

Název organizace:	TOTEM – regionální dobrovolnické centrum
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	69966303
Adresa organizace:	Rokycanská 44, 312 00 Plzeň
Telefon:	377 260 425
Fax:	377 260 425
E-mail:	totem.pm@volny.cz
Webová adresa:	http://www.totem-rdc.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým, sociálně slabým, seniorům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika, Plzeňský kraj, Plzeň
Datum udělení akreditace:	26. února 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-84092-6/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení má akreditován projekt „MANAGEMENT dobrovolnictví pro NNO Plzeňského regionu“, do jehož náplně spadá především monitoring klientských potřeb včetně nábory dobrovolníků, dále výběr, příprava a evidence dobrovolníků a spolupracujících organizací, které mají o činnost dobrovolníků zájem a pomoc při dobrovolné službě samotné.</p> <p>Dobrovolníky jsou převážně studenti středních, vyšších a vysokých škol (ve městě se nachází cca 25 středních škol, fakulty Západočeské univerzity a Lékařská fakulta Karlovy univerzity), v menším měřítku i aktivní dobrovolníci z řad pracujících, matek na mateřské dovolené a seniorů.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Při vysílání dobrovolníků na pomoc osobám sociálně slabým občanské sdružení spolupracuje s 27 přijímajícími organizacemi např. s Městskou charitou Plzeň (Charitní ošetrovatelská a pečovatelská služba), Domovem důchodců sv. Jiří, Domovem důchodců Kdyně, Charitou Klatovy, OS TY a JÁ, Kojeneckým ústavem v Plzni, Dětskými domovy Plzeň, Staňkov a Praha apod. • Při vysílání dobrovolníků na pomoc zdravotně postiženým občanské sdružení spolupracuje např. se sdružením EXODUS, Centrem služeb pro zdravotně postižené, OS Motýl, Hospicem sv. Lazara apod. • Při vysílání dobrovolníků na pomoc při péči o děti a mládež a rodiny občanské sdružení navázalo spolupráci např. s OS Jitřenka, Salesiánským střediskem mládeže v Plzni, ŠK Sedmikráska v Plzni apod.

Název organizace:	Člověk v tísni, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	25755277
Adresa organizace:	Sokolská 18, 120 00 Praha 2
Telefon:	226 200 400
Fax:	226 200 401
E-mail:	mail@clovekvtsni.cz
Webová adresa:	http://www.clovekvtsni.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, jakož i v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	20. února 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91473-7/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Obecně prospěšná společnost Člověk v tísni realizuje humanitární a rozvojovou pomoc v zahraničí, mimo to se zaměřuje i v ČR na řadu projektů na pomoc sociálně vyloučeným skupinám obyvatel, na realizaci kampaní proti rasismu, na podporu multikulturního vzdělávání ve školách a na pomoc a podporu rasově či jinak pronásledovaným osobám a menšinám. K technickému zajištění těchto aktivit využívá organizace dobrovolníky, především z řad studentů humanitního zaměření. Ročně organizace vyškolí přes 60 dobrovolníků, kteří většinou působí v sídle organizace v Praze. V případech, kdy pomáhají zajišťovat festival dokumentárních filmů zaměřených na dodržování lidských práv Jeden svět, bývají vysíláni i do dalších měst po celé republice. Rovněž připravují projekce filmů s lidskoprávní tematikou ve školách, účastní se následných besed a seminářů. V rámci projektů na pomoc sociálně vyloučeným dětem (např. rómským) a mládeži dobrovolníci spolupracují s terénními pracovníky při organizaci volnočasových aktivit a při předškolní výchově dětí.</p> <p>Dobrovolníci absolvují vstupní pohovor zaměřený na zjištění opravdovosti jejich zájmu o výkon dobrovolnické služby, jejich motivace apod.</p>

Název organizace:	Česká společnost AIDS pomoc, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	00409367
Adresa organizace:	Malého 3/282, 186 21 Praha 8
Telefon:	224 814 284
Fax:	224 810 345
E-mail:	info@aids-pomoc.cz
Webová adresa:	http://www.aids-pomoc.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, osobám drogově závislým, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika, především hl.m. Praha
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-95355-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení Česká společnost AIDS pomoc (dále jen ČSAP, o.s.) vzniklo koncem roku 1989. K jeho založení vzešla iniciativa ze strany blízkých, známých a rodin HIV pozitivních občanů, s cílem prakticky přispět a pomáhat jim při řešení různých problémů, které mohou vzniknout v důsledku nemoci. Hlavním posláním ČSAP, o.s. je přímá pomoc lidem HIV pozitivním a nemocným AIDS, jejich rodinám a blízkým, dále pak prevence a boj proti AIDS, tj. snaha o snížení výskytu HIV v naší společnosti. ČSAP, o.s. má působnost po celé ČR.</p> <p>ČSAP, o.s. provozuje od r. 1999 Dům světla (dále jen DS), sociálně zdravotní, azylové a preventivní centrum v oblasti HIV/AIDS v České republice a při své práci se podobně jako další nevládní organizace neobejde bez pomoci dobrovolníků. Dobrovolníci ve svém volném čase pomáhají osobám sociálně slabým a zdravotně postiženým a zúčastňují se osvětových a preventivních akcí pořádaných ČSAP, o.s. pro nejširší veřejnost v ČR. Dobrovolníci se rovněž spolupodílejí na pořádání sbírkových a charitativních akcí pro HIV pozitivní osoby v ČR.</p> <p>V současné době je v akreditovaném programu evidováno 19 dobrovolníků.</p> <p>Většina dobrovolníků se rekrutuje z řad studentů.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26599481
Adresa organizace:	5.května 1870, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
Fax:	
E-mail:	dckladno@seznam.cz
Webová adresa:	http://www.dckladno.estranky.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při uskutečňování rozvojových programů
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Kladno a okolí
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-78862-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace v kladenském regionu působí již 6 let. Dobrovolnické centrum Kladno získalo akreditaci k výkonu dobrovolnické služby na program „Terénní dobrovolníci“.</p> <p>Cílovými skupinami v rámci akreditovaného projektu jsou lidé se speciálními potřebami a senioři.</p> <p>Cíle programu lze shrnout následovně:</p> <ul style="list-style-type: none"> • aktivizovat osoby, které díky svému postižení nebo věku nemohou nebo nechtějí samy chodit do společnosti, za kulturou apod. • zajistit smysluplné trávení volného času – za pomoci společenských her, procházek, výletů, vyrábění různých předmětů apod. • pomoc při vyřizování běžných činností, jako je doprovod k lékaři či na nákup <p>I. Individuální aktivity – dlouhodobá dvojice jeden klient a jeden dobrovolník, individuální pomoc klientovi s běžnými věcmi (např. u osob se zrakovým postižením se jedná o pomoc při třídění prádla, předčítání novin, třídění korespondence), hraní společenských her a pořádání jiných aktivizačních činností (výlety, procházky se psem, návštěvy kulturního zařízení apod.), individuální návštěvy dobrovolníka u vybraného klienta a povídání si s ním.</p> <p>II. Ostatní aktivity Doprovod klienta k lékaři, na úřady apod. - dobrovolník neplní roli osoby, která by za daného člověka věc vyřizovala, ale měl by mu být nápomocen jako „navigátor a průvodce“.</p>

Název organizace:	Charita Olomouc
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	44936427
Adresa organizace:	Wurmova 5, 771 11 Olomouc
Telefon:	585 405 326
Fax:	585 221 127
E-mail:	olomouc@charita.cz
Webová adresa:	http://www.olomouc.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, nezaměstnaným, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, příslušníkům národnostních menšin, pomoc při péči o děti a mládež v jejich volném čase a pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomouc
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91060-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>V současnosti provozuje Charita Olomouc čtyři střediska poskytující sociální a zdravotní služby specificky zaměřené podle cílových skupin. Mezi tato střediska patří: Středisko Samaritán pro lidi bez domova, Středisko sv. Vincence pro lidi s duševním onemocněním, Středisko sv. Alžběty pro lidi s tělesným handicapem a Středisko Khamoro pro etnické menšiny a poradenství.</p> <p>Akreditovaný dobrovolnický program Charity Olomouc umožňuje dobrovolníkům vykonávat dobrovolnickou službu jak v režimu krátkodobém, tak i dlouhodobém.</p> <p>Dlouhodobá dobrovolnická činnost</p> <p>Dobrovolnický program Charity Olomouc nabízí řadu dlouhodobých činností. Tyto činnosti jsou rozděleny podle cílové skupiny, které se každé středisko věnuje.</p> <ol style="list-style-type: none"> etnické menšiny a sociálně znevýhodněné skupiny (Středisko Khamoro pro etnické menšiny a poradenství) senioři a lidé tělesně handicapovaní (Středisko sv. Alžběty pro tělesně handicapované) lidé bez domova (Středisko Samaritán pro lidi bez domova) lidé s duševním onemocněním (Středisko sv. Vincence pro lidi s duševním onemocněním)

	<p>Ad a) Dobrovolníci mají možnost se zapojit do následujících činností:</p> <ul style="list-style-type: none"> • individuální doučování romských dětí v rodinách (Doučování v rodinách probíhá na bázi jeden dobrovolník – jedno dítě, přičemž dobrovolník dochází do rodiny pravidelně - zpravidla jedenkrát týdně.) • hromadné doučování v klubovně Komunitního centra (Při hromadném doučování v klubovně se schází skupinka dětí, které mají zájem plnit si domácí úkoly a procvičovat učivo, které je pro ně problematické. Doučování probíhá každý den před zahájením volnočasové činnosti a trvá přibližně 1 hodinu. Jeden dobrovolník má na starost více dětí a každému se věnuje v oblasti, kterou potřebuje.) • pomoc při realizování volnočasových aktivit a realizování zájmového kroužku v Komunitním centru (Volnočasové aktivity a zájmové kroužky probíhají každý den po ukončení hromadného doučování v klubovně Komunitního centra.) • pomoc při organizování akcí mimo zařízení Komunitního centra (Pomoc při přípravě výletů, exkurzí aj.) • doprovod při akcích pořádaných Školkou (Pomoc při přípravě výletů, návštěv divadla, bazénu aj.) <p>Ad b) Dobrovolníci mají možnost se zapojit do následujících činností:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poskytnutí společnosti osamělým uživatelům pečovatelské služby (Společné trávení volného času, čtení, hraní společenských her, procházky apod.) • výroba drobných dárků pro uživatele • pomoc při realizaci společných akcí (Pomoc při přípravě výletů, koncertů, vánočních pásem, mše svaté aj.) • doprovázení uživatelů během výletu <p>Ad c) Dobrovolníci mají možnost se zapojit do následujících činností:</p> <ul style="list-style-type: none"> • výpomoc se zajišťováním chodu a výdejem jídla v Denním centru • výpomoc s chodem šatníku (Evidence a údržba šatstva, výdej vhodného oblečení potřebnému klientovi.) • doprovázení uživatelů (Doprovázení na úřady, k lékaři apod.) • pomoc s realizováním vzdělávacích a volnočasových aktivit (Pomoc při realizování počítačového kurzu, přednášek, sportovních aktivit aj.) <p>Ad d) Dobrovolníci mají možnost se zapojit do následujících činností:</p> <ul style="list-style-type: none"> • doprovázení uživatelů (Dobrovolníci doprovázejí uživatele na úřady, k lékaři aj.) • pomoc při samostatném zvládnutí chodu domácnosti (Dobrovolník navštěvuje samostatného uživatele a podporuje jej v samostatném vedení domácnosti.) • pomoc při výtvarných programech (Keramická dílna, výtvarná činnost, textilní výroba aj.) • pomoc při realizaci sportovních aktivit • pomoc při realizaci ozdravných pobytů • pomoc při alternativních terapiích (Muzikoterapie, dramaterapie)
--	---

- aj.), pomoc s realizováním zájmových kroužků
- pomoc při výuce (Výuka počítačů, anglického jazyka, přednášky z různých oborů aj.)
 - pomoc k uživatelům bezbariérové tréninkové kavárny BETREKA (Dobrovolníci vypomáhají s dohlížením nad chodem kavárny BETREKA.)

Krátkodobá dobrovolnická činnost

Dobrovolnický program Charity Olomouc také umožňuje výkon krátkodobé dobrovolnické služby.

Dobrovolníci mohou vykonávat následující krátkodobé činnosti:

- pomoc při pořádání sbírkových akcí (Každoročně je pořádána sbírka „Krajíc chleba pro chudé“ – v roce 2007 se sbírky zúčastnilo 23 dobrovolníků. Získané finanční prostředky charita použila k zabezpečení chodu Denního centra, ke koupi zdravotnického materiálu apod.)
- pomoc při pořádání kulturních akcí (Každý rok v září je také pořádána „Romská pouť“. Dobrovolnická činnost obnáší navigaci mimo-olomouckých účastníků, pořádání soutěží pro děti, výdej občerstvení, aj.)
- dokumentační činnost (Fotografování akcí středisek.)
- pomoc při propagaci (Roznos letáků aj.)
- pomoc s realizací dotazníkových šetření (Zjišťování podmínek, potřeb mezi obyvateli, distribuce dotazníků, jejich zpracování a záznam, průzkumy mínění obyvatel aj.)

Zájemci o dobrovolnictví se o možnosti spolupráce s Charitou Olomouc mohou dozvědět z propagačních materiálů, dvd spotu, přednášek a internetových stránek.

Převážná část dobrovolníků je tvořena vysokoškolskými studenty a také ženami na mateřské dovolené a ženami pobírající starobní důchod.

V roce 2008 měla Charita Olomouc celkem 35 dlouhodobých dobrovolníků a 20 dobrovolníků krátkodobých. V roce 2009 organizace předpokládá nárůst počtu dobrovolníků – rozšíření náboru nejen v rámci města Olomouc, ale také do farností Olomouckého děkanátu.

Název organizace:	Sdružení pro aktivní odpočinek a integraci postižených SAOP
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	00564559
Adresa organizace:	Hurbanova 1285, 142 00 Praha 4 - Krč
Telefon:	241 470 291
Fax:	241 470 291
E-mail:	dic.saop@volny.cz
Webová adresa:	http://www.dic-saop.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	22. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-87670-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Dobrovolnictví - ctnost občanské společnosti" je realizován od roku 2003.</p> <p>Cílem projektu je poskytnutí všestranné pomoci dětem a mladým lidem se zdravotním postižením a jejich rodinám. Nejdůležitějším hlediskem je umožnit lidem se speciálními potřebami smysluplně naplnit svůj volný čas a zapojit se do života okolní společnosti.</p> <p>Přijímajícími organizacemi byly nebo jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Raná péče Pardubice • Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, Praha 3 • Sdružení pro rehabilitaci pohybově postižených dětí, Praha 4 • Ty-my-ján, občanské sdružení, Praha 4 • Dětské integrační centrum, Praha 4 • Speciálně pedagogické centrum, Praha 4 • Sraz, občanské sdružení, Praha 9 (pouze v roce 2003) • Středisko rané péče Diakonie ČCE, Praha 5 (pouze v roce 2003). • Občanské sdružení Kometa, Praha 4 <p>Dobrovolníci vykonávají dobrovolnickou službu všude tam, kde děti a mladí lidé se speciálními potřebami pobývají a jsou integrováni do běžné společnosti, tj. ve školách, stacionářích, centrech volného času, v rodinách apod.</p> <p>V integračních zařízeních se dobrovolníci mohou spolupodílet na zajištění výchovných a terapeutických programů. Konkrétně se může jednat o :</p>

<p>Arteterapii Cílem arteterapie u dětí se specifickými potřebami je napomoci v rozvoji jejich uměleckého projevu a kompenzace znevýhodnění. Důležitá je role matky. Aktivní účastí matky a prostřednictvím prožitku uvolnění a estetického zážitku dochází k ovlivnění jejího psychického stavu a tím k terapeutickému působení na její dítě. Arteterapie zahrnuje několik forem jako například muzikoterapie, dramaterapie, atd., které jsou organizačně náročné a kde je zapotřebí výpomoci. Při arteterapii dobrovolníci asistují dětem se speciálními potřebami při práci s různými výtvarnými materiály. Certifikovanému arteterapeutovi mohou pomáhat s tvorbou a realizací programu.</p> <p>Ergoterapii včetně práce v keramické dílně Ergoterapie je zdravotnickou disciplínou, která napomáhá rozvoji osob, které mají fyzickou nebo mentální poruchu, disabilitu nebo handicap, ať už dočasně nebo trvale. Profesionálně kvalifikovaný ergoterapeut na pacienta působí činnostmi vytvořenými k podpoře obnovy a maximálního používání funkcí s cílem pomoci takovým lidem, aby zvládli potřeby svého pracovního, sociálního, osobního a domácího prostředí. U dětí je třeba tato terapie ke zlepšení úchopu pomůcek denní potřeby (příbor, kartáček na zuby apod.) a zároveň přípravy na úchop psacích potřeb. Je zde třeba individuálního přístupu, a proto tu dobrovolník nachází velmi dobré uplatnění.</p> <p>Hipoterapii Hipoterapie je rehabilitační metodou zlepšující posturální hybnost dítěte postiženého fyzickým handicapem. Při této terapii je třeba několik osob, které doprovázejí dítě – kromě fyzioterapeuta a vodiče, kteří musejí být odborníci, je zapotřebí ještě jedné osoby (příp. dvou osob), která dohlíží na bezpečnost dítěte na terapii. Uplatnění dobrovolníka je při doprovodu dítěte sedícího na koni. Dále při hlídání dětí, které nejsou na terapii. Nutná je i asistence při dopravě dětí na tuto terapii.</p> <p>Canisterapii Název canisterapie se vžil jako označení způsobu terapie, který využívá pozitivního působení psa na zdraví člověka. Canisterapie klade důraz především na řešení problému psychologických, citových a sociálně-integračních. Působení na fyzické zdraví člověka je u ní druhotné a zahrnuje spíše složku motivace k rehabilitaci a povzbuzení imunity prostřednictvím psychiky.</p> <p>Asistenci u různých druhů cvičení (př. na velkých míčích) Při skupinové fyzioterapii, kdy se cvičí na míčích, je často třeba dopomoci při manipulaci s dítětem se specifickými potřebami a zajištění bezpečnosti.</p> <p>Cvičení v bazénu apod. Dobrovolník asistuje při cvičení přímo ve vodě nebo při péči o děti před nebo po terapii.</p> <p>Letní tábory Typickým dobrovolníkem je studentka střední školy ve věku 18 či 19 let. Do budoucna je předpokládána spolupráce se zhruba 10 dobrovolníky.</p>

Název organizace:	Salesiánská asociace Dona Boska, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	27006131
Adresa organizace:	Kobyliské nám. 1000/1, 182 00 Praha 8 - Kobylisy
Telefon:	283 029 229
Fax:	283 029 113
E-mail:	sadba@centrum.cz
Webová adresa:	http://www.mladez.sdb.cz/sadba
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti a mládež v jejich volném čase, pomoc osobám sociálně slabým a příslušníkům národnostních menšin
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	15. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-87652-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>MARGHERITA Dobrovolnická služba v akreditovaném programu "Margherita" umožňuje jak mladým lidem od 15 let, zralejším lidem v pracovním poměru, tak i lidem v důchodovém věku:</p> <p>a) kvalifikovaně se připravit na službu dětem a mladým lidem zvláště v různých salesiánských projektech;</p> <p>b) aktivně se zapojit do výchovných projektů zvláště v rámci salesiánských zařízení v kratším (týdenním) časovém rozsahu.</p> <p>Program zahrnuje 10ti hodinovou přípravu, která je zaměřena na nejdůležitější věci, potřebné k započatí dobrovolnické služby. Narozdíl od programu Salesiánští animátoři a Cagliari je tedy otevřený i lidem, kteří nemají dostatečný časový prostor k náročnější několikavíkendové přípravě.</p> <p>Přijímajícími organizacemi jsou zejména salesiánská zařízení v rámci České republiky.</p> <p>Činnost dobrovolníků zahrnuje převážně volnočasové aktivity pro neorganizované děti a mládež, vedení zájmových kroužků, skupin dětí a mládeže, zapojení do činnosti nízkoprahových klubů, víkendové pobyty, prázdninové tábory, činnosti související se zajištěním chodu přijímající organizace atp. Dobrovolník vykonává dobrovolnickou službu v průměru 1 – 20 hodin týdně (narozdíl od programu Cagliari, který předpokládá intenzivní dobrovolnou službu -více jak 20 hod. týdně). Tento dobrovolnický program funguje již 3 roky a v současné době se programu účastní cca 120 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Salesiánská asociace Dona Boska, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	27006131
Adresa organizace:	Kobyliské nám. 1000/1, 182 00 Praha 8 - Kobylisy
Telefon:	283 029 229
Fax:	283 029 113
E-mail:	sadba@centrum.cz
Webová adresa:	http://www.mladez.sdb.cz/sadba
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti a mládež v jejich volném čase, pomoc osobám sociálně slabým a příslušníkům národnostních menšin
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	15. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-87652-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>SALESIÁNŠTÍ ANIMÁTOŘI Dobrovolnická služba v programu "Salesiánští animátoři" umožňuje mladým lidem od 15 let:</p> <p>a) systematicky a kvalifikovaně se připravit na službu ostatním mladým zvláště v různých salesiánských projektech;</p> <p>b) aktivně se zapojit do výchovných projektů zvláště v rámci salesiánských zařízení v kratším (týdenním) časovém rozsahu.</p> <p>Program zahrnuje 3letý cyklus přípravy k výkonu dobrovolnické služby. Přijímajícími organizacemi jsou zejména salesiánská zařízení v rámci České republiky.</p> <p>Činnost dobrovolníků zahrnuje převážně volnočasové aktivity pro neorganizované děti a mládež, vedení zájmových kroužků, skupin dětí a mládeže, zapojení do činnosti nízkoprahových klubů, víkendové pobyty, prázdninové tábory, činnosti související se zajištěním chodu přijímající organizace atp. Dobrovolnická služba je vykonávána v rozsahu cca 1 – 20 hodin týdně (narozdíl od programu Cagliari, který předpokládá intenzivní dobrovolnou službu s více jak 20 hod. týdně).</p> <p>Tento dobrovolnický program funguje již 4 roky. Každý rok o program projeví zájem 30 – 40 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Salesiánská asociace Dona Boska, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	27006131
Adresa organizace:	Kobyliské nám. 1000/1, 182 00 Praha 8 - Kobylisy
Telefon:	283 029 229
Fax:	283 029 113
E-mail:	sadba@centrum.cz
Webová adresa:	http://www.mladez.sdb.cz/sadba
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin, v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, v oblasti pomoci při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, při uskutečňování rozvojových programů a v rámci operací, projektů a programů mezinárodních organizací a institucí, včetně mezinárodních nevládních organizací a pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	15. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-87652-4/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>CAGLIERO - salesiánský voluntariát Tento dobrovolnický program funguje již čtyři roky. Každý rok o program projeví zájem 30 – 40 zájemců. V rámci programu byli vysláni dobrovolníci do těchto zemí: Česká republika, Bulharsko, Indie, Mexiko, D.R.Kongo, Zambie, Ázerbajdžán, Súdán, Itálie a Německo. Dobrovolnická služba v tomto programu umožňuje mladým dospělým věnovat část svého života službě druhým a společnosti zvláště v rámci různých salesiánských zařízeních. Tato zařízení jsou provozována kongregací Salesiánů Dona Boska a jejich primárním zaměřením je péče o děti a mladé lidi. Program CAGLIERO obsahuje dva druhy dobrovolnické služby, lišící se délkou trvání dobrovolné činnosti: DV – dlouhodobý voluntariát – více jak 3 měsíce. KV – krátkodobý voluntariát – do 3 měsíců. U obou z těchto typů se jedná zpravidla o intenzivní službu nad 20 hodin týdně. O méně intenzivní dobrovolnou službu se může jednat zejména v případech, kdy dobrovolník po absolvování intenzivní dobrovolné služby projeví zájem o návaznou pravidelnou méně intenzivní spolupráci s vysílající nebo přijímající organizací (1-20 hodin týdně). Cílem projektu je: Umožňovat integraci mladých lidí do společnosti obecně, zvyšovat jejich potenciál na trhu práce a podněcovat jejich iniciativního ducha. Poskytovat možnosti neformálního interkulturního poznávání pro mladé lidi s důrazem na jejich sociální integraci, aktivní účast, zvyšovat jejich zaměstnatelnost</p>

a poskytnout příležitosti, kdy mladí mohou vyjádřit solidaritu s jinými lidmi. Podporovat rozvoj místních komunit. Pomáhat mladým lidem při získávání vědomostí, dovedností a při uvědomování si jejich hodnoty. Dát mladým lidem možnost svobodně vyjádřit svůj pocit solidarity v rámci Evropy i celého světa a motivovat k pomoci rozvojovým zemím. Napomáhat boji proti rasismu a xenofobii. Přijímajícími organizacemi jsou zejména salesiánská zařízení a to jak v rámci České republiky, tak i zahraničí.

Činnost dobrovolníků zahrnuje převážně volnočasové aktivity pro neorganizované děti a mládež, vedení zájmových kroužků, skupin dětí a mládeže, zapojení do činnosti nízkoprahových klubů, víkendové pobyty, prázdninové tábory, výuku jazyků, odborných i jiných předmětů, činnosti související se zajištěním přípravy uvedených programů i chodu přijímající organizace atp. Některé z přijímajících organizací v ČR se zaměřují na romské děti a mládež (Teplice, Ostrava, České Budějovice). Řada z přijímajících organizací, zejména v rozvojových zemích, se věnuje dětem, které se nacházejí v jakémkoli materiálních či duševním ohrožení – děti z ulice, děti, které byly nuceny pracovat, sirotci apod.

Dobrovolníky jsou zejména studenti středních a vysokých škol nebo nezaměstnaní mladí lidé ve věku od 18 let, případně od 15 let (jen u KV v ČR). Zájemci o dobrovolnickou službu jsou získáváni osobním kontaktem, prostřednictvím internetu, informačních letáčků o SADBĚ a možnostech dobrovolnické služby, publikací v médiích (Salesiánský magazín, AD, TV Noe a další) apod.

Od roku 2005 prošlo programem CAGLIERO-salesiánský voluntariát celkem 49 dobrovolníků, z toho 14 KV a 35 DV.

Název organizace:	Pápěří
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26578891
Adresa organizace:	Sídlíště pionýrů 135/a, 411 45 Ústěk
Telefon:	739 463 296
Fax:	416 795 628
E-mail:	lucie.kudibalova@paperi.cz
Webová adresa:	
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Litoměřice
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-92588-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílem akreditovaného projektu občanského sdružení Pápěří je realizace dobrovolnické služby v Městské nemocnici v Litoměřicích, konkrétně na oddělení LDN.</p> <p>V litoměřické nemocnici je tento projekt zcela nový, nikdy zde nepůsobilo žádné občanské sdružení nebo dobrovolnické centrum. Nemocnice tento program uvítala jako velice potřebný.</p> <p>Pomocí realizace programu „Dobrovolníci v nemocnicích“ se chce občanské sdružení podílet na zlepšování psychosociálních podmínek, kvalitě života a zdraví obyvatel tak, aby byl vytvořen fungující systém dobrovolnické služby, který nenaruší léčebný režim a provoz zdravotnického zařízení a vhodně doplní práci odborného personálu.</p> <p>Typickým dobrovolníkem je člověk se zájmem o pomoc potřebným, tolerantní a ochotný dále se vzdělávat, schopný sebereflexe a respektující domluvené hranice dobrovolnické služby.</p> <p>Získávání dobrovolníků probíhá formou náborové reklamy na regionální (kabelové) televizi. Dále roznosem informačních letáků, oslovením volnočasových center. Převážnou část dobrovolníků tvoří lidé středního věku, kteří se zaměřují na individuální dobrovolnictví. Zbylou část tvoří studenti starší 18 let, kteří na oddělení LDN vedou výtvarné a jiné dílny.</p> <p>V programu se předpokládá zapojení cca 40 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Centrum pro komunitní práci střední Morava
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	69604401
Adresa organizace:	Kramářova 1239/31, 750 02 Přerov
Telefon:	581 210 502, 581 219 555
Fax:	581 210 502
E-mail:	stredni.morava@cpkp.cz
Webová adresa:	http://www.cpkp.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, jakož i v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, při ochraně a zlepšování životního prostředí, pomoci při péči o zachování kulturního dědictví a v oblasti pomoci při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika, Olomoucký kraj, Moravskoslezský kraj (zejména Přerovsko)
Datum udělení akreditace:	26. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-88537-4/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>CpKP střední Morava zaměřuje svoji činnost na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zapojování veřejnosti do participačních procesů v plánování a rozhodování o podstatných záležitostech v dění měst a obcí - Poskytování konzultačních služeb při přípravě projektů zaměřených na místní sociálně ekonomický rozvoj - Poskytování konzultačních služeb a zapojování veřejnosti a neziskových organizací do příprav na čerpání prostředků ze Strukturálních fondů - Vzdělávání podporu a posilování nestátních neziskových organizací - Realizuje strategické posuzování vlivů plánů, programů či koncepcí na životní prostředí <p>Cílem CpKP stM je podpora rozvoje obcí a měst v regionech a zapojení široké veřejnosti do tohoto rozvoje.</p> <p>V oblasti dobrovolnictví působí CpKP stM od roku 2001. V červnu 2002 zahájila organizace ve spolupráci s Národním dobrovolnickým centrem Hestia a Úřadem práce v Přerově projekt „Nezaměstnaní jako dobrovolníci“. Projekt byl určen výhradně nezaměstnaným z města Přerov, kteří mohli prostřednictvím výkonu dobrovolnické služby získat praxi a zkušenosti v místních přijímajících organizacích.</p> <p>V listopadu 2003 získalo CpKP stM akreditaci v oblasti dobrovolnické služby pro dobrovolnický program „Dobrovolnictví na střední Moravě“.</p>

<p>Tento program navázal na zkušenosti z projektu Nezaměstnaní jako dobrovolníci a rozšířil dobrovolnictví také do dalších měst přerovského okresu, zejména do Hranic a Lipníku nad Bečvou. Pro dobrovolníky byla zajištěna kontaktní místa v Lipníku nad Bečvou a v Hranicích. Úlohou těchto kontaktních míst je poskytnout základní informace o dobrovolnické službě, přijímajících organizacích, aktuální nabídce příležitostí pro dobrovolníky apod.</p> <p>Postupně došlo také k rozšíření okruhu dobrovolníků z nezaměstnaných na ostatní zájemce z řad široké veřejnosti (studenti, ženy na rodičovské dovolené, handicapované osoby, důchodci...)</p> <p>Do programu je zapojena řada příspěvkových a neziskových organizací z přerovského okresu, které vystupují v roli přijímajících organizací a umožňují dobrovolníkům vykonávat dobrovolnickou službu pro potřebu svých klientů (seniorů, zdravotně handicapovaných, dětí, drogově závislých...).</p> <p>Mezi přijímající organizace patří, Armáda spásy, Centrum Setkávání, Duha – klub Rodinka, Domov pro seniory Hranice, Domov pro seniory Tovačov, Charita Přerov, Charita Lipník nad Bečvou, Charita Hranice, Kappa – Help, MC Dráček, MC Sluníčko, Městská knihovna Lipník nad Bečvou, Městská knihovna Přerov, Sdružení Most k životu, Sociální služba města Lipníka n./B., ÚSP – Denní pobyt pro mentálně postižené děti a mládež, Domov pro seniory v Plumlově, Městská knihovna v Olomouci, Správa CHKO Poodří ve Studénce, ZČ – HB Žirafa v Olomouci a další organizace.</p> <p>Úlohou dobrovolníků je doplnit tým pracovníků přijímajících organizací o asistenty s neformálním přístupem ke klientům, kteří se mohou věnovat konkrétnímu klientovi a zkvalitnit tak služby poskytované přijímající organizací. V přijímajících organizacích nabízí dobrovolníci aktivity, na které nezbyvá zaměstnancům při běžné práci většinou čas a tou je právě komunikace, nápady na nové hry, nové výlety, pomoc s organizací jednorázových aktivit</p> <p>Dobrovolníci navíc nabízí klientům těchto organizací neformální vztah a pomáhají jim naplnit volný čas, překonat problémy, odreagovat se.</p> <p>Zároveň od ledna 2008 organizace spolupracuje s Agenturou podporovaného zaměstnávání při organizaci Most k životu, která nabízí osobám v částečném nebo plném invalidním důchodu pomoc při hledání zaměstnání s ohledem na jejich vzdělání a zdravotní stav. Ve spolupráci s agenturou byli do dobrovolnického programu zařazeni již tři dobrovolníci s mentálním postižením, kteří se díky dobrovolnické službě zařazují za pomoci osobního asistenta do náhradního pracovního procesu a díky dobrovolnické službě se učí pravidelným pracovním návykům.</p>
--

Název organizace:	INEX – Sdružení dobrovolných aktivit
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	18629008
Adresa organizace:	sídlo: Senovážné náměstí 24, 116 47 Praha 1 kontaktní adresa: Budečská 1, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 362 715
Fax:	222 362 719
E-mail:	inexsda@inexsda.cz
Webová adresa:	http://www.inexsda.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, jakož i pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, v oblasti pomoci při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, při ochraně a zlepšování životního prostředí, při péči o zachování kulturního dědictví, při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí a v oblasti pomoci při uskutečňování rozvojových programů a v rámci operací, projektů a programů mezinárodních organizací a institucí, včetně mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91433-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílem programu INEX-SDA „Dobrovolníci pro obce a organizace“ je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • podpora a realizace místních veřejně prospěšných projektů municipalit a organizací • Podpora dobrovolnictví a zvýšení zapojení občanů do místního dění • Podpora mezikulturního poznávání a zvyšování tolerance v české společnosti • Rozvoj schopností a dovedností mladých lidí, uplatnitelných na trhu práce <p>Program Dobrovolníci pro obce a organizace je zacílen na vysílání českých i zahraničních dobrovolníků na:</p> <p>A. Mezinárodní projekty v ČR</p> <p>B. Místní projekty obcí a organizací v ČR</p>

A. Vysílání dobrovolníků na mezinárodní projekty v ČR

INEX-SDA již 17 let koordinuje a realizuje řadu mezinárodních dobrovolnických projektů v ČR, na které vysílá české a zahraniční dobrovolníky. Od roku 2000 je to průměrně 40-45 projektů ročně, kterých se účastní na 300-350 dobrovolníků ze zahraničí. Projekty jsou postavené na široké spolupráci s místními a zahraničními neziskovými organizacemi, veřejnou správou a aktivními lidmi.

Ročně INEX-SDA spolupracuje s více než 39 partnerskými organizacemi z ČR a přibližně se 130 ze zahraničí. Projekty probíhají na místní úrovni, většinou na vesnicích a malých městech nebo v místních komunitách ve větších městech.

Nejčastějším typem projektů jsou projekty krátkodobé, tzv. workcamps. Workcamps trvají 2 až 3 týdny a sejde se na nich skupina více až 20 mladých lidí z různých zemí světa, kteří společně žijí a pracují na veřejně prospěšném projektu.

Přínos projektů:

- Umožňují realizovat veřejně prospěšné záměry, které by bez zapojení a činnosti dobrovolníků nebyly možné.
- Přispívají k multikulturnímu poznávání a překonávání stereotypů v místní komunitě.
- Poskytují jedinečnou příležitost pro dobrovolníky rozdílných národností, věku, schopností, sociálního, kulturního a náboženského prostředí, aby spolu žili a pracovali.
- Dávají unikátní zkušenost zahraničním dobrovolníkům, kteří poznávají rozdílné oblasti zemí a kultur z pohledu, ke kterému cizinci obvykle přístup nemají.

Zaměření projektů: obnova památek, archeologické a enviromentálně zaměřené projekty, projekty ekologického zemědělství a trvale udržitelného života, projekty rozvoje venkovských oblastí, podpora místních komunit, pomoc při pořádání uměleckých a kulturních akcí a festivalů, práce s postiženými nebo se staršími lidmi, s dětmi a mládeží, práce s uprchlíky a znevýhodněnými skupinami občanů, projekty rozvojové spolupráce a vzdělávání, administrativní pomoc místním NNO apod.

B. Vysílání dobrovolníků na místní projekty obcí a organizací v ČR

Přijímajícími organizacemi jsou:

Obce a města

Občanská sdružení a jiné nestátní neziskové organizace

Kulturní instituce

Rozpočtové organizace

Svazky obcí

Dobrovolníci jsou vysíláni jako:

1. Dobrovolný vedoucí/koordinátor mezinárodních projektů INEX-SDA v ČR

Specifické činnosti vedoucího / koordinátora:

- Vedení a organizace práce skupiny dobrovolníků
- Zajištění fungování uvnitř skupiny dobrovolníků jako týmu
- Řešení konfliktů a problémů ve skupině dobrovolníků i vůči okolí
- Podpora mezikulturního poznávání a překonávání jazykových bariér

- Komunikace a zprostředkování kontaktu mezi všemi zúčastněnými – partnerem projektu, dobrovolníky a INEX – SDA
- Zajištění kontaktu a komunikace s místními lidmi a hostitelskou komunitou
- Finance: řízení výdajů spojených s ubytováním, stravováním a volnočasovými aktivitami skupiny dobrovolníků během projektu a závěrečné vyúčtování projektu
- Dozor nad bezpečností práce na projektu
- Organizace propagačních a PR aktivit na zviditelnění projektu

2. Zahraniční dobrovolník na mezinárodních projektech INEX-SDA v ČR

- Pomoc při realizaci veřejně prospěšného projektu
- Podíl na zajištění fungování skupiny dobrovolníků jako týmu
- Podíl na mimopracovních aktivitách – hospodaření skupiny dobrovolníků, vaření, volný čas, apod.
- Podíl na řešení konfliktů a problémů ve skupině dobrovolníků i vůči okolí,
- Mezikulturní poznávání a překonávání jazykových bariér ve skupině dobrovolníků i vůči okolí

3. Dobrovolník pro místní projekty obcí a organizací

Dobrovolníci se zapojují do projektů a aktivit obcí nebo organizací, které nemají dostatek znalostí, zkušeností nebo dobrovolníků, aby své projekty mohly realizovat. Dobrovolníci zároveň dostávají možnost dále uplatnit své zkušenosti a schopnosti a zvyšuje se u nich důvěra v smysluplnost dobrovolné práce. Projekty jsou velmi různorodé a dobrovolníci vykonávají různé činnosti dle svých schopností např.

- Příprava, koordinace a realizace veřejných akcí (přednášky a osvěta, pořádání výstav, apod.)
- Rozvoj místních občanských iniciativ (odborné konzultace, zapojení do kampaní, apod.)
- Administrativní podpora rozvoje nestátních neziskových organizací
- Koordinace dobrovolníků při akcích
- Příprava a vedení volnočasových aktivit, organizování táborů, výletů a exkurzí pro děti a mládež i ohrožených skupin společnosti v rámci center pro děti a mládež
- Pomoc při provozu informačních a venkovských center pro veřejnost
- Pomoc při propagaci, PR a reprezentaci obce nebo organizace navenek
- Pomoc na projektech obcí a organizací (manuální odstraňování škod vzniklých živelnou pohromou, obnovování lesních porostů, úpravy a budování naučných stezek a cyklostezek, sběr bylinek, kosení podmáčených luk, opravy historických a drobných památek v kulturní krajině a jejich dokumentace, apod.)

Propagace projektu probíhá prostřednictvím setkání a akcí pro dobrovolníky, prostřednictvím besed, webových stránek www.inexsda.cz a www.dobrovolnici.cz, prostřednictvím vydávání vlastního zpravodaje INEX-SDA.

Název organizace:	INEX – Sdružení dobrovolných aktivit
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	18629008
Adresa organizace:	sídlo: Senovážné náměstí 24, 116 47 Praha 1 kontaktní adresa: Budečská 1, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 362 715
Fax:	222 362 719
E-mail:	inexsda@inexsda.cz
Webová adresa:	http://www.inexsda.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, jakož i pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, v oblasti pomoci při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, při ochraně a zlepšování životního prostředí, při péči o zachování kulturního dědictví, při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí a v oblasti pomoci při uskutečňování rozvojových programů a v rámci operací, projektů a programů mezinárodních organizací a institucí, včetně mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	zahraničí
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91412-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílem programu INEX-SDA „Vysílání dobrovolníků na projekty v zahraničí“ je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Podpora dobrovolnictví na mezinárodní úrovni • Podpora zapojení českých dobrovolníků do dlouhodobé i krátkodobé dobrovolnické služby v zahraničí • Podpora mezikulturního poznávání a zvyšování kapacit lidí – rozvoj sociálních, jazykových a dalších schopností a dovedností uplatnitelných na trhu práce • Podpora lokálních dobročinných projektů v zemích celého světa • Podpora vzdělávání široké veřejnosti o dobrovolnické činnosti a problematice rozvojových a méně rozvinutých zemí prostřednictvím aktivit zkušených dobrovolníků <p>Typy projektů, na které jsou dobrovolníci v rámci programu „Vysílání dobrovolníků na projekty v zahraničí“ vysíláni: Dobrovolníci jsou v rámci programu vysíláni na krátkodobé nebo dlouhodobé projekty do zemí celého světa. V současnosti INEX-SDA vysílá v rámci programu cca 650 dobrovolníků ročně. Díky velmi úzkým</p>

<p>vztahům a společným výměnným projektům s dobrovolnickými organizacemi v zahraničí je občanské sdružení schopno zajistit standardní úroveň nabízených dobrovolnických projektů.</p> <p>Dobrovolnické projekty jsou ve světě velmi rozšířené, netradiční formou poznávání cizích zemí. Díky účasti na dobrovolnických projektech v zahraničí má dobrovolník jedinečnou příležitost mezikulturního poznávání, uvědomění si rozdílů ve společnostech i globálních problémů světa a svým dílem osobně přispět veřejně prospěšným projektům pro místní společnost. Vzhledem k délce pobytu v hostitelské zemi mají dlouhodobé projekty zásadnější charakter i přínos jak z pohledu dobrovolníka, tak z pohledu přijímající organizace než projekty krátkodobé.</p> <p>Dobrovolníci jsou v rámci programu vysíláni jako: Dobrovolník na krátkodobých projektech v Regionu 1 Dobrovolník na krátkodobých projektech v Regionu 2 Dobrovolník na dlouhodobých projektech v Regionu 1 nebo 2</p> <p>Projekty jsou zaměřeny na obnovu památek, jedná se také o archeologické a environmentálně zaměřené projekty, projekty ekologického zemědělství a trvale udržitelného života, projekty rozvoje venkovských oblastí, podporu místních komunit, pomoc při pořádání uměleckých a kulturních akcí a festivalů, práce s postiženými nebo se staršími lidmi, s dětmi a mládeží, práce s uprchlíky a znevýhodněnými skupinami občanů, projekty rozvojové spolupráce a vzdělávání, administrativní pomoc místním NNO apod.</p> <p>Projekty jsou rozděleny do skupin dle doby trvání a geografických regionů.</p> <p>A) Dělení projektů dle doby trvání:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Krátkodobé dobrovolnické projekty (do 3 měsíců) 2. Dlouhodobé dobrovolnické projekty (3 měsíce až 2 roky) <p>B) Geografické dělení projektů:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Region 1: Země EU, kandidátské země EU, země EHP, Švýcarsko, USA a Kanada 2. Region 2: Ostatní země světa, včetně zemí globálního Jihu <p>A) Dělení projektů dle doby trvání:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Krátkodobé dobrovolnické projekty (Workcamps) Krátkodobé projekty většinou trvají 2 až 3 týdny. Skupina až 20 mladých lidí z různých zemí společně po celou dobu trvání projektu žije a pracuje. Náplň a činnosti v rámci projektu většinou počítají s málo zkušenými a nekvalifikovanými dobrovolníky. Pokud jsou pro účast na projektu požadovány konkrétní schopnosti či znalosti, je to výslovně uvedeno v popisu práce a dobrovolník musí předložit motivační dopis, či odpovídající doklad. 2. Dlouhodobé dobrovolnické projekty (Long Term Volunteering) Dlouhodobé projekty mohou trvat 3 až 6 měsíců, nebo 1 až 2 roky. Pobyt dlouhodobého dobrovolníka klade na přijímající organizaci vysoké nároky na přípravu projektu. Proto dobrovolník musí splňovat vyšší požadavky a zhodnotit svoji motivaci, zájmy, zkušenosti, znalosti a očekávání, na jejichž základě si vybírá vhodný projekt. <p>B) Geografické dělení projektů:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Region 1: Země EU, kandidátské země EU, země EHP, Švýcarsko, USA a Kanada Vzhledem k tomu, že tyto země patří do euroamerické kulturní oblasti, nejsou na vysílání dobrovolníky kladeny tak vysoké nároky na přípravu
--

	<p>jako na dobrovolníky vyjíždějící do zemí vzdálenějších. Tyto země jsou doporučovány lidem bez předchozí zkušenosti s dobrovolnictvím.</p> <p>2. Region 2: Ostatní země světa, včetně zemí globálního Jihu</p> <p>Hlavní formy propagace projektu:</p> <p>Webové stránky www.inexsda.cz – základní informační médium, je zde zveřejněna aktuální nabídka dobrovolnických projektů. Web je zároveň nutnou součástí systému přihlašování – zájemci se hlásí prostřednictvím on-line přihlášky. E-mailing pro přijímající organizace a dobrovolníky INEX-SDA, inzerce v médiích (rozhlas, internet a další), celoroční organizace informačních besed s přispěním navracených dobrovolníků z minulých let – besedy v informačních centrech mládeže, knihovnách, na vysokých školách a na akcích dalších NNO na témata dobrovolnictví i konkrétních projektů, příprava, vydávání a distribuce zpravodaje INEX-SDA, s příspěvky dobrovolníků a aktuálními informacemi z oblasti dobrovolnictví, tisk propagačních letáků, plakátů a free cards s následnou distribucí ve školách.</p>
--	--

Název organizace:	Středisko náhradní rodinné péče, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	60457937
Adresa organizace:	Jelení 91, 118 00 Praha 1
Telefon:	233 355 309, 233 356 701
Fax:	233 355 309
E-mail:	info@nahradnirodina.cz
Webová adresa:	http://www.nahradnirodina.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin, a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Olešovice, Racek, Pyšely Stránčice
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-76365-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován projekt „Kmotři při dětských domovech“.</p> <p>Cílovou skupinou jsou děti a mládež v ústavní péči ve věku 3-14 let.</p> <p>Projekt je realizován již 8 let ve 12 dětských domovech. Více než polovina těchto zařízení leží v malých těžko dostupných obcích, kde mají děti jen velmi omezené možnosti rozvíjet své zájmy a záliby. Vzhledem k velké vytíženosti personálu dětských domovů není často v jeho silách nabídnout dětem pravidelnou zájmovou činnost. Na základě dlouhodobých zkušeností je známo, že v dětských domovech chybí kontakt dětí s dalšími „novými“ lidmi, kteří přicházejí zvenčí a zprostředkovávají dětem nové poznatky a zážitky. Kmotři pravidelně docházejí do dětských domovů v blízkosti jejich bydliště a připravují pro děti volnočasové kluby zaměřené na výtvarné, sportovní a herní aktivity. Děti z dětských domovů tak mají kromě širší nabídky volnočasových aktivit možnost navázat smysluplný vztah se starším kamarádem z prostředí mimo domov.</p> <p>Ročně je proškolen a připraveno realizovat tento projekt cca 45 studentů VOŠ, SŠ, gymnázií a VŠ. Dobrovolník pravidelně 1x týdně, na dobu 1,5 hodiny připravuje a zajišťuje ve spolupráci s dalšími dobrovolníky (na jeden dětský domov 3 – 4 dobrovolníci) volnočasové aktivity pro vybrané skupiny dětí (zpravidla 6 dětí) v určeném dětském domově.</p> <p>Organizace se v rámci projektu v poslední době zaměřila s ohledem na prohloubení práce s dobrovolníky, dostupnost a dosažitelnost služby i motivaci dobrovolníků na gymnázium v Benešově a dětské domovy v okolí Benešova – což jsou Pyšely, Racek a Olešovice.</p> <p>Typickým dobrovolníkem je student gymnázia ve věku 15 – více let, který projeví opravdový zájem o práci se skupinou dětí žijící v dětském domově.</p>

Název organizace:	Sředisko náhradní rodinné péče, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	60457937
Adresa organizace:	Jelení 91, 118 00 Praha 1
Telefon:	233 355 309, 233 356 701
Fax:	233 355 309
E-mail:	info@nahradnirodina.cz
Webová adresa:	http://www.nahradnirodina.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin, a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Dobronice u Bechyně
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-76365-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován projekt „Peníze pro život – start do života“, jehož cílovou skupinou jsou mladí lidé před odchodem z ústavní péče do samostatného života.</p> <p>Na rozdíl od mladých lidí vyrůstajících v rodině, musí děti v ústavní péči, které při dosažení dospělosti nestudují, svůj „domov“ v 18ti letech opustit. Jedná se o zhruba 250 dospívajících ročně. Projekt má pomoci dětem po odchodu z dětského domova k osamostatnění, nalezení vlastní cesty a hodnot, zorientovat se v prostředí, s nímž se setkají při svém vstupu do samostatného života. Jde především o rozvíjení a prohloubení jejich schopností a sociálních dovedností v otázkách samostatného hospodaření, smysluplném využití finančních zdrojů, zajištění bydlení, běžného chodu domácnosti, volného času aj.</p> <p>Dobrovolníky v projektu jsou společně se zaměstnanci Citibank a.s., kteří vykonávají dobrovolnickou službu mimo svůj pracovněprávní vztah také studenti z Vyšší odborné školy sociálně právní v Praze. Dobrovolníci - mladí lidé studující na středních a vysokých odborných či vyšších školách, kteří vyrůstají ve vlastní rodině a mají i své první zkušenosti s hospodařením, plní roli staršího kamaráda, který přichází do DD „zvenčí“ – z okolí, z okolního světa a se srozumitelnou formou přibližují danou problematiku mladším kamarádům. Spolupráce je předpokládána s cca 15 dobrovolníky.</p> <p>Organizace spolupracuje se všemi dětskými domovy z celé ČR, které o spolupráci projeví zájem. V dalších letech by měl být projekt rozšířen i o další aktivitu a tou je korespondenční kurz pro mladé lidi, kteří budou odcházet z DD, očekáváno je zapojení cca 40 dětských domovů.</p>

Název organizace:	Středisko náhradní rodinné péče, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	60457937
Adresa organizace:	Jelení 91, 118 00 Praha 1
Telefon:	233 355 309, 233 356 701
Fax:	233 355 309
E-mail:	info@nahradnirodina.cz
Webová adresa:	http://www.nahradnirodina.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin, a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-76365-4/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován projekt „Kluby náhradních rodičů“.</p> <p>Cílovou skupinou jsou děti a mládež žijící v nových náhradních rodinách a v dětských domovech, především pak děti jiného etnika.</p> <p>Smyslem projektu je nalézt nejvhodnější způsob práce s přijatými dětmi pro uspokojování jejich psychických potřeb. Nové náhradní rodiny potřebují především náležitou přípravu, doprovázení celým procesem přijímání, následnou péči, pomoc a dlouhodobou podporu, aby obstály v rodičovských a manželských rolích a poskytly pak co nejvíce lásky, pomoci a porozumění svým novým “svěřeným” dětem.</p> <p>Je stále málo dostupných informací, chybí osvěta a propagace NRP, žadatelé potřebují větší množství konkrétních informací, pravidelné a systematické poradenství, předávání zkušeností, podporu pro své rozhodnutí, místo, kam se mohou vždy obrátit se žádostí o radu, citlivý, důvěryhodný a přátelský kontakt a spolupráci. Po přijetí dítěte do NRP chybí následná péče o rodinu a dítě.</p> <p>Projekt je realizován již 3 rokem.</p> <p>Činnost dobrovolníků pro přijímající organizaci je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zajišťování volnočasových aktivit dětí žijících v ústavní péči, dětí v náhradní rodinné péči • vzdělávání a podpora dovedností a schopností dětí a mládeže opouštějících dětské domovy. <p>Činnost dobrovolníků pro Středisko NRP:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pomoc při zajišťování aktivit dětí v nových rodinách na klubech náhradních rodičů. • Pomoc při jednodenních aktivitách pořádaných Střediskem NRP – vánoční setkání, velikonoce apod.

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	http://www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihočeský kraj
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-92265-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován projekt „Dobrovolníci v sociálních a zdravotních zařízeních pro seniory“.</p> <p>Přijímajícími organizacemi, kam v rámci pomoci seniorům DC ADRA v Českých Budějovicích vysílá dobrovolníky jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Domov pro seniory Máj České Budějovice, příspěvková organizace, Větrná 13, 370 05 České Budějovice • ÚSP Hvízdal - domov důchodců a domov penzion pro důchodce, příspěvková organizace, U Hvízdala 6, 370 11 České Budějovice <p>Dobrovolnické centrum ADRA České Budějovice vzniklo 1. 11. 2006 reorganizací Centra povodňové pomoci ADRA a charakter práce se změnil ze specifické, operativní a krátkodobé činnosti na klasickou dobrovolnickou organizaci s dlouhodobou činností, poskytující dobrovolnickou službu v oblasti podpory péče o seniory, mentálně, tělesně či jinak zdravotně postižené občany.</p> <p>DC ADRA České Budějovice v krátké době navázalo spolupráci s několika přijímajícími organizacemi v Českých Budějovicích. DC v současnosti koordinuje práci 25 dobrovolníků a plánuje počet dobrovolníků rozšiřovat, protože se ukazuje, že po práci dobrovolníků existuje v přijímajících organizacích značná poptávka.</p> <p>Dobrovolnické centrum České Budějovice je kontaktním místem pro dobrovolnickou službu. Zprostředkovává uplatnění dobrovolníků v konkrétních organizacích nebo u jednotlivých klientů. Zajišťuje pro dobrovolníky potřebná školení, supervizi a pojištění. Vede databázi</p>

<p>dobrovolníků a spolupracujících organizací a práci koordinuje. Poskytuje servisní činnost pro dobrovolníky a spolupracující organizace.</p> <p>Základní myšlenkou pro náplň dobrovolnické práce je přispět ke zlepšení psychosociálních podmínek klientů prostřednictvím pomoci dobrovolníků. Dobrovolníci se podílejí na těchto konkrétních činnostech: DC ADRA ČB se soustřeďuje zejména na tyto činnosti:</p> <ul style="list-style-type: none">• komunikační činnosti s klienty (dobrovolníci si podle zdravotních možností a nálady klientů s nimi povídají, čtou s nimi knihy nebo denní tisk, hrají společenské hry apod.)• pomoc při akcích organizovaných pro klienty přijímající organizací• pomoc při volnočasových aktivitách klientů (především výtvarné dílny, na které se dobrovolníci předem tematicky připravují - náměty, vzory, možnosti zpracování námětu, materiál, apod.)• doprovod při vycházkách, poznávací a tematické výlety, návštěvy různých výstav a exkurze• podle potřeb přijímající organizace pomoc při ergoterapii, canisterapii a procvičování paměti. <p>Dobrovolníci docházejí do zařízení jednou až dvakrát týdně v rozsahu 2-3 hodin a věnují se potřebným klientům. Náplň jejich schůzek je různorodá a závisí na osobnosti dobrovolníka a typu přijímající organizace. Přínos dobrovolníka spočívá v povzbuzení a podpoře klienta, dobrovolník přináší radost, nové poznatky a jiné zkušenosti. Setkávání „nemocného“ s dobrovolníkem je důležitým sociálním kontaktem se „zdravým“ světem.</p> <p>Do projektu se zapojují i lidé nezaměstnaní. V projektu je předpokládána účast cca 60ti dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Sdružení na pomoc dětem s handicapem
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26529301
Adresa organizace:	Vlčkova 1067/12, Praha 9 – Černý Most 198 00
Telefon:	281 912 081, 777 964 764
Fax:	281 912 081
E-mail:	motylek@motylek.org
Webová adresa:	http://www.motylek.org
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá a dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika, především hl.m.Praha
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94569-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolníci v Komunitním centru Motýlek</p> <p>Centrum denních služeb – služba je určena dětem se zdravotním postižením ve věku od 2 do 18 let z Prahy a blízkého okolí. Jsou to děti s mentálním postižením, děti s kombinovaným postižením, děti s autismem. Cílem je umožnit těmto dětem trávit čas s ostatními dětmi a umožnit jim rozvíjet jejich zájmy a dovednosti.</p> <p>Obsahem projektu centra denních služeb jsou odborné aktivity – muzikoterapie, canisterapie, plavání dětí s rodiči, odpolední kluby (výtvarné a sportovní aktivity, volná či organizovaná hra), rekondiční pobyty a další, jejich prostřednictvím občanské sdružení přispívá k všestrannému rozvoji osobnosti dětí, zvýšení jejich soběstačnosti a úspěšnému začlenění do většinové společnosti. Cílem programů pro rodiče je předcházet jejich sociálnímu vyloučení, psychickému a fyzickému přetížení (rekondiční pobyty, poradenství, svépomocná podpůrná skupina pro rodiče dětí se zdrav. postižením, akce pro rodiče a společné akce rodičů s dětmi – např. výlety, návštěvy sportovních a kulturních akcí, výtvarné dílny).</p> <p>Centrum denních služeb je v provozu po celý rok a ve všechny pracovní dny v dopoledních a odpoledních hodinách. Některé aktivity jsou poskytovány v podvečerních a večerních hodinách (např. podpůrná svépomocná skupina rodičů, vzdělávací akce pro rodiče k tématu zvládnutí handicapu dětí). Při těchto aktivitách dobrovolníci pomáhají pod vedením kvalifikovaného pracovníka při hlídání dětí. Jedná se o velmi významnou pomoc, bez které by se rodiče např. svépomocné skupiny rodičů účastnit nemohli).</p>



V roce 2007 využívalo aktivity centra denních služeb celkem 69 dětí. Dobrovolníci pod dohledem pracovníka KC Motýlek pomáhají při jednotlivých aktivitách (canisterapie, plavání, odpolední kluby, keramika, výtvarné dílny, sportovní aktivity, příprava pomůcek apod.). Zkušenější dobrovolníci se již zaměřují na individuální práci s dětmi pod přímým metodickým vedením kvalifikovaného pracovníka KC Motýlek. Jedná se o asistenci dětem při výtvarných, sportovních a jiných činnostech, organizování individuální hry či hry skupinové a asistence dítěti při hře. Oporou je jim opět vedoucí aktivity a koordinátor dobrovolníků, který s nimi pravidelně konzultuje průběh jednotlivých aktivit.

Nízkoprahový klub pro děti a mládež Pacific – nabízí služby dětem a mládeži od 6 do 18 let z pražského sídliště Černý Most, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci, žijí v omezujících životních podmínkách nebo se dostávají do konfliktu se společností. S návštěvníky klubu je navázán kontakt, poskytnuta jim podpora, informace, odborná pomoc a příležitost pro alternativní trávení volného času. Nízkoprahový klub je snadno dostupný pro děti, které jsou zvyklé trávit svůj volný čas na ulicích, v partě apod. Je to kvalitní alternativa pro mladé, kteří se z různých důvodů nemohou nebo nechtějí zapojit do běžných kroužků, sportovních oddílů apod. Klub je vybaven různými hrami, počítačem s internetem, knihami, zvukovou aparaturou, výtvarnými a sportovními potřebami.

Provozní doba klubu je všechny všední dny po celý rok s výjimkou 1 měsíce v období letních prázdnin. Nízkoprahový klub Pacific je členem České asociace streetworku a úspěšně absolvoval v roce 2007 audit kvality poskytovaných služeb, který organizovala tato střešní organizace. V roce 2007 využilo služby nízkoprahového klubu 336 klientů, uskutečnilo se 3837 kontaktů. Klub denně navštívilo průměrně 17 klientů. Dobrovolníci v nízkoprahovém klubu pomáhají pracovníkům při organizaci různých her, akcí a výletů. U dětí, které mají zájem, pomáhají dobrovolníci v klubu i při doučování.

Mateřské centrum Motýlek – projekt nabízí podporu rodičům s dětmi do 6 let věku. Rodiny mají možnost setkávání v hernách, odpočinku a vzdělávání. Aktivity mají význam pro prevenci sociálního vyloučení matek na mateřské či rodičovské dovolené. Společná činnost dětí a rodičů upevňuje vzájemné vztahy, přispívá k rozvoji dovednosti dětí a jejich osamostatňování.

Aktivity MC Motýlek: dopolední integrované herny s programem, školička (1 x týdně hlídání dětí s programem), keramika, individuální logopedie pro děti, výuka angličtiny pro rodiče včetně zajištění hlídání dětí, kurz práce s počítačem pro rodiče, relaxační malování, divadélka, půjčovna literatury, hraček a didaktických pomůcek, přednášky a besedy pro rodiče. Po celý rok jsou organizovány pro rodiny na sídlišti Černý most různé akce (výlety, výtvarné dílny, oslavy různých svátků, sportovní aktivity). Pravidelně v tomto programu pomáhá průměrně 30 dobrovolníků.

Dobrovolníky jsou především studenti středních, vyšších odborných a vysokých škol, ale také lidé v produktivním věku (maminky na mateřské, pracující i nezaměstnaní). Díky vhodným podmínkám (bezbarierovým prostorám, individuálnímu přístupu, kvalifikaci a zkušenostem pracovníků občanské sdružení spolupracuje i s dobrovolníky se zdravotním postižením (např. nyní se 2 dobrovolníky pohybující s pomocí vozíku).

Dobrovolníci jsou získáváni prostřednictvím webových stránek, kde mají vyhrazenou samostatnou sekci (www.motylek.org), z Listů Prahy 14, z inzerátů (dobrovolnik.cz, neziskovky.cz), z letáků.

Název organizace:	Daneta, svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	48157457
Adresa organizace:	Nerudova 1180, 500 02 Hradec Králové 2, Pražské předměstí
Telefon:	495 535 955
Fax:	495 535 955
E-mail:	daneta@brailnet.cz
Webová adresa:	http://www.daneta.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj, Pardubický kraj
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-80381-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Činnost sdružení se zaměřuje na těžce zdravotně postižené děti s kombinovanými vadami, tzn. děti s mentálním postižením, k němuž se druží další tělesné, smyslové a jiné zdravotní poruchy. Dobrovolníci v rámci akreditovaného projektu pomáhají pod dohledem odborných pracovníků v činnostech sebeobslužných, rehabilitačních, relaxačních a odpočinkových. Činnosti relaxační při kterých dobrovolníci pomáhají jsou např. canisterapie – dotyková terapie apod. Dále vypomáhají po dohledem lektorů v zájmových kroužcích, které si klienti zvolili jako formu odpočinkové činnosti (každoročně se jedná cca o dvacet různých zájmových kroužků).</p> <p>Dobrovolníci pod instruktáží lektorů také připravují materiály pro těžce zdravotně postižené klienty. Osobní počítače jsou používány jako pomůcka k dorozumívání mezi těžce zdravotně postiženým klientem a dobrovolníkem. Zvláště klienti s těžkou vadou řeči jsou mnohdy schopni dorozumění s dobrovolníkem jen s pomocí počítače. Klienti se zrakovým, nebo těžkým tělesným postižením horních končetin mohou pomocí počítače zvládat některé zadané úkoly. Dobrovolníci pomáhají s doprovodem klientů na vycházky a pomáhají při plnění jejich individuálních plánů pod vedením speciálních pedagogických pracovníků. V chráněném bydlení je jejich pomoc zaměřena na komunikaci s uživateli a na různé společenské hry v rámci relaxačních činností. Vypomáhají jako pomocný doprovod s převody uživatelů soc. služeb, kteří mají problémy s hybností. Doprovázejí je na různé akce, výlety, výstavy, divadelní představení, vystoupení pěveckého souboru Danetáček, abilimpiády, plavání apod. Dobrovolníci se také podílejí pod vedením lektora na chodu výtvarné dílny, kde vznikají příspěvky na výstavy a soutěže. V současné době je v programu 13 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Amalthea, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26647214
Adresa organizace:	Husova 199, 530 03 Pardubice 3
Telefon:	466 302 058
Fax:	
E-mail:	amalthea@amalthea.pardubice.cz
Webová adresa:	http://www.amalthea.pardubice.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti a mládež v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Pardubický kraj
Datum udělení akreditace:	22. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-84621-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Posláním Amalthea o.s. je podpora rodiny jako jedinečného prostředí pro naplňování potřeb dítěte prostřednictvím poskytování sociálních služeb a dalších odborných a společenských aktivit.</p> <p>Amalthea o.s. má v současné době 2 odborné programy:</p> <p>1) Centrum náhradní rodinné péče V září 2007 organizace na tento projekt získala u Ministerstva vnitra akreditaci k výkonu dobrovolnické služby.</p> <p>2) Sanace rodiny Posláním programu Sanace rodiny je poskytovat odbornou pomoc a podporu rodičům z Pardubického kraje při vytváření bezpečného rodinného prostředí, které umožňuje setrvání dítěte v jeho biologické rodině a nebo návrat z ústavní výchovy. Projekt předchází odebrání dítěte z jeho rodiny z důvodu nedostatečné péče rodičů či umožňuje návrat dítěte z dětského domova do své biologické rodiny. Rodině pomáhá upravit podmínky tak, aby mohla naplňovat životní potřeby dítěte nutné pro jeho zdravý vývoj a předchází či zmírňuje psychickou deprivaci dítěte v důsledku nedostatečných podmínek pro jeho vývoj v rodině, násilného odebrání z rodiny či dlouhodobého pobytu v ústavu.</p> <p>Cílovou skupinou je rodina (tedy jeden nebo více dospělých, kteří pečují o jedno nebo více dětí), která nenaplnuje základní potřeby dítěte nutné pro jeho zdárný vývoj.</p> <p>a) rodiče a širší rodina dítěte Rodiče, jimž hrozí odebrání vlastního dítěte do ústavní výchovy nebo jejichž děti již v ústavní výchově umístěny jsou, se potýkají se sociálními problémy často spojenými s neschopností zajistit a dlouhodobě udržet</p>

dostatečnou socioekonomickou úroveň rodiny. Charakteristické problémy, které tyto rodiče mají: dlouhodobá nezaměstnanost, problémy s bydlením, obtíže při kontaktu s úřady a institucemi, event. výkon trestu odnětí svobody, osobnostní labilita, snížené dovednosti v péči a výchově dítěte apod. Rodiče, ev. členové širší rodiny mají zachované citové vazby k dítěti, mají o něj soustavný zájem a o společný život s dítětem usilují.

b) děti výše uvedených rodičů

Tyto děti se potýkají s důsledky sociálních a ekonomických problémů rodiny a důsledky pobytu v ústavním zařízení. Nejsou u nich dostatečně naplňovány základní fyzické, psychické a sociální potřeby. Následkem psychické deprivace jsou děti opožděné ve fyzickém a psychickém vývoji, jsou více nemocné, trpí psychickými a citovými poruchami. Často zaostávají ve školních výsledcích jak v důsledku nedostatečné podpory rodiny při přípravě do školy, tak v důsledku psychické deprivace. Jejich školní neúspěšnost pak neodpovídá sníženému intelektu, ale je důsledkem výše uvedeného. Velmi častým jevem je pak neplnění povinné školní docházky. Ve společnosti jsou stigmatizovány a sociálně vyloučeny v důsledku špatné hygieny, poruch chování, nízkého sebevědomí, nižšího vzdělání, vyšší trestné činnosti, narušené identity a orientace ve světě. Řadu obtíží si nesou do dospělosti. Děti však mají zachovanou citovou vazbu k rodičům a přejí si vyrůstat ve své biologické rodině.

Každá rodina má svého klíčového pracovníka (sociální pracovník, sociální terapeut), který po zmapování potřeb rodiny nabízí rodině následující služby: sociální poradenství, právní poradenství, poradenství v oblasti péče o dítě, nácvik sociálních dovedností, zprostředkování další odborné pomoci.

Aby byly tyto služby efektivní, je třeba, aby návštěvy v rodině probíhaly minimálně jednou týdně po dobu 2 hodin. Ani po dobu 2 hodin práce s rodinou však není v jeho možnostech obsáhnout více oblastí potřeb rodiny, proto je vždy klíčový pracovník nucen věnovat se aktuálně nejpotřebnější oblasti, např. poradenství v oblasti péče o dítě.

Na příkladu poradenství v oblasti péče o dítě je demonstrován rozdíl v činnosti klíčového pracovníka (odborného pracovníka Sanace rodiny) a činnosti dobrovolníka.

Činnost klíčového pracovníka v oblasti poradenství v péči o dítě zahrnuje:

- posilování rodičovských kompetencí
- pomoc při řešení náročných výchovných situací
- poradenství v oblasti vývojových specifíků
- speciálně pedagogické poradenství
- pomoc při komunikaci se školou
- pomoc při zajištění spolupráce mezi školou a rodinou
- pomoc při zprostředkování a plánování volného času dítěte

Poradenství v oblasti péče o dítě je však dlouhodobý proces, který vedle jednorázové pomoci (klíčovým pracovníkem) v konkrétních situacích si žádá opakovaný nácvik a dlouhodobou podporu rodičů při zvládnutí těchto situací, na kterou již klíčový pracovník kapacitně nedostačuje. Nácvik jednotlivých činností vč. adekvátní podpory rodičů potom může zajišťovat zkušební dobrovolník.

Činnost dobrovolníka v oblasti poradenství v péči o dítě zahrnuje:

- **podpora dovedností rodičů (např. oceňuje správné reakce rodičů, předává své zkušenosti, jak zvládat běžné rodinné situace a náročné výchovné situace)**
- **pomoc s praktickým nácvikem činností, které rozvíjí dovednosti dítěte (např. učí rodiče, které hry a činnosti jsou adekvátní věku a možnostem dítěte a v jejich přítomnosti jim ukazuje, jak hra s**

	<p>dítětem může probíhat, případně pomáhá s nácvikem správných stravovacích a hygienických návyků dítěte, případně rodičům ukazuje, co obsahuje školní příprava, tedy ukazuje, jak je možné se s dítětem učit atd.)</p> <p>Dobrovolník může na příkladu svých zkušeností (např. s výchovou dítěte) pomoci motivovat rodiče k získání a rozvíjení specifických rodičovských dovedností, tyto nabyté dovednosti pak mohou rodiče posílit v jejich rodičovské úloze. Zároveň svojí dobrovolnou službou pomáhá zefektivnit služby poskytované klíčovým pracovníkem v konkrétní rodině.</p> <p>Činnost dobrovolníků v programu „Dobrovolníci pro ohroženou rodinu“</p> <ul style="list-style-type: none"> - pomáhá s nácvikem péče o domácnost (nácvik běžných činností v domácnosti, např.: praní, úklid, vaření...) - pomáhá s nácvikem péče o dítě (nácvik hry a rozvíjení dovedností dítěte, nácvik správných stravovacích a hygienických návyků dítěte, pravidelný denní režim dítěte) - pomáhá se školní přípravou dítěte (společně s rodiči dobrovolník ukazuje, jak se učit s dítětem, jak psát úkoly) - podporuje a posiluje dovednosti rodičů (např. oceňuje správné reakce rodičů, předává své zkušenosti, jak zvládat běžné rodinné situace (např. svou zkušenost, jak zvládat náročné výchovné situace)) - pomáhá se zprostředkováním volného času dítěte (dává náměty, jak dítě může trávit volný čas, doprovází dítě na kroužek) - doprovází rodiče (rodinu, děti) do běžných institucí (lékař, DD) - podporuje rodinu k začlenění do komunity a k vytvoření vztahů v rámci komunity, ve které žije (např. ji informuje o kulturních a společenských akcích a případně rodinu na dané akce doprovází) <p>Charakteristika typického dobrovolníka:</p> <p>Dobrovolníci se dělí na dvě charakteristické skupiny dle zaměření své dobrovolné činnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) dospělé osoby se zkušeností s výchovou dítěte 2) studenti motivovaní pro práci s rodinou a dětmi <p>Charakteristika dospělé osoby se zkušeností s výchovou dítěte</p> <p>Jedná se o věkově starší zralou osobu, většinou ženu, která má již za sebou pozitivní zkušenost s výchovou dítěte, případně rodičovstvím (je zkušenou matkou) a má dobré předpoklady k tomu, aby mohla být vzorem méně zkušeným rodičům (v potřebné rodině) při nácviku některých činností (v oblasti vedení domácnosti, hospodaření, péče o dítě atd.). Většinou dobrovolník pochází z místní komunity (z blízkého okolí místa bydliště) uživatele služeb, a proto se potřebné rodině může aktivně věnovat a pomoci jí rozvinout vztahy v místní komunitě.</p> <p>Typickým dobrovolníkem - studentem je mladý člověk ve věku 21 – 25 let, který má osobní motivaci k práci s rodinou a dětmi. Nejpočetnější skupinu tvoří studenti VŠ, VOŠ (oborů sociální práce, sociální antropologie, humanitní studia). Tento typ dobrovolníka vstupuje do potřebné rodiny vždy společně s klíčovým pracovníkem a věnuje se převážně činnostem v oblasti péče o dítě (školní příprava, nácvik her a rozvoj dovedností dětí)</p> <p>V programu je předpokládána účast cca 10 dobrovolníků.</p>
--	---

Název organizace:	Nová škola, o. p. s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	25768867
Adresa organizace:	Na Poříčí 30, 110 00 Praha 1
Telefon:	226 205 494
Fax:	
E-mail:	rozlety@novaskola.org
Webová adresa:	http://www.novaskola.org
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům a pomoc při péči o děti a mládež v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	15. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-88137-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt „Rozlety“ je určen romským dětem, dětem cizinců a dětem z málo podnětného nebo neúplného rodinného prostředí při přechodu ze základních na střední školy - gymnázia, střední odborné školy, učiliště s maturitou. Projekt se realizuje od roku 2000.</p> <p>Projekt Rozlety doplňuje chybějící článek v péči o dospívající mládež z rizikového prostředí. Občanské sdružení se prostřednictvím akreditovaného projektu stává partnerem, který zůstane s dítětem i po opuštění základní školy a nabídne mu řešení jeho individuálních potřeb. Cílem je snížit vliv znevýhodnění tím, že jsou klienti podporováni při získávání potřebných dovedností a znalostí k dalšímu studiu a je jim nabízena pomoc v období přechodu ze základních na střední školy.</p> <p>Občanské sdružení nabízí výuku češtiny, matematiky, češtiny pro cizince a angličtiny ve třech věkových skupinách (7., 8., 9. třída, účastní se i někteří studenti SŠ). Součástí práce s žáky je i příprava na přijímací testy a odborné pedagogicko - psychologické testování, poradenství při výběru SŠ a povolání. Klienti se mohou zúčastnit také volnočasových aktivit pořádaných Novou školou, o.p.s..</p> <p>Vytipovaným klientům se speciálními potřebami je nabízena individuální pomoc dobrovolníků.</p> <p>Dobrovolníci jsou zejména studenti nebo absolventi místních SŠ, VOŠ, VŠ.</p> <p>Na základě znalosti potřeb dětí účastnících se projektu je koordinátorem dobrovolnictví ve spolupráci s lektory vytipována vhodná dvojice dobrovolník - dítě. Po úvodní schůzce dvojice s koordinátorem je dohodnuta frekvence a místo jejich setkávání. K setkávání dochází obvykle jednou týdně. Nová škola nabízí možnost setkávat se v prostorách svých učeben, v místě bydliště žáka, případně dalších</p>

vhodných veřejných místech nebo i ve škole, kterou žák navštěvuje. Obsahem setkání dvojic je většinou pomoc se školním učivem, doplňování zameškané či nedostatečně osvojené látky, pomoc s referáty a domácími úlohami. U dvojic, které mají dlouhodobější vztah, se objevují i společné návštěvy kulturních, sportovních či společenských akcí. Dobrovolník nemusí být vázán pouze na jedno dítě, v případě potřeby může podpořit i další dítě.

Nábor dobrovolníků probíhá celoročně. Začátkem školního roku jsou osloveni studenti přímo na školách, v knihovnách, na VŠ kolejích a v menzách, inzeráty na nástěnkách, případně i informačními semináři. Nová škola o.p.s., také celoročně informuje o možnosti zapojení se do projektu prostřednictvím internetových stránek Nové školy o.p.s. a portálu dobrovolnik.cz.

Název organizace:	Asociace křesťanských sdružení mládeže
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	67775861
Adresa organizace:	Thákurova 676/3, 160 00 Praha 6 -Dejvice
Telefon:	220 181 739, 731 625 720
Fax:	224 310 144
E-mail:	mladez@cirkev.cz
Webová adresa:	http://www.aksm.adam.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti a mládež v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	21. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-85739-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>V rámci akreditovaného projektu je dobrovolnická služba pro děti a mládež v jejich volném čase realizována ve farnostech římskokatolické církve a v centrech života mládeže jednotlivých diecézí. Přijímajícími organizacemi jsou buď jednotlivé římskokatolické farnosti, nebo občanská sdružení, která provozují centra života mládeže, což jsou účelová zařízení, kde se realizují převážně vícedenní volnočasové programy sloužící k prevenci sociální patologie a ke zkvalitnění prožívání volného času dětí a mládeže.</p> <p>Dobrovolníci se starají o volnočasové aktivity pro neorganizované děti či mládež, vedou kroužky (hudební, počítačový, sportovní apod.) Objekty (fary nebo centra mládeže) zároveň slouží jako nízkoprahová zařízení, do kterých docházejí neorganizované děti a mládež ve svém volném čase. Akreditovaného projektu se účastní studenti po střední škole nebo VŠ studenti, kteří na 1 rok přerušili studium, nebo se jedná o nezaměstnané mladé lidi. Zájemci o dobrovolnou službu jsou získáváni prostřednictvím internetu www.signaly.cz, barevného letáku, který je distribuován na různých setkáních mládeže a ve všech farnostech, či plakátu. V akreditovaném projektu je počítáno s cca 12 dobrovolníky. Jednotlivá místa, kde je realizována dobrovolnická služba jsou vybírána vždy na jeden rok.</p>

Název organizace:	ASOCIACE POMÁHAJÍCÍ LIDEM S AUTISMEM APLA – JM o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26589907
Adresa organizace:	Fugnerova 30, Brno 613 00
Telefon:	548 220 345
Fax:	
E-mail:	prchalova.martina@seznam.cz
Webová adresa:	http://www.apla-jm.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a pomoc při pořádání kulturních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-84597-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>ASOCIACE POMÁHAJÍCÍ LIDEM S AUTISMEM APLA – JM o.s. vznikla v roce 2002 jako občanské sdružení rodičů, sympatizantů a odborníků lidí s poruchou autistického spektra. Cílem činnosti občanského sdružení je zkvalitnění života lidí s tímto handicapem, postupné začleňování do společnosti, spolupráce s rodinou, zvyšování povědomí veřejnosti o této problematice a rozvoj sociálních dovedností.</p> <p>Prostřednictvím pomoci dobrovolníků pomáhá občanské sdružení lidem s PAS a jejich rodinám aktivně trávit volný čas a integrovat se do majoritní společnosti. Čas trávený mimo rodinné prostředí snižuje výskyt problémového chování dětí s PAS. Děti mají díky dobrovolníkům možnost trávit svůj volný čas aktivně a mimo rodinné prostředí. Rodina má možnost odpočinout si od neustálé péče o dítě s postižením a má prostor věnovat se jeho sourozencům.</p> <p>Dobrovolník například doprovází dítě s PAS do kroužku, vodí jej ze školy domů, popř. z domu do školy, nebo s ním nějakým jiným způsobem tráví volný čas. Umožňuje mu tak nacvičovat a rozvíjet známé dovednosti do nového prostředí a naopak. Trávit volný čas mohou klienti s dobrovolníky v zájmových kroužcích zřizovaných přímo občanským sdružením ASOCIACE POMÁHAJÍCÍ LIDEM S AUTISMEM APLA – JM o.s. (hudební, výtvarný, sportovní, keramický kroužek a kroužek bubnování na bubny), v Klubovně Vlaštovka a na pravidelných měsíčních výletech (každou třetí sobotu v měsíci je pořádán výlet v okolí Brna). Dále dobrovolníci doprovází klienty na tábory, které jsou pořádány během letních prázdnin (dva příměstské, jeden chatový tábor).</p> <p>Dobrovolníci se také zapojují do jednorázových akcí (např. kulturní akce, pomáhají při propagačních činnostech organizace a pod.).</p> <p>V současné době je v programu evidováno 45 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Hnutí DUHA – Přátelé Země Česká Republika
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	15547779
Adresa organizace:	Údolní 33, 602 00 Brno
Telefon:	545 214 431
Fax:	545 214 429
E-mail:	projekty@hnutiduha.cz
Webová adresa:	http://www.hnutiduha.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha (organizační příprava Rysích hlídek) Jihočeský kraj (práce v terénu)
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-85765-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Hnutí DUHA má dobrovolnický projekt „Rysí hlídky“ akreditován již podruhé. Projekt Rysí hlídky</p> <p>Kočka divoká se na území ČR vyskytuje jen velmi sporadicky, a tak je jedinou divoce žijící kočkovitou šelmou u nás rys ostrovid. V důsledku stále probíhajícího pytláctví se v současné době vyskytují v ČR jen dvě stabilnější rysí populace - v Beskydech a v jihozápadních Čechách, v Českém Švýcarsku je rys na pokraji vymření a situace v Jeseníkách si žádá podrobnější výzkum. Nejpalčivější problém při ochraně rysa ostrovida představuje téměř ve všech evropských státech ilegální lov. Také v ČR je hrozba nekontrolovaného lovu aktuální. Projekt nabízí mladým lidem možnost aktivně se zapojit do smysluplné činnosti směřujícího k ochraně přírody na území Šumavy. Hlavní náplní činnosti dobrovolníků je monitoring pohybu vzácných šelem v přírodě (vyhledávají stopy a jiné znaky pobytu rysa) a s tím zároveň spojené preventivní působení proti pytláctví (svou přítomností v terénu odrazují případné střelce od nezákonného lovu). Odborné zázemí dobrovolníkům poskytují pracovníci Správy NP a CHKO Šumava a Ústavu biologie obratlovců Akademie věd ČR. Projekt je představován veřejnosti pomocí plakátků na nástěnkách škol, menz, kolejí nebo knihoven, ale také prostřednictvím putovní výstavy, která se uskutečnila v roce 2007. Typický dobrovolník projektu „Rysí hlídky“ je student nebo mladý člověk ve věku mezi 16 a 28 lety, který má dostatek volného času, rád jezdí do přírody a zajímá se o lesní problematiku, zejména o velké šelmy. V současné době se projektu účastní cca 65 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Charitní sdružení Děčín
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26590719
Adresa organizace:	sídlo: Husovo náměstí 99/13, Děčín IV, 405 02 poštovní: ČS.Mládeže 19, Děčín IV, 405 02
Telefon:	412517368
Fax:	412517368
E-mail:	asistencnisluzbadc@gmail.com
Webová adresa:	http://www.chsd.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti a mládež v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Děčín a okolí
Datum udělení akreditace:	28. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93057-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován program „Asistenční služba pro rodiny s dětmi“. Jeho cílem je podpora dětí a mladistvých ze sociálně problematického prostředí. Jedná se o terénní podpůrnou službu pro sociálně problematické rodiny, které z různých důvodů (nedostatek schopností nebo zkušeností, špatná ekonomická či sociální situace, dluhy, nemoc apod.) nedokážou zajistit svým dětem adekvátní podmínky pro jejich vývoj, ale mají snahu svou situaci zlepšit. Součástí projektu, do níž je zahrnuta činnost dobrovolníků, je pomoc se školní přípravou dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí.</p> <p>Typickým dobrovolníkem, je student střední či vysoké školy ve věku minimálně 15 let, který chce být užitečný a rád investuje svůj volný čas k předávání svých znalostí těm, kteří to potřebují. Dobrovolník dochází 1-3x týdně do rodiny potřebného dítěte a pomáhá mu se školní přípravou na základě předem sestaveného plánu.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	http://www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj, Valašské Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90524-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení má akreditován projekt „Dobrovolníci v sociálních zařízeních pro děti Zlínského kraje“ . Přijímajícími organizacemi, kam jsou dobrovolníci vysíláni:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Azylový dům pro matky s dětmi Charita Valašské Meziříčí • Klub romských dětí Zefferino při ZŠ Masarykova Charita Valašské Meziříčí <p>Dobrovolníci zapojení do programu v Azylovém domě pro matky s dětmi docházejí do Azylového domu, kde za přítomnosti sociálního pracovníka pomáhají vyplňovat volný čas dětem do 12 let – hrají s nimi hry, kreslí, zpívají, malují, vedou je k aktivitě a snaží se jim poskytnout podněty k budoucímu učení.</p> <p>Dobrovolníci zapojení do Klubu romských dětí Zefferino docházejí po vyučování v ZŠ Masarykova do tohoto zařízení, kde pod dohledem pracovníka klubu za možnosti využití pomůcek a učebnic Klubu se snaží naučit a procvičit s dětmi 1. -5. ročníku nepochopenou látku, aby měly děti na čem dále stavět. Je to pro ně přitom i významná pomoc orientovaná na integraci romské komunity do společnosti.</p> <p>Dobrovolník tímto vyplňuje volný čas klienta smysluplnou činností, pomáhá při klubových aktivitách, zpěvu, učení, nebo kulturních akcích. V projektu je předpokládána účast cca 15 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	http://www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj, Valašské Meziříčí
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90524-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení má akreditován projekt „Dobrovolníci v sociálních zařízeních pro sociálně slabé občany“.</p> <p>Přijímajícími organizacemi, kam v rámci sběru, třídění a rozdělování materiální pomoci pro sociálně slabé občany DC ADRA VM dobrovolníky vysílá jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Šatník Diakonie ČCE Valašské Meziříčí • Šatník Charity Valašské Meziříčí <p>Dobrovolník pomáhá v přijímající organizaci s příjmem, tříděním a rozdělováním materiální pomoci, především darovaného šatstva, obuvi, nábytku a drobných předmětů denní potřeby (nádobí, hračky pro děti, knihy). Myšlenka je taková, že mezi lidmi se nachází spousta těchto věcí, především použitých, ale funkčních, které jsou ochotni darovat lidem, kteří se ocitli v obtížné finanční situaci. Tyto předměty je třeba roztrždit, uskladnit a ocenit a nabídnou je k prodeji lidem, kteří se ocitli ve finanční tísní za přijatelnou cenu, nebo darem.</p> <p>V projektu je předpokládána účast cca 15 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	http://www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj, Valašské Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90524-4/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení má akreditován projekt „Dobrovolníci v sociálních a zdravotních zařízeních pro seniory Zlínského kraje“.</p> <p>Přijímajícími organizacemi, kam v rámci pomoci zdravotně postiženým a seniorům DC ADRA VM dobrovolníky vysílá jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Diakonie ČCE ve Valašském Meziříčí – Hospic Citadela, Denní stacionář • Domov Kamarád v Rožnově pod Radhoštěm • Domov pro Seniory v Podlesí <p>Dobrovolník v Domově Seniorů i Denním stacionáři ČCE vyplňuje volný čas klienta smysluplnou činností, pomáhá při klubových aktivitách, zpěvu, výletech, nebo kulturních akcích. V Hospici ČCE pak dochází za klientem a je mu nablízku lidskou přítomností a možností sdílení. Práce se seniory si je v základních rysech (lidská přítomnost, povídání, procházky) podobná s prací s mentálně, nebo fyzicky postiženými v Domově Kamarád. V Domově Kamarád dobrovolníci navíc vedou klienty ke každodennímu zapojení se do běžného života – vaření, drobné manuální práce, výroba keramiky apod.</p> <p>V projektu je přepokládána účast cca 65 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Rodiče a děti Kadaně, občanské sdružení
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26637260
Adresa organizace:	Chomutovská 1619, Kadaň 432 01
Telefon:	602 355 283, 605 283 997
Fax:	
E-mail:	radka@kadan.cz , dcr@kadan.cz
Webová adresa:	http://www.radka.kadan.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Sokolov
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-84029-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Akreditovaný projekt „Dobrovolníci pro volný čas“ je preventivní, volnočasový, skupinový, pro rodiny s dětmi a děti samotné (do 18 let). Je postavený na principu dobrovolného vztahu mezi klientem – tj. dítětem (se souhlasem zákonného zástupce) nebo rodičem s dítětem společně (příp. prarodičem nebo jinou pečující dospělou osobou s dítětem) a dospělým dobrovolníkem.</p> <p>Cílem projektu je poskytování dostatečné a dostupné nabídky skupinových volnočasových zájmových i vzdělávacích aktivit pro rodiny s dětmi a děti v Kadani, Klášterci nad Ohří a okolí, pod vedením proškolených a schopných dobrovolníků.</p> <p>Volnočasové aktivity primárně pomáhají v prevenci negativních společenských jevů a přispívají k rozvoji pozitivních životních hodnot či osobnostnímu růstu.</p> <p>Tento projekt formou zvolených aktivit pozitivně rozvíjí zkušenosti a dovednosti jednotlivých klientů a díky skupinové práci také posiluje vzájemné mezilidské vztahy.</p> <p>Občanské sdružení realizuje následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zájmové kroužky pro školní děti (6-18let): <p>V provozovně RADKA o.s. se nabízí všestranný výběr aktivit dle aktuálního zájmu klientů a možností organizace - v oblasti pohybové (aerobic, tanec, sportovní odvětví ...), tvořivé (malování, modelářství...), vzdělávací (jazyky, počítače, fotografování...), přírodovědné i humanitní.</p>

<ul style="list-style-type: none">• Zájmové kroužky pro předškoláky (3-7let): V RADKA o.s. se také nabízí pestrá paleta zájmové činnosti pro takto staré děti. Realizována je s ohledem na nižší věk dětí formou her, s vyšší motivací a jednodušší slovní zásobou – př. angličtina, malování, tanečky a zpívánky, divadelní kroužek, „veselé pískání“ na flétničky, aerobik a pohybová cvičení apod.• Zájmové aktivity pro rodiče s dětmi (0–4 roky): např. ŽABIČKY – hrátky pro rodiče a dětmi formou her a říkanek FERDA – výtvarně tvořivé aktivity KLOKÁNCI – minitělocvik KUKAČKY – hudebně tanečně pohybové aktivity KAŠPÁREK – pohádka či divadélko a další dle dovedností dobrovolníků a zájmu klientů <p>Dobrovolníky jsou osoby ze všech věkových skupin, od studentů středních škol přes maminky na MD až po důchodce. Do programu se během uplynulých dvou let zapojilo 43 dobrovolníků. DC RADKA je také mj. zakládajícím členem RADY DOBROVOLNICKÝCH CENTER REGIONU SEVEROZÁPAD - posláním RADY je rozvíjet dobrovolnictví v regionu Ústeckého a Karlovarského kraje, spravovat síť partnerských dobrovolnických center a organizací, které s dobrovolníky spolupracují, informovat a motivovat veřejnost k dobrovolnické činnosti a systematicky posilovat prestiž dobrovolnictví a dobrovolníků v regionu. Cílem je vytvořit vzájemně prospěšné informační a vzdělávací prostředí v oblasti rozvoje metod práce v dobrovolnických programech a projektech.</p>
--

Název organizace:	Hnutí Brontosaurus
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	00408328
Adresa organizace:	sídlo: Orlí 10, Brno 602 00 poštovní: Hvězdová 10, Brno 602 00
Telefon:	544 215 585
Fax:	
E-mail:	hnuti@brontosaurus.cz
Webová adresa:	http://www.brontosaurus.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o zachování kulturního dědictví
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	15. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-86220-4/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>V rámci své činnosti organizace podporuje rozvoj dobrovolnické činnosti mládeže zejména v oblasti ochrany životního prostředí a kulturního dědictví. Hnutí Brontosaurus dlouhodobě realizuje několik programů mj. i akreditovaný program „Akce památky“.</p> <p>Program se opírá o tři základní pilíře: dobrovolnická pomoc památkám, zážitkový program a vzdělávání z oblasti památek a historie. Typickými dobrovolníky v tomto programu jsou děti a mládež ve věku 15-26 let.</p> <p>Jedná se o dobrovolnické pracovní-vzdělávací akce speciálně zaměřené na ochranu památek a kulturního dědictví, dobrovolnické pracovní víkendy spojené se zážitkovým programem – 25 víkendových akcí ročně v různých lokalitách ČR (koná se i několik akcí v jednom termínu).</p> <p>Program „ Akce památky“ je založen na dobrovolnické práci na památce nebo v lokalitě přímo s ní související (kupř. obnova kapliček, zámecké zahrady, zajišťovací práce na zříceninách hradů).</p> <p>V současnosti probíhají akce programu „Akce Památky“ v několika lokalitách ČR.</p> <p>Cílem projektu je informovat veřejnost o problematice dobrovolnictví, propagovat dobrovolnickou činnost v oblasti ochrany památek a kulturního dědictví a motivovat mladé lidi k dobrovolnické činnosti. Současně i prostřednictvím dobrovolnické práce přispívat k obnově kulturních památek a podporovat výchovu a vzdělávání v oblasti péče o kulturní dědictví ČR zapojování do dobrovolnických aktivit v rámci programu „Akce Památky“.</p>

Název organizace:	Lata – Programy pro ohroženou mládež
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	60447800
Adresa organizace:	sídlo: Zvolenská 8, 140 00 Praha 4 kancelář: Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1
Telefon:	234 621 361
Fax:	234 621 361
E-mail:	info@lata.cz
Webová adresa:	http://www.lata.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj, Praha a blízké okolí
Datum udělení akreditace:	28. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91579-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Akreditovaný projekt „Ve dvou se to lépe táhne“ je v Praze realizován průběžně již od roku 1994 (pod různými názvy). Tento program je zaměřený na pomoc ohrožené mládeži a mladým dospělým ve věku nad 13 let (chlapci i dívky), kteří se ocitli v obtížné sociální situaci, v níž hrozí riziko sociálního selhání a sociální exkluze. Projekt je koncipován jako sociální podpora vyškolených dobrovolníků starších 18 let (převážně studentů středních, vysokých a vyšších odborných škol).</p> <p>Účast klientů v projektu je dobrovolná. Dvojice se po navázání kontaktu schází v terénu, tedy v přirozeném prostředí klienta v intenzitě 2-3 hodiny týdně, a to po minimální dobu 6 měsíců. Projekt vychází z myšlenky, že u většiny problémových dospívajících lidí není vždy nutná intervence profesionála (psychologa, speciálního pedagoga apod.), ale že je postačující pravidelný a smysluplný kontakt s o něco starším prosociálně orientovaným vrstevníkem. Dospívající v kontaktu s dospělým profesionálem často projevuje nesouhlas s přijímáním jeho autority. Ze zkušeností je možno říci, že klienti autoritu dobrovolníka přijímají většinou bez problémů a berou ji jako přirozenou součást vztahu. Principem projektu je pravidelná společná prosociálně orientovaná aktivita dvojic (dobrovolník - klient), která vychází z individuálních potřeb klienta.</p> <p>Ve školním roce 2007/2008 bylo v programu zapojeno 95 dobrovolníků, z toho 43 z nich pokračuje v programu i nadále.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Motýlek, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26622335
Adresa organizace:	Fakultní nemocnice Brno – PDM, Černopolní 9, 625 00 Brno
Telefon:	532 234 504
Fax:	
E-mail:	motylek@dc-motylek.cz
Webová adresa:	http://www.dc-motylek.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá a dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-89247-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Činnost občanského sdružení je zaměřena na rozvoj dobrovolnictví v lůžkových zařízeních poskytujících zdravotnické a sociální služby v Jihomoravském kraji. Cílovou skupinou jsou především chronicky nemocní (resp. hospitalizovaní) lidé všech věkových kategorií a senioři. V praxi se tyto dvě skupiny osob velmi často prolínají (např. při pobytu na sociálním lůžku v nemocnici či při ošetrovatelské péči o klienty domova pro seniory) a jednotný je i způsob zajištění dobrovolnické služby pro tyto cílové skupiny.</p> <p>Občanskému sdružení byla udělena akreditace na program „Dobrovolníci v nemocnici a v domově pro seniory“.</p> <p>Přítomnost dobrovolníků pacientům či klientům (v dětské nemocnici i jejich doprovodu) slouží k ulehčení zátěže spojené se zdravotními limity, věkem a omezeným sociálním kontaktem v průběhu návštěvy, hospitalizace či dlouhodobého pobytu v zařízení. Dobrovolnická činnost navazuje na péči odborníků, která musí být při velkém nedostatku času často omezena pouze na nezbytné ošetření tělesných potřeb. Za těchto podmínek se pacient či klient bez zlého úmyslu nezřídka ocitá v roli pasivního objektu, od kterého se očekává přizpůsobení omezeným možnostem zařízení. To má nepříznivý dopad zvláště na seniory, děti a osoby, které jsou na péči zařízení dlouhodobě závislé. Dobrovolníci odbornou práci personálu doplňují jednak individuálním sociálním kontaktem, jednak nabídkou aktivizačních činností vhodných pro vyplnění volného času, ale i pro obnovení nejrůznějších schopností a dovedností pacientů/klientů – dobrovolník se v průběhu kontaktu a činnosti s pacientem/klientem zaměřuje na rozvoj těch jeho kvalit, které zůstaly nemocí, zdravotním a věkovým omezením, nepostiženy. Kromě toho, že dobrovolník přináší spojení se světem mimo zařízení, navrácí pacientovi</p>

	<p>či klientovi důstojnost svým živým zájmem o jeho jedinečnost a osobní historii.</p> <p>Od roku 2003 se občanské sdružení věnuje koordinování dobrovolnického programu ve Fakultní nemocnici Brno. Činnost v této nemocnici byla zahájena na Pracovišti dětské medicíny (v současnosti se dále jedná o Klinikou dětské onkologie, Klinikou dětské neurologie, I. dětské interní kliniku, Klinikou dětského ORL a Dětskou oční kliniku – celkem cca 150 lůžek). Program byl rozšířen i na Pracoviště medicíny dospělého věku (v současnosti se jedná o Interní hematologickou kliniku, Klinikou popálenin a rekonstrukční chirurgie a v Diagnosticko terapeutické centrum – celkem cca 100 lůžek a rozsáhlý komplex ambulancí; zamýšleno je rozšíření dobrovolnického programu na Psychiatrickou kliniku, Klinikou ORL, Ortopedickou kliniku a Klinikou nemocí plicních a TBC). Svě stálé místo dobrovolníci získali také v Léčebně pro dlouhodobě nemocné (celkem cca 100 lůžek, 20 z toho sociálních).</p> <p>Spolupráce probíhá také s Brněnským Domovem pro seniory Kociánka. V tomto roce /2009/ je také zahájena spolupráce s brněnským Masarykovým onkologickým ústavem (na 2 lůžkových pracovištích – celkem cca 50 lůžek a několik ambulancí).</p> <p>Typickým dobrovolníkem je žena ve věku 20-30 let, humanitně zaměřená studentka VŠ, orientovaná na činnost s dětmi. Pravidelné činnosti se seniory se častěji věnují dobrovolníci (muži i ženy) pracující nebo v důchodovém věku. Dobrovolnictví u těchto lidí zpravidla bývá pouze jednou z mnoha jejich dalších prosociálních aktivit.</p> <p>V organizaci je registrováno cca 100-120 dobrovolníků. V průběhu jednoho roku se do aktivní činnosti zapojují přibližně dvě třetiny, přibližně jedna třetina se dobrovolnické službě věnuje pravidelně.</p> <p>Dobrovolníci jsou získáváni prezentací dobrovolnictví ve veřejné dopravě, prostřednictvím vlastního zpravodaje, besed, konferencí a festivalů na školách, dobročinných akcí, fotografických výstav apod.)</p>
--	---

Název organizace:	Římskokatolická farnost u kostela Matky Boží před Týnem
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	43751083
Adresa organizace:	Celetná 601/5, 110 00 Praha 1 – Staré město
Telefon:	222 318 186
Fax:	
E-mail:	dkc@cmail.cz
Webová adresa:	http://www.tynska.farnost.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o zachování kulturního dědictví
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Stará Boleslav
Datum udělení akreditace:	22. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-92261-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Důležitou součástí aktivit Římskokatolické farnosti u Matky Boží před Týnem je pomoc při péči o zachování kulturního dědictví. Aktivity občanského sdružení se mj. zaměřují na záchranu kulturních památek ve Staré Boleslavi, v dějinách spojené s historií farního chrámu Matky Boží před Týnem.</p> <p>Organizace má akreditován projekt „Projekt zpřístupnění areálu Národní kulturní památky basiliky sv. Václava, kostela sv. Klimenta a tzv. děkanské zahrady ve Staré Boleslavi veřejnosti“.</p> <p>Projekt je zaměřen na celkovou obnovu (revitalizaci) areálu Národní kulturní památky basiliky sv. Václava a kostela sv. Klimenta ve Staré Boleslavi. V rámci celkové obnovy areálu již několik let probíhá systematické snižování terénu v okolí kostelů a postupné dláždění přístupových cest v areálu, které navázalo na vykácení nemocných stromů. Rekonstrukce zahrnuje i obnovu zdí obklopujících areál. Nedílnou součástí projektu obnovy NKP je zajišťování kulturních akcí (zejména koncertů, zajišťování prohlídek s odborným výkladem), některé investiční a rekonstrukční činnosti v areálu a dobrovolnický program, v jehož rámci je zajišťována komplexní obnova areálu NKP.</p> <p>Dobrovolníci jsou studenti vyšších odborných škol a vysokých škol, pracující ale i dobrovolníci v důchodovém věku.</p> <p>V projektu obnovy areálu je od počátku dobrovolnická služba jednou z nejdůležitějších aktivit, bez nichž by některé činnosti nebylo vůbec možné realizovat.</p> <p>Dobrovolník se zavazuje smluvně na dobu 1 roku, a podílí se pravidelně na aktivitách projektu jež se konají pravidelně jednou měsíčně. Pokud však vznikne potřeba častějšího zapojení, podílí se podle potřeby a svých časových možností rovněž častěji.</p>

Název organizace:	Domek pro preventivní programy zaměřené na děti, mládež a jejich rodiny
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70869324
Adresa organizace:	Česká 4789, Zlín 760 05
Telefon:	577 242 786
Fax:	577 242 786
E-mail:	M.Forgacova@seznam.cz
Webová adresa:	
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-86507-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Akreditace byla organizaci udělena na „Program Pět P“.</p> <p>Název Pět P značí pět pilířů na, kterých je projekt postaven: podpora, přátelství, prevence, péče, pomoc. – V anglosaských zemích je projekt znám pod názvem Big Brothers, Big Sisters. Jedná se o dlouhodobý projekt zaměřený na děti ve věkovém rozmezí 6-15 let (v případě somatického nebo mentálního postižení mohou být i děti starší), které těžko navazují přátelství z různých důvodů (somatické postižení, mentální postižení, agresivní chování, neprospěch ve škole, obezita, děti které byly šikanovány atd.) Jedinci s cílové skupiny mohou díky tomuto projektu zvýšit svoji sebedůvěru, dojít k poznání, že nestojí mimo ostatní lidi, že jsou přijímáni a oceňováni a také si mohou (mnohdy poprvé) zažít úspěch.</p> <p>Podstatou programu je, že se dítěti pravidelně věnuje vždy jeden speciálně vybraný a vyškolený dobrovolník, starší 18 let, a to po dobu minimálně jednoho roku. Setkávají se spolu vždy jednou týdně na 2-3 hodiny, náplň trávení jejich společného času vychází se vzájemné dohody, která bere v úvahu jejich zájmy, případně i potřebnost pomoci při přípravě do školy, mohou spolu chodit sportovat, chodit do kina, či na koncerty, nebo navštěvovat nízkoprahová zařízení apod. Dvojice má možnost si spolu v klidu popovídat a dítě svěřit se svými problémy tomuto staršímu kamarádovi. Program je velmi vhodný pro ty děti, kterým může být prospěšný vztah důvěry a přátelství s mladým člověkem.</p> <p>Ve Zlíně je tento projekt realizován od roku 2001 právě občanským sdružením Domek.</p> <p>V současnosti v programu působí cca 30 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Arkáda – sociálně psychologické centrum, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	60083204
Adresa organizace:	Husovo náměstí 2/24, 397 01 Písek
Telefon:	382 211 300
Fax:	382 211 300
E-mail:	info@arkada-pisek.cz
Webová adresa:	http://www.arkadacentrum.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	převážně Písek a Milevsko
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90099-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Program „Pět P“ je obdobou amerického programu Big Brothers Big Sisters, jehož kořeny sahají již do roku 1902. Centrum Arkáda realizuje Program Pět P od roku 2003, kdy navázalo spolupráci s Národním dobrovolnických centrem Hestia.</p> <p>Program Pět P je volnočasový preventivní program pro děti ve věku 6 – 15 let, kterým by jakýmkoliv způsobem mohl prospět hodnotný kamarádský vztah s další dospělou osobou – dospělým dobrovolníkem. Program nabízí pomoc dětem a mládeži, které sice nepatří do profesionální péče, ale jejich životní dráha je již narušena nějakým sociálním či zdravotním problémem. Jedná se především o děti ze sociálně slabých rodin, často se sociálně patologickými problémy. Jedná se o děti z neúplných rodin, děti, které mají potíže s navazováním kamarádských vztahů s vrstevníky, neumí komunikovat, mají problémy s chováním ve skupině, děti hyperaktivní, obtížně zvladatelné atd. Principem Programu Pět P je vytvoření blízkého přátelského vztahu dvojice dítě – dobrovolník. Kamarádský vztah trvá minimálně deset měsíců a během této doby se dobrovolník s dítětem schází na dvě až tři hodiny týdně. Během této doby spolu dvojice tráví společně volný čas nejrůznějšími aktivitami, na kterých se dohodnou a které jim oběma vyhovují a jsou pro ně přínosné.</p> <p>Každý rok jsou v rámci Programu Pět P v Písku pořádány minimálně tři společné akce všech dětí a dobrovolníků.</p> <p>V současné době se programu účastní celkem 23 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Lékořice, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	27002110
Adresa organizace:	Pod Slovany 4/1977, Praha 2-Nové Město, 128 00
Telefon:	281 063 690
Fax:	774 860 800
E-mail:	dobrovolnici@ftn.cz
Webová adresa:	http://www.lekorice.com
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	21. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-86900-3/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení Lékořice o.s. od června roku 2005 realizuje dobrovolnický program ve Fakultní Thomayerově nemocnici prostřednictvím Dobrovolnického centra Lékořice. V červnu 2006 Lékořice o. s. získala poprvé na tuto činnost akreditaci k výkonu dobrovolnické služby.</p> <p>V lednu 2008 Lékořice o. s. oficiálně zahájila realizaci dobrovolnického programu také v Institutu klinické a experimentální medicíny v Praze (IKEM).</p> <p>Posláním programu „Dobrovolníci v nemocnicích“ je přispívat ke zlepšení psychosociálních podmínek pacientů během hospitalizace a k celkovému zlepšení atmosféry i prostředí nemocnice.</p> <p>Dobrovolníci působí v rámci zdravotnického zařízení, v přímém kontaktu s pacienty, rodinnými příslušníky a personálem. Dobrovolníci přispívají k naplňování kritérií zvyšování kvality péče o pacienty. Nově se dobrovolníci zapojují také jako pomocníci při speciálních činnostech jako je Trénink paměti nebo aktivizační Kluby Lékořice a do výpomoci nezdravotnickým oddělením nemocnice.</p> <p>Dobrovolníci v rámci akreditovaného programu vykonávají např. tyto činnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Společník u lůžka, individuální kontakty s pacienty • Vedení zájmových kroužků pro pacienty, dospělé i děti • Doprovod při vycházkách • Psychosociální podpora rodinných příslušníků (zejména rodičů hospitalizovaných dětí) • Realizace výtvarných a hudebních dílen

- Tvorba a realizace tematických programů (přednášky, divadla, koncerty...)
- Pomoc při realizaci akcí pro děti (Dětský den, Mikulášská nadílka... apod.)
- Pomoc při dalších aktivitách (dobročinný bazar, zlepšování prostředí na odděleních)
- Pomoc nezdravotnickým oddělením
- Péče o zeleň v areálu nemocnice (dle motivace a schopností dobrovolníka)
- Administrativa (pomocné neprofesionální činnosti)
- Informační služba (poskytování informací pacientům a rodinným příslušníkům v rámci informačního systému nemocnice)

DC Lékořice eviduje v průměru 80 dobrovolníků pro pravidelnou dlouhodobou docházku 1x týdně na 1-3 hodiny. Dalších cca 110 dobrovolníků je registrováno pro jednorázové akce a výpomoc.

Celkem se ročně programu aktivně účastní cca 120-140 dobrovolníků.

Dobrovolníci v současnosti dochází na 10 oddělení FTNsP a 5 oddělení IKEM.

Ve FTNsP jsou to Klinika dětské chirurgie a traumatologie, Pediatrická klinika, Oddělení dětské neurologie, Oddělení dětské psychiatrie, LDN I, LDN II, II. interní klinika, Sociální lůžka, Chirurgická klinika, Základní škola a MtŠ při FTNsP.

V IKEMu se jedná o Centrum diabetologie, Kliniku kardiologie, Kliniku transplantační chirurgie, Kliniku hepatogastroenterologie a Kliniku transplantační chirurgie JIP.

Nejpočetnější skupinou dobrovolníků jsou studenti VŠ a SŠ a z 87% se jedná o ženy.

Název organizace:	Charita Přelouč
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	70188769
Adresa organizace:	Masarykovo nám. 48, 535 01 Přelouč
Telefon:	466 958 107
Fax:	
E-mail:	charita.prelouc@cbox.cz
Webová adresa:	www.charitaprelouc.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Přelouč
Datum udělení akreditace:	14. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91087-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>„Dobrovolníci v Domově důchodců Přelouč“ Motto: „Jedna hodina týdně pro druhé“</p> <p>Veškeré služby, které jsou prostřednictvím tohoto projektu nabízeny, si kladou za cíl pomoci seniorům udržet si co nejdéle navykly způsob života v domácím prostředí, podpořit jejich samostatnost a být jim nápomocni tam, kde již nejsou schopni samostatného jednání. Cílem aktivizačních služeb je poskytnout seniorům možnost navázat nové vztahy a obohatit jejich aktivity ve volném čase.</p> <p>Přijímající organizací, kam jsou v rámci tohoto projektu dobrovolníci vysíláni je: Domov důchodců Přelouč</p> <p>Domov důchodců má téměř 300 klientů, z toho je samostatných a chodících asi 30. Je zde oddělení, které se specializuje na klienty s Alzheimerovou chorobou.</p> <p>Pro dobrovolníky byly dohodnuty tyto činnosti: společník u lůžka, nebo na procházkách, pomoc při organizaci drobných kulturních programů, pomoc při ergoterapii, předčítání apod.</p> <p>V projektu je předpokládána účast cca 6ti dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Charita Přelouč
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	70188769
Adresa organizace:	Masarykovo nám. 48, 535 01 Přelouč
Telefon:	466 958 107
Fax:	
E-mail:	charita.prelou@cbox.cz
Webová adresa:	www.charitaprelouc.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Přelouč
Datum udělení akreditace:	19. února 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91087-6/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován program „Dobrovolnictví U NÁS“.</p> <p>Střediska, která Charita Přelouč provozuje:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Caritas – středisko sociálních služeb pro Přeboučsko 2. Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Jakub Klub Přebouč 3. Rodinné centrum Kubíček 4. Dobrovolnické centrum „Jedna hodina týdně pro druhé“ <p>Činnosti dobrovolníků v akreditovaném projektu:</p> <ol style="list-style-type: none"> pro NZDM Jakub klub Přebouč <ul style="list-style-type: none"> - činnosti s dětmi v klubu – sportovní, výtvarné, hudební či rukodělné, práce na PC, stolní a skupinové hry, společné plánování aktivit se zaměstnanci klubu, pomoc dětem s úkoly, pomoc při pořádání různých společenských akcí spolu s dětmi - v současnosti působí pravidelně v Jakub klubu 12 dobrovolníků pro Caritas – středisko sociálních služeb - <ul style="list-style-type: none"> - sociálně – aktivizační služby pro seniory a zdravotně postižené - společenství a rozhovory dobrovolníků se seniory a zdravotně postiženými na jejich pravidelných setkáních, povídání, příprava čaje a drobného občerstvení, sdělování např. zkušeností s PC (v klubovně jsou 3 počítače, které jsou seniorům k dispozici). Každý dobrovolník se věnuje skupince seniorů. - v současnosti jsou aktivní 4 dobrovolníci

Název organizace:	Samari, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	22671951
Adresa organizace:	Burešov 4886, 760 01 Zlín
Telefon:	577 012 084
Fax:	
E-mail:	office@samari.cz
Webová adresa:	http://www.samari.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	16. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94563-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení má akreditován projekt „Program Handicapování“.</p> <p>Tento program zahrnuje dvě cílové skupiny zdravotně postižených. První jsou děti a mladí lidé, kteří se sdružují v klubech a specializovaných zařízeních pro handicapované. Kreativní dobrovolník může vést zájmový kroužek, uspořádat sportovní nebo kulturní akci. Cílem je snaha o co největší začlenění postižených do majoritní společnosti. Druhou skupinu tvoří mentálně retardovaní jedinci soustředění v ústavech sociální péče. V těchto případech najdou uplatnění spíše dobrovolníci zralejšího věku, kteří jsou ochotni věnovat se klientům dlouhodobě. Stačí s nimi občas posedět, zahrát si jednoduché hry apod.</p> <p>Organizace v níž dobrovolníci působí: „HANDICAP (?)“ Zlín – jedná se o občanské sdružení, které se zaměřuje na zlepšení životních podmínek lidí se zdravotním postižením. V tomto sdružení je přibližně 200 osob se zdravotním postižením. Dobrovolníci utváří s klienty tohoto sdružení přátelské vztahy – účastní se společných akcí, např. táboráků, her, diskoték, výtvarné činnosti atd. Dále se dobrovolníci účastní příprav sbírek a propagačních akcí – jedná se o pomoc při tvorbě programu akcí, vyrábění rekvizit a kostýmů, přípravu tiskovin, diplomů, zpěvníků atd.</p> <p>Dobrovolnické centrum Samari plánuje během následujících tří let rozšířit počet přijímajících organizací na tři.</p> <p>V projektu je předpokládána účast cca 10 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Samari, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	22671951
Adresa organizace:	Burešov 4886, 760 01 Zlín
Telefon:	577 012 084
Fax:	
E-mail:	office@samari.cz
Webová adresa:	http://www.samari.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	16. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94568-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení má akreditován projekt „Program děti a mládež“ . Program je určen opuštěným dětem ve věku od 5 do 16 let. Klade si za cíl prospět jim v oblasti prevence, podpory, péče, pomoci a přátelství. Pravidelné setkávání a trávení volného času s vybraným dospělým, navázání přátelského vztahu a společné zážitky dítěte s pozitivně orientovaným mladým člověkem nebo s člověkem středního věku jsou pro dítě velkým přínosem.</p> <p>V doprovodu důvěryhodného člověka má dítě možnost poznat svět i mimo zařízení, v němž vyrůstá. Vyškolený dobrovolník zpravidla za dítětem přichází jednou týdně na 2 až 3 hodiny.</p> <p>Organizace v níž dobrovolníci působí:</p> <p>Dětské centrum Zlín, příspěvková organizace</p> <p>Náplní činnosti dobrovolníka jsou zejména volnočasové aktivity, doprovod do zájmových kroužků, výlet či vycházka do města, do zoologické zahrady, doprovod na kulturní či sportovní akce atd.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají dětem začlenit se do režimu centra a ukazují jim i život mimo toto zařízení. Jedná se především o děti, které jsou v tomto zařízení již delší čas.</p> <p>V projektu je předpokládána účast cca 20 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Samari, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	22671951
Adresa organizace:	Burešov 4886, 760 01 Zlín
Telefon:	577 012 084
Fax:	
E-mail:	office@samari.cz
Webová adresa:	http://www.samari.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	16. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94566-2/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení má akreditován projekt „Program Senior“.</p> <p>Posláním programu je pomoci překonat samotu a psychické krize lidí v období stáří. Dobrovolníci mají možnost docházet do domovů důchodců, ústavů sociálních služeb, pomáhat v pečovatelské službě, případně také navštěvovat nemocnice a léčebny dlouhodobě nemocných. Náplní činnosti dobrovolníka je povídání si se starými lidmi, naslouchání, společné čtení si časopisů a knížek, zpívání, doprovázení na procházkách apod. Dobrovolníci mohou také navštěvovat staré lidi v jejich domácnostech, naslouchat jejich vyprávění. Dobrovolníci také ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem Samari a se souhlasem daného zařízení připravují různá kulturní vystoupení.</p> <p>Přijímajícími organizacemi, v nichž dobrovolníci působí jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Centrum pro seniory Holešov, p.o. • Domov pro seniory Burešov • Domov pro seniory Lukov <p>V akreditovaném projektu je počítáno s účastí cca 30 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Organizace pro pomoc uprchlíkům, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	45768676
Adresa organizace:	Kovářská 4, 190 00 Praha 9
Telefon:	284 683 714; 284 683 545
Fax:	220 397 355
E-mail:	dobrovolnici@opu.cz; opu@opu.cz
Webová adresa:	http://www.opu.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá , dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	15. ledna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.:MV-81930-6/OP-2008
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace pro pomoc uprchlíkům (OPU) je nevládní nezisková organizace, která se zabývá právní, sociální a psychologickou pomocí žadatelům o mezinárodní ochranu, uprchlíkům a jiným cizincům na území ČR. Pracovníci OPU pravidelně navštěvují azylová zařízení a zařízení pro zajištění cizinců v ČR, ve kterých pomáhají žadatelům o mezinárodní ochranu v řešení jejich problémů. Dále OPU nabízí cizincům se všemi typy pobytů právní a sociální poradenství v pražské, brněnské, českobudějovické a plzeňské kanceláři. 1x za 14 dní poskytují poradenství rovněž v kanceláři v Liberci a v Jihlavě. OPU realizuje také vzdělávací programy pro studenty vysokých škol a přednášky na mnoha středních školách v ČR.</p> <p>Od založení organizace jsou nedílnou součástí její činnosti dobrovolníci. Cílem programu dobrovolnické služby OPU je zajistit sociální a kulturní integraci žadatelů o mezinárodní ochranu, uprchlíků, imigrantů (cizinců) a podpořit jejich aktuální psycho-sociální situaci. Za cílovou skupinu jsou považováni cizinci, kteří jsou ohroženi sociální exkluzí. Projekt je členěn na tři základní typy programů:</p> <p>Skupinovou práci dobrovolníků s žadatelí o mezinárodní ochranu - jedná se především o návštěvy azylových a zajišťovacích zařízení Ministerstva vnitra České republiky, při kterých dobrovolníci připravují pro žadatele a azylanty volnočasový program, například sportovní odpoledne, výtvarné a divadelní dílny, dílny ručních prací, hry pro děti a podobně. Součástí jsou i výlety mimo zařízení, kde jsou klienti ubytováni. Cílovou skupinou jsou zejména děti a ženy.</p> <p>Individuální práci dobrovolníků s cizinci, (dále jen klienty) - dobrovolník a cizinec tvoří stabilní a pokud možno věkově homogenní dvojici, většinou stejného pohlaví. Dobrovolník pomáhá klientovi s</p>

	<p>organizací volného času; pomocí volnočasových aktivit ho seznamuje s životem v České republice a kulturními specifiky české společnosti. Náplní setkání může být návštěva divadla či kina, společné posezení, nebo také doučování českého jazyka, pomoc s přípravou dětí do školy. ·</p> <p>Individuální práce dobrovolníků/mentorů pro nezletilé cizince bez doprovodu - dobrovolníci dojíždějí za svými klienty na Permon (oficiální název: Zařízení pro děti cizince, diagnostický ústav, dětský domov se školou, výchovný ústav, středisko výchovné péče, základní škola a praktická škola), který se nachází v Hříměždicích - Vestci u Příbrami a tráví s nimi volný čas v okolí nebo v Praze; část dobrovolníků pracuje s klienty, kteří jsou umístěni v Praze, v diagnostickém zařízení (tzv. Modrá škola) nebo na internátě. OPU také nově umožňuje dětem cizinců, kteří z těchto zařízení vyjdou, podporované bydlení pro mladé uprchlíky. Všechny typy dobrovolnických programů OPU mohou být vykonávány jak ve formě dlouhodobé tak i krátkodobé. V individuální práci dobrovolníků s klienty jsou však preferováni ti zájemci o dobrovolnickou službu, kteří jsou schopni věnovat se stabilně klientům alespoň jeden rok.</p> <p>V současné době je do akreditovaného projektu celkově zapojeno cca 80 dobrovolníků, z toho většina dlouhodobých, i několik let v programu působících dobrovolníků. Vzhledem k tomu, že klienty jsou především děti a mládež, je více dobrovolníků do 35 let věku.</p>
--	--

Název organizace:	Arkáda – sociálně psychologické centrum, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	60083204
Adresa organizace:	Husovo náměstí 2/24, 397 01 Písek
Telefon:	382 211 300
Fax:	382 211 300
E-mail:	info@arkada-pisek.cz
Webová adresa:	www.arkadacentrum.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým, sociálně slabým, nezaměstnaným, seniorům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým a osobám trpícím domácími násilím
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihočeský kraj ve městech Písek a Milevsko
Datum udělení akreditace:	13. května 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-24520-2/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt “Linka důvěry” byl akreditován s platností od 2. října 2004. Dobrovolníky na lince mohou být pouze osoby, které absolvovaly výcvikový kurz Telefonické krizové intervence a jsou starší 21 let. Jejich pomoc umožňuje poskytovat volajícím klientům linky služby ve větším rozsahu, než by bylo možné zajistit stávajícími zaměstnanci. Jedná se zejména o večerní hodiny, sváteční dny apod. Náplní činnosti na lince je vést rozhovor s lidmi volajícími v tísní, vyslechnout je, podpořit a případně zprostředkovat pomoc dalším odborníkům. V době, kdy na lince slouží dobrovolník, má příslužbu doma na telefonu také některý z profesionálů.</p> <p>Dobrovolníci jsou ve své činnosti podporováni prostřednictvím skupinových supervizí, které jsou povinné. Jejich cílem je pomáhat dobrovolníkům s jejich nejistotou při práci s klienty a zároveň preventivně působit a chránit dobrovolníky před syndromem vyhoření.</p> <p>V roce 2006 tvořilo tento tým celkem 20 osob, plánuje se jeho rozšíření o 18 nově vyškolených dobrovolníků.</p>

Název organizace:	S.T.O.P.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26516594
Adresa organizace:	Trocnovská, 702 00 Ostrava
Telefon:	775 993 465
Fax:	-
E-mail:	info@sdruzeni-stop.cz
Webová adresa:	www.sdruzeni-stop.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin a v oblasti péče o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	14. května 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-22177-2/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Hlavním cílem programu „Doučování dětí ze sociokulturně znevýhodněného prostředí ve sdružení S.T.O.P.“ je pomoc dětem s výukovým handicapem ze základních a středních škol zvládat danou učební látku a tak minimalizovat riziko neúspěchu a opakování ročníků, se kterým často souvisí předčasný odchod těch dětí ze vzdělávacího systému. Cílem realizace doučování je motivace dětí k přípravě do školy individuálním a kamarádkým přístupem dobrovolníka ovlivnit směřování dětí a budoucí vizi jejich uplatnění po splnění základní školní docházky. Program má dát podnět k dalšímu studiu, k rozvoji potenciálu dětí a zvýšit jejich šanci pro volbu dalšího vstupně vzdělání.</p> <p>Dobrovolník je starší 15 ti let, který prošel výcvikem programu, má zájem a předpoklady pro práci s dětmi. Koordinátoři programu zajišťují jeho realizaci a jsou neustále nápomocni dobrovolníkům, dětem i jejich rodičům. Supervize doplňují individuální konzultace dobrovolníka dle potřeby. Program probíhá celoročně.</p> <p>Důležitou součástí programu jsou společné akce dobrovolníků a dětí, jako jsou například různé soutěže, jednodenní a několikadenní výlety zaměřené na některé téma nebo zážitkovou pedagogiku, turnaje, předprázdninová setkání apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou obvykle mladí lidé do 35 let, studenti i zaměstnaní.</p>

Název organizace:	S.T.O.P.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26516594
Adresa organizace:	Trocnovská, 702 00 Ostrava
Telefon:	775 993 465
Fax:	-
E-mail:	info@sdruzeni-stop.cz
Webová adresa:	www.sdruzeni-stop.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, jakož i pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, při ochraně a zlepšování životního prostředí, při péči o zachování kulturního dědictví, při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro osoby uvedené v §2 odst. 1, písm. a) zákona o dobrovolnické službě
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	16. června 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-22177-7/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	Hlavním cílem programu „ Manažerská akreditace “ je profesionální spolupráce mezi přijímajícími organizacemi a vysílajícími organizací-zprofesionalizování systému nabídky a poptávky po dobrovolnické službě. Program je zaměřen na vyškolení dobrovolníků, celkovou přípravu a vyslání dobrovolníků do přijímajících organizací, ve kterých dobrovolníci pomáhají při různých činnostech. Organizace je v rámci programu připravena vysílat dobrovolníky do širokého spektra oblastí dobrovolnické služby. V sociálně – zdravotní oblasti je to např. pomoc dobrovolníků občanům s kombinovaným, tělesným a mentálním postižením, seniorům, dětem mládeži, etnickým menšinám, imigrantům a azylantů, obětem domácího násilí, obětem trestné činnosti, osobám ohroženým závislostmi apod. Jednotlivé činnosti si domlouvají dobrovolníci pak přímo s přijímající organizací. V roce 2009 je do dobrovolnických aktivit zapojeno 6 přijímajících organizací.

Název organizace:	Charita Zábřeh
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	42766796
Adresa organizace:	Žižkova 15, 789 01 Zábřeh
Telefon:	583 412 587
Fax:	583 412 587
E-mail:	zabreh@caritas.cz
Webová adresa:	www.charitazabreh.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí, při péči o zachování kulturního dědictví, při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro soby uvedené v §2 odst. 1, písm. a) zákona o dobrovolnické službě
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Datum udělení akreditace:	16. června 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-38207-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Hlavním cílem programu „Dobrovolnictví nezaměstnaných“ je umožnit široké skupině nezaměstnaných řešení jejich situace zapojením se do dobrovolné činnosti a tím zvýšit jejich úspěšnost na trhu práce. Program je určen všem nezaměstnaným bez rozdílu, věku, zdravotního stavu, pracovních zkušeností, náboženského vyznání apod. Jsou to především lidé, kteří byli dosud aktivní (společensky, pracovní) a jsou motivováni a schopni dobrovolnickou činnost vykonávat bez nároku na odměnu.</p> <p>Dobrovolníci jsou zapojeni zejména do pracovních vzdělávacích akcí zaměřených na ochranu památek a kulturního dědictví, jedná se např. o obnovu sakrálních památek v zábřežském děkanátu, jako jsou kapličky, kříže apod., jejich dokumentace. Dobrovolníci také pomáhají při pořádání sbírkových akcí (Postní almužna). Dobrovolníci se podílejí na organizaci kulturních akcí (koncertů, přednášek, besed) a také např. při obnovování naučných stezek.</p> <p>Předpokládaný počet zapojených dobrovolníků je 20.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE - středisko v Rýmařově
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	48806749
Adresa organizace:	třída Hrdinů 785/48, 795 01 Rýmařov
Telefon:	554 211 294
Fax:	554 211 294
E-mail:	rymarov@diakoniecce.cz
Webová adresa:	www.diakonierymarov.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	20. srpna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-31274-9/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Hlavním cílem programu “Dobrovolníci v pečovatelské službě a domově pro seniory v Diakonii ČCE – středisko v Rýmařově“ je zapojit prostřednictvím dobrovolnických aktivit okolní komunitu do činnosti střediska, zabránit sociálnímu vyloučení uživatelů pečovatelské služby a Domova odpočinku ve stáří v Dolní Moravici. Dobrovolníci budou zapojeni do následujících činností: společník u lůžka (předčítání, rozhovor, naslouchání), doprovod na procházky apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni v zásadách bezpečného chování na pracovišti BOZP, v zásadách poskytování první pomoci, dále je školení zaměřeno na problematiku práce se seniory. Jednou měsíčně je dobrovolníkům poskytována supervize. Dobrovolník před vstoupením do dobrovolnického programu musí předložit výpis z rejstříku trestů.</p> <p>Předpokládaný počet zapojených dobrovolníků je 10.</p>

Název organizace:	SPOLEČNĚ-JEKHETANE, o.s
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	68145209
Adresa organizace:	Palackého 49, 702 99 Ostrava
Telefon:	596 136 609
Fax:	596 136 609
E-mail:	jekhetane@jekhetane.cz
Webová adresa:	www.jekhetane.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, osobám sociálně slabým a příslušníkům národnostních menšin
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský a Olomoucký kraj
Datum udělení akreditace:	21. srpna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-26717-9/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace poskytuje sociální a vzdělávací služby zejména obyvatelům přímo ohroženým sociálním vyloučením žijících prostorově izolovaných lokalitách v Ostravě. Uživateli služeb jsou zejména příslušníci etnické skupiny Romů. Hlavním cílem dobrovolnického programu "BLÍŽE K LIDEM" je doučování školáků, pomoc při organizování a realizaci poznávacích výletů a pobytových akcí a sportovních aktivit, práce s dětmi v nízkoprahových zařízeních a v sociálně aktivizačních zařízeních pro rodiny s dětmi.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni v zásadách bezpečného chování na pracovišti BOZP, jsou seznámeni s organizačními podmínkami chodu organizace, se základními principy poskytování sociálních služeb. Do proškolení dobrovolníků patří i speciální vzdělávací akce a tematické přednášky (např. specifika práce s romským uživatelem sociální služby apod.).</p> <p>Předpokládaný počet zapojených dobrovolníků je 10.</p>

Název organizace:	Elim- křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii Opava, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	68177615
Adresa organizace:	Rolnická 21a, 747 05 Opava-Kateřinky
Telefon:	553 653 239
Fax:	
E-mail:	elimopava@elimopava.cz
Webová adresa:	www.elimopava.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, sociálně slabým, seniorům a v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	24. srpna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-26724-11/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Hlavním cílem dobrovolnického programu "Dobrovolnictví studentů SŠ a VŠ" je umožnit studentům smysluplné využití volného času. Organizace nabízí studentům možnost seberealizace, získání zkušeností v přijímajících organizacích na území opavského a bruntálského regionu.</p> <p>Organizace má k dispozici databázi přijímajících organizací, které projeví zájem o dobrovolníky. Tyto organizace jsou z oblasti sociálních služeb, zdravotnictví, školství či kultury. Dobrovolníci mohou např. doučovat děti s různými poruchami či problémy v učení, docházet za pacienty do nemocnice a být jejich společníky, zapojit se do výzdoby nemocnic, být společníkem pro rozhovor, společné procházky, kulturní akce pro seniory a lidi se zdravotním postižením.</p> <p>Školení pro dobrovolníky probíhá ve spolupráci s konkrétní přijímající organizací. Školení je zaměřeno na psychosociální skupinovou práci (sebepoznání, řešení konfliktů, motivace apod.), specifika práce s klientem a bezpečnost práce a rizika spojená s výkonem dobrovolnické služby.</p>

Název organizace:	Elim- křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii Opava, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	68177615
Adresa organizace:	Rolnická 21a, 747 05 Opava-Kateřinky
Telefon:	553 653 239
Fax:	
E-mail:	elimopava@elimopava.cz
Webová adresa:	www.elimopava.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, sociálně slabým, seniorům a v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	24. srpna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-26727-11/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Hlavním cílem dobrovolnického programu “Dobrovolnictví veřejnosti “ je umožnit dospělé populaci smysluplné využití volného času a přispět tak dalšímu osobnímu růstu. Organizace nabízí možnost seberealizace, získání zkušeností v přijímajících organizacích na území opavského a bruntálského regionu.</p> <p>Organizace má k dispozici databázi přijímajících organizací, které projevily zájem o dobrovolníky. Tyto organizace jsou z oblasti sociálních služeb, zdravotnictví či kultury. Dobrovolníci mohou např. docházet za pacienty do nemocnice a být jejich společníky, zapojit se do výzdoby nemocnic, být společníkem pro rozhovor, společné procházky, kulturní akce pro seniory a lidi se zdravotním postižením.</p> <p>Školení pro dobrovolníky probíhá ve spolupráci s konkrétní přijímající organizací. Školení je zaměřeno na psychosociální skupinovou práci (sebepoznání, řešení konfliktů, motivace apod.), specifika práce s klientem a bezpečnost práce a rizika spojená s výkonem dobrovolnické služby.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26599481
Adresa organizace:	5. května, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
Fax:	
E-mail:	dckladno@seznam.cz
Webová adresa:	www.dckladno.estranky.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	20. srpna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-50150-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Program z hlediska seniorů spočívá v udržení a rozvoji sociálních kontaktů, vytržení z každodenního stereotypu, vyplnění volného času, obnovení péče a zájmu o sebe sama, celková podpora duševní a emoční pohody, kterou svým vztahem dobrovolník klientovi přináší.</p> <p>Těžištěm dobrovolnického programu "Senior" jsou pravidelné návštěvy klientů v domovech pro seniory. Klienti a dobrovolníci si sami určují náplň těchto návštěv. Jedná se zpravidla o předčítání, hraní společenských her, procházky, nebo společná návštěva kavárny, cukrárny, kulturních akcí apod. Důležitou součástí jsou také pravidelné skupinové aktivity, které dobrovolníci připravují pro seniory jako: Poslechy hudby, Sportovní hry, Bingo apod. Dále se organizují jednorázové aktivity typu „mikulášská“, divadélko nebo výlety či návštěvy výstav a muzeí.</p> <p>Dobrovolník prochází vstupním školením a v průběhu výkonu dobrovolnické služby se zúčastňuje pravidelných supervizí.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26599481
Adresa organizace:	5. května, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
Fax:	
E-mail:	dckladno@seznam.cz
Webová adresa:	www.dckladno.estranky.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	20. srpna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-50150-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Činnost dobrovolníků v programu „Dětský úsměv“ spočívá v individuální docházce za dětskými klienty do dětských domovů. Důraz je kladen na možnost vytvoření a prožití individuálního vztahu dítě-dobrovolník. Vede k aktivizaci dětí a zlepšení jejich motorických schopností. Každé dítě díky svému dobrovolníkovi dostává šanci zažít si pozornost, péči, která je určen pouze jemu samotnému a kterou nemají jinak možnost zažít.</p> <p>K vlastním činnostem programu patří hry, procházky, vození kočárku, výlety zážitkového charakteru, běžné denní činnosti jako je návštěva nákupního centra, jízda vlakem apod.</p> <p>Dobrovolník prochází vstupním školením a v průběhu výkonu dobrovolnické služby se zúčastňuje pravidelných supervizí.</p> <p>Dobrovolníci v tomto programu musí být osoby starší 18 let, trestně bezúhonní.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26599481
Adresa organizace:	5. května, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
Fax:	
E-mail:	dckladno@seznam.cz
Webová adresa:	www.dckladno.estranky.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	20. srpna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-50150-7/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt „Pes kamarád“ je canisterapeutický dobrovolnický program. Jeho základním cílem je nábor, vyškolení, výcvik a umístění dobrovolníků se psy (CT tým) do zařízení sociálně zdravotní péče za účelem pozitivního působení na zdraví klientů.</p> <p>Dobrovolníkem v tomto programu může být kdokoliv s vlastním psem, který prokáže vhodnou povahu pro vykonávání canisterapie a projde výcvikem.</p> <p>Přijímající organizace, kde dobrovolníci působí jsou dětské domovy, domovy pro seniory, domovy pro osoby se zdravotním postižením, speciální školy.</p> <p>K vlastním činnostem programu patří hry, procházky, vození kočárku, výlety zážitkového charakteru, běžné denní činnosti jako je návštěva nákupního centra, jízda vlakem apod.</p> <p>Dobrovolník prochází vstupním školením, canisterapeutickým výcvikem se svým psem, canisterapeutickým seminářem a v průběhu výkonu dobrovolnické služby se zúčastňuje pravidelných supervizí.</p> <p>Dobrovolníci v tomto programu musí být osoby starší 18 let, trestně bezúhonní.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26599481
Adresa organizace:	5. května, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
Fax:	
E-mail:	dckladno@seznam.cz
Webová adresa:	www.dckladno.estranky.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	20. srpna 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-50150-8/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Program „Pět P“ je preventivní, volnočasové program pro děti od 6 do 15 let. Je postavený na vztahu mezi dítětem a dospělým dobrovolníkem. Program svým klientům poskytuje služby pomocí dobrovolníků starších 18 let, kteří procházejí intenzivním výcvikem, a pod odborným dohledem koordinátora a supervizorů projektu pracují vždy individuálně s jedním dítětem a vystupují jako „starší bratři a sestry“.</p> <p>Dvojice dobrovolník – dítě se schází jednou až dvakrát týdně na 2 až 3 hodiny a tráví společně volný čas aktivitou, která je baví – výlety do přírody, návštěva kina, kulturní akce, sport apod. Vytváří se tak dlouhodobý vztah, který je pro dítě i dobrovolníka přínosem.</p> <p>Cílovou skupinou programu jsou děti a jejich rodiny, které pocházejí ze sociálně, ekonomicky, kulturně i jinak znevýhodněného prostředí, které mají určitý handicap, děti a rodiny v krizové situaci, které jsou ohroženy sociální segregací a sociálně patologickými jevy.</p> <p>Dobrovolníci v tomto programu musí být osoby starší 18 let, trestně bezúhonní.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení JAHODA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	67363300
Adresa organizace:	Vybíralova 969, 198 00 Praha 14-Černý Most
Telefon:	281 916 352
Fax:	
E-mail:	info@jahodaweb.cz
Webová adresa:	www.jahodaweb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-44326-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v nízkoprahových klubech Jahoda a Džagoda na Černém mostě.“ Každý klub má své vlastní prostory a rozdílnou otevírací dobu. Oba kluby fungují 3 krát týdně odpoledne.</p> <p>Klub Jahoda je určen dětem od 6 do 15 let, Klub Džagoda mládeži ve věku 12 až 18 let. Oba jsou určené dětem a mládeží, které většinou tráví svůj volný čas „mezi paneláky“ na sídlišti. Organizace jim v klubech nabízí bezpečný prostor pro volnočasové aktivity, vzdělávání a zábavu. Zároveň poskytuje sociální službu podle § 62 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Díky školeným dobrovolníkům mají děti možnost účastnit se bezplatně takových zájmových, volnočasových a sportovních aktivit, které jsou jim, často z finančních důvodů, nedostupné.</p> <p>Ve spolupráci s kontaktními pracovníky se dobrovolníci podílejí na přípravě a vedení programu pro děti a mládež, nebo se jim individuálně věnují, např. při doučování. Dobrovolníci také umožňují svou přítomností sociálním kontaktním pracovníkům věnovat se klientům individuálně v rámci poradenství a dalších sociálních služeb, které oba nízkoprahové kluby nabízejí.</p> <p>Dobrovolníci docházejí do klubů pravidelně jednou za týden, většinou na celé odpoledne (3-4 hodiny).</p> <p>Zájemci o dobrovolnickou činnost absolvují vstupní pohovor. Dozví se při něm základní informace o principech dobrovolnictví, poslání a cílech občanského sdružení JAHODA, jsou jim sděleny požadavky a pravidla týkající se dobrovolnické služby, seznámí se s etickým kodexem dobrovolníků a koncepcí vzdělávání, dostanou konkrétní nabídky uplatnění v JAHODĚ a možností výběru dle vlastního zájmu.</p>

Název organizace:	Centrum pro integraci cizinců
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26631997
Adresa organizace:	Kubelíkova 827/55, 130 00 Praha 3
Telefon:	222 713 332
Fax:	222 713 332
E-mail:	info@cicpraha.org
Webová adresa:	www.cicpraha.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc imigrantům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-60052-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace získala akreditaci na projekt „Mentoringový program.“ Hlavní činnosti organizace je odborné sociální poradenství pro cizince, nízkoprahové kurzy češtiny. Dobrovolnický program funguje jako vhodný doplněk práce sociálních pracovníků, kteří klientům pomáhají s vyřizováním potřebných dokumentů, hledání bydlení, či práce. Sociální pracovníci nemají čas pomoci klientům s drobnějšími úkoly (např. vyřízení průkazky do knihovny) a pomoci s poznáním okolí. Proto CIC vytvořilo dobrovolnický program, který zahrnuje 10 – 20 dobrovolníků, kteří klienty seznamují s jejich okolím, místními zvyklostmi, společně se účastní kulturních a sportovních akcí. Dobrovolníci rovněž doučují češtinu, mohou pomoci s doučováním jiného jazyka, práce na PC.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají různými způsoby cizincům se zapojit do aktivního života a prolomit bariéry, které mohou být způsobeny neznalostí místního prostředí, nedostatečnou znalostí jazyka apod. Dobrovolník je pro cizince průvodcem po českém prostředí – proto je v programu nazýván mentorem.</p> <p>Jádrem dobrovolnického programu jsou samostatná setkání dobrovolníků s klienty, která jsou alespoň jednou měsíčně 2 hodiny. Spolupráce trvá jeden rok, a po dohodě je možné ji zkrátit nebo prodloužit.. Dalšími aktivitami jsou školení dobrovolníků i klientů, kde je každý účastník informován o fungování programu a jeho pravidlech, dále seznamovací schůzky a supervizi setkání dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70225842
Adresa organizace:	Prokopa Diviše 1605/5, 400 01 Ústí nad Labem
Telefon:	475 216 684
Fax:	475 216 684
E-mail:	dcul@seznam.cz
Webová adresa:	www.dcul.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-59354-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Program KOMPAS“. Program odstartoval v roce 2004 a do roku 2007 je akreditovaným programem dobrovolnické služby. Je to sociální aktivizační služba pro rodiny s dětmi a sociálně preventivní volnočasové program pro rodiny s dětmi ve věku 7 –15 let zaměřený na : KOMunikaci, Partnerství, Spolupráci.</p> <p>V Programu KOMPAS se pravidelně jedno odpoledne v týdnu po dobu pěti měsíců setkávají skupinky šesti dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí a dvou vyškolených dobrovolníků. Základním cílem a smyslem programu je nabídnout dětem, pod vedením dvojice dobrovolníků, zábavu a přátelství v malém kolektivu. Naplnit volný čas v době schůzky takovým způsobem, která děti a dobrovolníky osloví, zaujme a podpoří jejich sociální dovednosti. Mohou to být různé výlety, exkurze, kreativní činnost, spousta her, soutěží a zábavy.</p> <p>Cílem projektu je vyhledávat a proškolit tým schopných mladých dobrovolníků a zapojit je do pomoci znevýhodněným dětem v Ústeckém kraji. Dobrovolníky pravidelně supervidovat, podporovat, kontrolovat oceňovat. Dobrovolníci získají teoretické znalosti prostřednictvím specializovaných výcviků a praktické dovednosti přímou prací s dětmi i zpětnou metodickou pomocí.</p> <p>Program KOMPAS je registrovaný jako sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi. Akreditace je zaměřena na podporu činnosti dobrovolníků v tomto programu.</p>

Název organizace:	Farní charita Tábor
Právní forma:	evidovaná právnická osoba (církvní právnická osoba)
IČ:	46707107
Adresa organizace:	Klokotská 114/199, 390 01 Tábor
Telefon:	381 255 998-9
Fax:	381 255 999
E-mail:	farnicharitatabor@seznam.cz
Webová adresa:	www.charitacb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Tábor a okolí
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-61020-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „SENIOR“, který realizuje Dobrovolnické centrum Tábor.</p> <p>Cílem programu je podpora integrace seniorů do běžné (okolní) společnosti prostřednictvím sociálně aktivizačních a motivačních činností. Tyto činnosti zprostředkovávají dobrovolníci aktivně činní v tomto programu.</p> <p>Cílové skupiny: senioři – obyvatelé domovů pro seniory, klienti pečovatelské služby – senioři žijící v Domech s pečovatelskou službou i ve vlastní domácnosti a klienti Střediska sociálních služeb.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají klientům vyplnit volný čas vhodnými a plnohodnotnými aktivitami. Dobrovolník tvoří významný prvek v každodenním životě seniora, je jeho osobním společníkem a průvodcem v určité životní fázi. Napomáhá k pocitu soběstačnosti a plnohodnotnosti, eliminuje pocit osamění a izolace.</p> <p>Služby poskytované dobrovolníky seniorům: rozhovor, komunikace se seniorem, předčítání z knih, novin, časopisů, doprovod při procházce nebo při návštěvě divadla, kina, výstavy, poskytování informací, výchovné a vzdělávací aktivity – doprovod na Akademii III. věku, diskusní pořady, besedy s hosty, práce na PC, aktivizační a motivační činnosti – pomoc seniorům při práci v hobby dílně, společenské hry, poslech hudby, pomoc při přípravě a organizace jednorázových akcí pro seniory.</p>

Název organizace:	Poradna pro občanství/Občanská a lidská práva
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70100691
Adresa organizace:	Ječná 548/7, 120 00 Praha 2
Telefon:	270 003 280
Fax:	270 003 299
E-mail:	poradna@poradna-prava.cz
Webová adresa:	www.poradna-prava.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc osobám sociálně slabým, pomoc příslušníkům národnostních menšin
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 54933-4/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace získala akreditaci pro projekt „Doučování dětí a příprava volnočasových aktivit.“</p> <p>Dobrovolnický projekt je zaměřen na spolupráci dobrovolníků se sociálně slabými rodinami, s rodinami sociálně vyloučenými, nebo jinak sociálně handicapovanými. Cílem projektu je zlepšení školních výsledků a docházky do školy dětí z těchto rodin. Dalším cílem je docházení těchto dětí do volnočasového kroužku, který pořádá organizace a vedou dobrovolníci. Dále pak navázání dobrých vztahů mezi dobrovolníky a dětmi, vzájemné poznání jiného socio-kulturního prostředí.</p> <p>Konkrétní aktivitou, kterou dobrovolníci vykonávají je domácí příprava dětí, která zahrnuje doučování dětí, motivaci k docházení do školy a dalšímu vzdělávání, předškolní výchovu. Tuto činnost vykonávají přímo v domácnostech těchto rodin, výjimečně jinde.</p> <p>Podmínkou pro vstup do dobrovolnického programu je zletilost a středoškolské vzdělání. Dalším požadavkem je výpis z rejstříku trestů ČR, spolehlivost a zkušenosti s prací s dětmi školního nebo předškolního věku.</p> <p>Dobrovolník se zavazuje smluvně, na dobu školního roku, docházet do rodiny 1x týdně na minimálně 2 hodiny. Je možné vykonávat dobrovolnickou službu u více rodin.</p> <p>Po vstupním výcviku, který je dobrovolník povinen absolvovat podepisuje smlouvu.</p> <p>Dobrovolník je seznámen s rodinou, u které bude dobrovolnickou službu vykonávat, a to pracovníkem, který již s rodinou pracuje při poskytování sociálních služeb. Jsou vzájemně stanovena pravidla návštěv.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Hradec Králové
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	45979855
Adresa organizace:	Velké nám. 34, 500 03 Hradec Králové
Telefon:	495 516 098
Fax:	495 591 383
E-mail:	och@hk.caritas.cz
Webová adresa:	www.charitahk.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro uvedené osoby v § 2 odst. 1. písm. a) zákona o dobrovolnické službě
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 60653-4/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v Oblastní charitě Hradec Králové“.</p> <p>Cílem projektu je komplexní řešení zapojení dobrovolníků do sociálních služeb poskytovaných Oblastní charitou Hradec Králové. Dobrovolníci jsou připravováni koordinátorem v rámci Hospodářského střediska Charity a jsou vysíláni do jednotlivých středisek Charity, kde se ve spolupráci s týmem pracovníků pod vedením vedoucího příslušného zařízení podílí na zajišťování pomoci lidem v obtížných životních situacích.</p> <p>Hlavní oblasti pomoci dobrovolníků: pomoc seniorům a lidem se zdravotním postižením – zapojení dobrovolníků do činnosti střediska Charitní pečovatelské služby a střediska Charitní ošetřovatelské služby a Střediska rané péče Sluníčko.</p> <p>Pomoc lidem bez domova, klientům služeb azylových domů (Domova pro matky s dětmi a Domu Matky Terezy – Středisko sociálních služeb pro lidi bez domova), sociálního šatníku v Hradci Králové, Poradny pro lidi v tísní, Intervenčního centra pro osoby ohrožené domácím násilím.</p> <p>Sbírky, kulturní, propagační a benefiční akce ve prospěch programů na pomoc lidem v nouzi a obtížných životních situacích.</p> <p>Dobrovolníci jsou vyhledáváni především mezi studenty středních, vyšších odborných a vysokých škol, dále mezi seniory, ženami na mateřské dovolené, nezaměstnanými.</p>

Název organizace:	Amalthea, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26647214
Adresa organizace:	Husova 199, 530 03 Pardubice 3
Telefon:	466 302 058
Fax:	
E-mail:	amalthea@amalthea.pardubice.cz
Webová adresa:	www.amalthea.pardubice.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Pardubický kraj
Datum udělení akreditace:	9. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-61558-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnictví v Centru náhradní rodinné péče“, který je nedílnou a neodmyslitelnou součástí programu Centra náhradní rodinné péče. Zapojení dobrovolníků do aktivit je významným prvkem zvyšování kvality a efektivity služeb poskytovaných Centrem náhradní rodinné péče.</p> <p>Posláním programu je zprostředkovávat dobrovolnickou pomoc při volnočasových, vzdělávacích a dalších aktivitách dětí a mládeže v pěstounské péči.</p> <p>Realizace tohoto poslání vede k naplnění hlavních cílů:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Podpora rozvoje schopností a dovedností dětí a mládeže v pěstounské péči - Odlehčení pěstounským rodičům - Zprostředkování styku dětí v pěstounské péči se společenským prostředím <p>Hlavními oblastmi dobrovolné činnosti v rámci programu jsou.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pravidelný odpolední klub pro pěstounské rodiny - Podpůrný program - Setkávání pěstounských rodin

Název organizace:	Anabell
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26606518
Adresa organizace:	Bratislavská 2, 602 00 Brno 2
Telefon:	542 214 014
Fax:	
E-mail:	posta@anabell.cz
Webová adresa:	www.anabell.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým a zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Brno, Ostrava, Praha
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-63385-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v Občanském sdružení Anabell“. Výkon dobrovolnické činnosti je většinou realizován v těchto úkonech: administrace konkrétní částí některých projektů, přednášková činnost v rámci primární prevence, distribuce letáčku a ostatních informačních materiálů o Anabell, fundraisingové aktivity, propagační činnosti, dílčí grafické práce v rámci publicity, technicko-organizační výpomoc s jednotlivými dílčími projekty, překlady vzdělávacích a odborných textů z cizího jazyka do češtiny, přepisy článků na webové stránky Anabell. Tyto činnosti jsou chápány jako pomocné práce.</p> <p>Zájemce o výkon dobrovolnické činnosti v Anabell prochází několikafázovým přijímacím procesem: úvodní rozhovor s vedoucí příslušného Kontaktních centra Anabell, vyplnění vstupní dotazníku, druhý ústní pohovor, edukace a zaškolení pro výkon dobrovolnické služby.</p> <p>Občanské sdružení Anabell provozuje dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, dvě sociální služby: sociální poradenství a telefonickou krizovou pomoc. Akreditovaný projekt „Dobrovolníci v Občanském sdružení Anabell“ zahrnuje obě uvedené oblasti poskytování sociálních služeb.</p>

Název organizace:	SDÍLENÍ, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	22673377
Adresa organizace:	U Štěpnického rybníka 321, 588 56 Telč
Telefon:	777 574 975
Fax:	
E-mail:	os.sdileni@centrum.cz
Webová adresa:	www.os-sdileni.wz.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Telč, Třešť a okolí
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-63815-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditaci projektu „Dobrovolníci v občanském sdružení Sdílení o.s.“.</p> <p>Dobrovolnický program je směřován k podpoře aktivního života seniorů v sociálních zařízeních. Snahou je nahradit alespoň částečně chybějící rodinné zázemí, neboť senioři se cítí osamoceni a izolováni od společnosti a dobrovolník jim v roli společníka zprostředkovává kontakt se společenským prostředím.</p> <p>Dobrovolníci navštěvují Domovy pro seniory.</p> <p>Hlavní náplní dobrovolnické činnosti je povídání si, zpívání, pohybová aktivita, procházky, výlety. Dobrovolník navštěvuje více klientů. Se seniory pracují dobrovolníci i skupinově – zpívání, ruční práce a pohybová aktivita.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni tzv. základním školením, které je nutné k výkonu dobrovolnické služby. Proškolení probíhá průběžně v roce, dle zájmu nových dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Adorea – dobrovolnické centrum Vsetín, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	266 315 39
Adresa organizace:	Tyršova 1271, 755 01 Vsetín
Telefon:	571 999 223
Fax:	
E-mail:	dobrovolnik@adorea.cz
Webová adresa:	www.adorea.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro uvedené osoby v § 2 odst. 1, písm. a) zákona o dobrovolnické službě
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-63817-4/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován „Program pomoci nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám po výkonu odnětí svobody, osobám drogově závislým, při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase“.</p> <p>Cílem programu je zprostředkovávat a poskytovat pomoc prostřednictvím dobrovolnické služby těm osobám a organizacím (zejména v sociální obelsti), které o tuto službu projeví zájem a mají pro dobrovolníky uplatnění.</p> <p>Organizace má podepsanou smlouvu s mnoha přijímajícími organizacemi na území Zlínského kraje. Každá z nich vypracovala nabídku pro dobrovolníky, specifikovaly činnosti apod. Dobrovolníci svými aktivitami pomáhají vyplňovat volný čas klientů, přinášejí klientům kontakt s okolním světem, připravují pro ně nové činnosti, doprovodí je na procházku, za kulturou, pomáhají jim začlenit se do komunity, rozvíjejí a udržují jejich sociálně-psychické a fyzické schopnosti.</p> <p>Individuální dobrovolnické projekty realizované dobrovolníky: Kavárnička pro dobrou náladu, cvičení jógy ve stacionářích, výtvarný kroužek pro seniory, canisterapie v Kojeneckém ústavu apod.</p>

Název organizace:	Adorea – dobrovolnické centrum Vsetín, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	266 315 39
Adresa organizace:	Tyršova 1271, 755 01 Vsetín
Telefon:	571 999 223
Fax:	
E-mail:	dobrovolnik@adorea.cz
Webová adresa:	www.adorea.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-63817-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „ Program Pět P“.</p> <p>Program Pět P je sociálně preventivní volnočasový program určený dětem od 7 do 15 let. Program naplňuje cíle primární prevence sociálně patologických jevů. Projekt se zaměřuje na odborný výcvik (včetně diagnostiky a následné supervize) a koordinaci práce dobrovolníků, která je základem programu.</p> <p>Cílem je podpořit zdravý vývoj dítěte a zaměřit se na zvýšení duševní a fyzické kondice dětí zvláště těch, které jsou ohroženy sociální exkluzí v důsledku svého fyzického či mentálního handicapu. Dítěti se pravidelně věnuje vždy jeden speciálně vybraný a vyškolený student – dobrovolník, starší 18 let, a to po dobu minimálně jednoho roku. Setkávají se spolu vždy jednou týdně na 2-3 hodiny, náplň trávení jejich společného času vychází ze vzájemné dohody, která bere v úvahu jejich zájmy, případně i potřebnou pomoc při dopravě do školy, mohou spolu chodit sportovat, do kina, koncerty apod.</p> <p>S programem byla seznámena poradna pro mezilidské vztahy ve Vsetíně, pedagogicko - psychologická poradna, spolupráce se základními školami.</p>

Název organizace:	STŘED, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	708 708 96
Adresa organizace:	Mládežnická 229, 674 01 Třebíč
Telefon:	568 843 732
Fax:	
E-mail:	sdruzeni@stred.info
Webová adresa:	www.stred.info.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-64884-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Pět P“. Program Pět P je sociálně preventivní volnočasový program určený dětem od 6 do 15 let. Program naplňuje cíle primární prevence sociálně patologických jevů. Projekt se zaměřuje na odborný výcvik (včetně diagnostiky a následné supervize) a koordinaci práce dobrovolníků, která je základem programu.</p> <p>Cílem je podpořit zdravý vývoj dítěte a zaměřit se na zvýšení duševní a fyzické kondice dětí zvláště těch, které jsou ohroženy sociální exkluzí v důsledku svého fyzického či mentální handicapu. Dítěti se pravidelně věnuje vždy jeden speciálně vybraný a vyškolený student – dobrovolník, starší 18 let, a to po dobu minimálně jednoho roku. Setkávají se spolu vždy jednou týdně na 2-3 hodiny, náplň trávení jejich společného času vychází ze vzájemné dohody, která bere v úvahu jejich zájmy, případně i potřebnou pomoc při dopravě do školy, mohou spolu chodit sportovat, do kina, koncerty apod.</p> <p>Dětské klienty jsou vyhledávají pracovníky Pedagogicko – psychologické poradny v Třebíči a jejího detašovaného pracoviště v Moravských Budějovicích, oddělením sociálně právní ochrany dětí MÚ v Třebíči a Odborem sociálním MÚ v Moravských Budějovicích, školními psychology a výchovnými poradci, dále dětskými psychology a psychiatry.</p> <p>Program je realizován celoročně. V měsících září a říjnu probíhají náborů dobrovolníků na středních školách a následuje jejich výcvik. Během školního roku jsou sestavovány dvojice dítě x dobrovolník a každý měsíc probíhá supervize dobrovolníků. Během letních měsíců realizuje organizace letní tábor.</p>

Název organizace:	Informační centrum občanského sektoru Český Krumlov, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70815089
Adresa organizace:	Náměstí Svornosti 2, 381 01 Český Krumlov
Telefon:	380 712 202
Fax:	380 728 600
E-mail:	icos@krumlov.cz
Webová adresa:	www.icos.krumlov.cz , www.css.krumlov.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Českokrumlovský region
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-64899-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován program „Dobrovolnické centrum Český Krumlov“.</p> <p>Hlavním cílem programu „Dobrovolnické centrum Český Krumlov“, je profesionální spolupráce mezi přijímajícími organizacemi a vysílajícími organizací a zjištění systému nabídky a poptávky po dobrovolnické službě na Českokrumlovsku.</p> <p>Program je zaměřen na vyškolení dobrovolníků, celkovou přípravu a vysílání dobrovolníků do přijímajících organizací, ve kterých dobrovolníci pomáhají při různých činnostech. V sociálně – zdravotní oblasti je to zejména pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc seniorům, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, pomoc nezaměstnaným, příslušníkům národnostních menšin, osobám drogově závislým. Konkrétní činnosti se domlouvají v součinnosti s přijímající organizací.</p> <p>V roce 2009 je smlouveno zapojení 4 přijímajících organizací do dobrovolnických aktivit (Spirála o.s., Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov, Centrum pro zdravotně postižené JK – pracoviště Český Krumlov, Domy s pečovatelskou službou , o.p.s. Český Krumlov), předpokládají nárůst.</p>

Název organizace:	Amélie, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	27052141
Adresa organizace:	Kurta Konráda 15, 190 00 Praha 9
Telefon:	739 004 222
Fax:	
E-mail:	amelie@amelie-os.cz
Webová adresa:	www.amelie-os.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	12. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65077-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Dobrovolníci Amelie“.</p> <p>Ve spolupráci s Národním dobrovolnickým centrem Hestia, o.s. Amelie rozvíjí dobrovolnická program od roku 2007. Vyškolení dobrovolníci (osoby starší 18-ti let) pod záštitou Amelie navštěvují pravidelně lůžkové oddělení Onkologické kliniky 1. Lékařské fakulty VFN Praha 2, se kterou byl uzavřena smlouva o dobrovolnické činnosti, zde působí jako společníci u lůžka, naslouchají, čtou, vyřizují drobné nákupy, doprovod při vycházkách apod.</p> <p>Podmínkou dobrovolnické práce je absolvování kurzu pro dobrovolníky, kterou organizace pořádá minimálně jednou ročně a účast na pravidelných supervizích setkáních, které vede psychoterapeut a odborný garant Amelie. Dobrovolníci Amelie využívají i možnost individuálních konzultací s odborníky a školení.</p> <p>Dobrovolníci rovněž působí v centrech v Olomouci a Rakovníku.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ostrava a okolí
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-61565-4/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a osobám zdravotně postiženým v Dobrovolnickém centru ADRA v Ostravě“.</p> <p>V oblasti pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase vysílá organizace dobrovolníky do dětských center a nemocnic - dětská oddělení (Dětské centrum Domeček, FN Ostrava).</p> <p>V oblasti pomoci osobám zdravotně postiženým vysílá organizace dobrovolníky do Centra Čtyřlístek.</p> <p>Náplň činnosti dobrovolní vychází z potřeb přijímajících organizací a jejich klientů a z možností a zájmů konkrétních dobrovolníků.</p> <p>Cílem dobrovolnických programů pro děti a zdravotně postižené je doplnění nabídky psychosociálních služeb. Posláním dobrovolníka je fungovat jako přátelský a empatický společník.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají uživatelům zařízení rozvíjet jejich slovní zásobu (povídání, četbou), trénují jejich jemnou motoriku (kreslením, hraním, ruční práce) a především obohacují jejich citový život tím, že naslouchají, chválí je a vzbuzují. Doprovází je na procházkách do přírody nebo do míst, kde by se sami bez doprovodu nedostali apod.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, osobám sociálně slabým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	8. říjen 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-59356-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Vysílání dobrovolníků pro pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a pro pomoc osobám sociálně slabým v Dobrovolnickém centru ADRA ve Frýdku - Místku“.</p> <p>Vysílání dobrovolníků v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase - cílem je přispět k naplnění psychosociální potřeb dětí prostřednictvím pomoci dobrovolníků.</p> <p>Přijímající organizací je DD Frýdek Místek: Dobrovolníci docházejí do rodinné skupinky, věnují se, podle pokynů vychovatelů, těm dětem, které vyžadují intenzivní péči. Tráví čas hraním, rozhovorem, přípravou do školy, sportem apod..</p> <p>Přijímající organizací je Nemocnice ve Frýdku – Místku – dětské oddělení: Jedná se o projekt „pohádková babička“, kdy každý den v týdnu jedna dobrovolnice – „babička“ – čte večer dětem pohádky.</p> <p>Přijímající organizací je Bunkr, o.s. Třinec: Dobrovolníci docházejí do klubů jednou týdně, vždy ve stejný den a stejnou dobu. Ve spolupráci e zaměstnanci pomáhají tvořit pravidelné aktivity – hudební studio, obsluha Nealko baru, výtvarné aktivity apod.</p> <p>Vysílání dobrovolníků pro pomoc osobám sociálně slabým – cílem je prostřednictvím pomoci dobrovolníků umožnit soc. slabým lidem získat zdarma ošacení a obuv.</p> <p>Přijímající organizací je Sociální šatník ADRA Frýdek-Místek: Dobrovolníci zajišťují obsluhu soc. slabých občanů, kteří přichází pro obnošené šatstvo – rozhovory, třídění textilu, ukládání apod.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klíkatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	Krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-61565-4/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnictví pro seniory a zdravotně postižené v Dobrovolnickém centru ADRA v Praze“.</p> <p>Posláním programu je podpora seniorů a zdravotně postižených formou dobrovolnictví. DC ADRA Praha kontaktuje potencionální příjemce dobrovolníků programu a na základě konkrétních potřeb příjemců, vyhlašuje nábor dobrovolníků. Ve spolupráci s přijímacími organizacemi organizuje příjem a školení dobrovolníků. Dobrovolníkům je poskytován supervize – 1x za 3 měsíce.</p> <p>Poskytovanými službami v rámci tohoto programu jsou: spolubytí (konverzace, doprovod, četba, hraní společenských her), specifické volnočasové aktivity (výtvarná dílna, divadlo, filmový klub, společné vaření, konverzace v cizím jazyce apod.), specifický program pro dobrovolníky (zejména středoškoláky), pro které je vhodnější vykonávat dobrovolnictví ve vymezeném rámci. Nástrojem je aktivita a komunikace dobrovolníka v rámci vymezeného tématu, např. mapování míst a vzpomínek seniora s použitím fotografií míst k nimž má senior z minulosti vztah apod.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, osobám nezaměstnaným, sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	8. října 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-61565-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnictví pro osoby ohrožené sociálním vyloučením v Dobrovolnickém centru ADRA v Praze“.</p> <p>Posláním je podpora osob ohrožených sociálním vyloučením formou dobrovolnictví, zaměřeného na volnočasové a vzdělávací aktivity. Služba může být vykonávána dobrovolníky od 18 let a výše. Přijímající organizací je Arcidiecézní charita Praha 5 – Dům Gloria a další.</p> <p>Organizace kontaktuje potencionální příjemce dobrovolníků programu a na základě konkrétních potřeb příjemců, vyhlašuje nábor dobrovolníků. Ve spolupráci s přijímajícími organizacemi organizuje příjem a školení dobrovolníků. Dobrovolníkům je poskytován supervize – 1x za 3 měsíce.</p> <p>Poskytovaným službami jsou v rámci specifických volnočasových aktivit: kurzy vaření pro ženy v tísní, které nemají dostatečně osvojené základní sociální dovednosti, výtvarná dílna, filmový klub, divadlo. Dále jsou plánovány volnočasové aktivity pro děti a mládež ohrožené sociálním vyloučením – dobrovolníci s nimi budou trávit volný čas.</p> <p>V rámci vzdělávacích aktivit: konverzace v češtině pro cizinky, doučování dětí.</p>

Název organizace:	Šance pro Tebe
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	68246277
Adresa organizace:	Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
Telefon:	469623501
Fax:	4696233501
E-mail:	sance@sance.chrudim.cz
Webová adresa:	Www.sance.chrudim.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-58689-12/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program Dobrovolnictví v komunitách I. Cílovou skupinou dobrovolnického programu jsou mladí lidé s dobrovolnickým potenciálem a lidé napříč věkovým spektrem s přirozenou potřebou pomáhat druhým, organizace v síti sociálních služeb a NNO a místní komunita. Dobrovolníci jsou nedílnou součástí organizace a skrze ně lze ovlivňovat dění v komunitě.</p> <p>Dobrovolníci působí v rámci organizace Šance pro tebe i u jiných přijímajících organizací v Pardubickém kraji: SOPRE ČR o.p.s., Křižovatka handicap centrum o.s., Na rovině o.s..</p> <p>V rámci různých pobytových akcí je zajištěna doprava, ubytování a stravování pro dobrovolníky.</p>

Název organizace:	Šance pro Tebe
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	68246277
Adresa organizace:	Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
Telefon:	469623501
Fax:	4696233501
E-mail:	sance@sance.chrudim.cz
Webová adresa:	Www.sance.chrudim.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí, při péči o zachování kulturního dědictví, při pořádání kulturních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-58689-13/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program Dobrovolnictví v komunitách II. Organizace vysílá dobrovolníky do organizací, které se zabývají ekologií, obnovou památek, pořádáním kulturních akcí apod.</p> <p>Nejedná se o přímou práci s klienty a tento program má povahu pouze krátkodobé dobrovolnické služby.</p> <p>S dobrovolníky je uzavírána pouze ústní dohoda, jsou pojištěni a v případě vícedenních akcí je jim poskytováno ubytování a strava.</p> <p>Přijímající organizace: Polom o.s. , Daphne ČR – institut aplikované ekologie, o.s. Terra Madoda a další.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení Okna
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26633582
Adresa organizace:	Na Piketě 742/III, 377 01 Jindřichův Hradec
Telefon:	384417233
Fax:	---
E-mail:	sedlakov@fm.vse.cz
Webová adresa:	okna.rimini.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-66244-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Jedná se o znovu akreditovaný program Pět P. Tento program realizuje Občanské sdružení Okna ve spolupráci s Fakultou managementu Vysoké školy ekonomické v Jindřichově Hradci od roku 2003. Každoročně má program 10 dvojic, na projektu pracuje koordinátorka, supervizorka a externí spolupráce probíhá s psychologkou v oblasti diagnostiky dítěte.</p> <p>Program Pět P je sociálně preventivní program pro děti ve věku 6-15 let, kterým by jakýmkoliv způsobem mohl prospět hodnotný vztah s další dospělou osobou – dobrovolníkem. Program nabízí pomoc neorganizovaným dětem a mládeži, které v běžném kolektivu těžko hledají kamaráda, často jde o děti s fyzickým nebo mentální handicapem. Cílem je integrovat tyto děti do běžné společnosti a program Pět P jim může pomoci běžným způsobem navazovat přátelské vztahy, naučit se komunikovat, čelit problémům ve skupině.</p> <p>Program funguje na principu přátelského vztahu mezi jedním dítětem a dobrovolníkem. Dvojice spolu tráví 2-3 hodiny volného času týdně různými volnočasovými aktivitami. Dobrovolník je starší 18 let, prošel výcvikem a má zájem a předpoklady pro práci s dětmi.</p>

Název organizace:	Sociální agentura
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26540495
Adresa organizace:	Velká Hradební 484/2, 40001 Ústí nad laem
Telefon:	475200094
Fax:	475200094
E-mail:	info@socialniagentua.cz
Webová adresa:	www.socialniagentrua.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, osobám zdravotně postiženým a nezaměstnaným
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-71055-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program Job Centrum. Program nabízí služby pro osoby se zdravotním postižením. Dobrovolníci, kteří zde vykonávají nebo mají zájem vykonávat dobrovolnickou činnost musí být velice dobře obeznámení s problematikou nabízených služeb – organizace pořádá důkladná školení.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají v rámci různých projektů s administrativní činností, vyhledávají vhodná pracovní místa pro občany se zdravotním postižením se zaměřením na Ústecký kraj v rámci projektu Agentura práce, pomáhají s prací na počítači apod.</p> <p>Dobrovolníci vykonávají dobrovolnickou službu pouze v rámci organizace, pro její klienty.</p>

Název	Mirabilis, o.s.
-------	-----------------

organizace:	
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	67361510
Adresa organizace:	Žateckých 11, 140 00 Praha 4 - Nusle
Telefon:	730740019, 603780354
Fax:	-
E-mail:	info@mirabilis.cz
Webová adresa:	www.mirabilis.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Královohradecký kraj
Datum udělení akreditace:	19. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-70185-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci jako asistenti zdravotně postižených dětí“. Organizace byla založena s cílem přispět k rozšíření a zkvalitnění činnosti ve prospěch dětí s postižením a jejich rodin prostřednictvím asistenční péče. Stanovy přímo uvádějí jako cíle činnosti vyhledávání a všestrannou přípravu dobrovolníků pro pomoc postiženým občanům (především dětem a mládeži), zprostředkování jejich služeb potřebným osobám i jejich rodinám a podporu při výkonu asistenční služby. Dále má velkou prioritu příprava dobrovolníků, která zahrnuje psychologické, zdravotnické, pedagogické, výchovatelské, pastorační a další potřebné vzdělávání.</p> <p>Asistenti jsou na týdenních pobytech rodin s postiženými dětmi k dispozici rodině po celý den. Podle hloubky postižení dítěte jsou rodině k dispozici i dva asistenti. Dítěti se věnují v rámci připraveného programu, dále zajišťují pomoc v době jídla, hygieny, rehabilitačního cvičení (vždy společně s odborným personálem).</p> <p>Snahou je, aby se rodiče měli možnost věnovat aktivitám, na které během roku nemají čas – výlet se zdravým sourozencem, rozhovory s rodiči podobně postižených dětí, účast na odbornému i relaxačním programu apod. Pobytu slouží i k integraci dětí s postižením.</p> <p>Dále dobrovolníci celoročně pomáhají v rodinách s postiženými dětmi, vytvoření dvojice.</p>

Název organizace:	Fokus Vysočina
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	15060306
Adresa organizace:	5. května 356, 58 001 Havlíčkův Brod
Telefon:	569421845
Fax:	569421845
E-mail:	fokus.vysocina@fokusvysocina.cz
Webová adresa:	www.fokusvysocina.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a osobám sociálně slabým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Pardubický kraj a kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-72215-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt “Dobrovolnický program pro duševně nemocné“. Tento program běží od roku 2001, kdy bylo založeno Dobrovolnické centrum v regionu Havlíčkův Brod. Sdružení je vysílající i přijímající organizací. Ve střediscích Havlíčkův Brod, Pelhřimov a do roku 2005 i Hlinsko v Čechách zajišťují dobrovolnický servis koordinátoři dobrovolníků.</p> <p>Dobrovolníci jsou zapojováni do přímé práce s klienty Sdružení. Dobrovolnické centrum vyhledává dobrovolníky mezi širokou veřejností. Dobrovolníci následně procházejí školením. S každým dobrovolníkem je uzavírána smlouva o dobrovolnické činnosti.</p> <p>Cílem projektu je zapojování dobrovolníků do aktivit, které pomohou klientům začlenit se do společnosti. Konkrétně jde o individuální práci s klienty, vyhledávání možných zdrojů aktivit, doprovod do města, k lékaři, na úřady, vedení volnočasových aktivit apod.</p> <p>Dobrovolníci zaměřují svoji činnost na takové potřeby klientů, které nevyžadují pomoc kvalifikovaného sociálního pracovníka.</p>

Název organizace:	Fokus Vysočina
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	15060306
Adresa organizace:	5. května 356, 58 001 Havlíčkův Brod
Telefon:	569421845
Fax:	569421845
E-mail:	fokus.vysocina@fokusvysocina.cz
Webová adresa:	www.fokusvysocina.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Pardubický kraj a kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	16. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-72215-4/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v nemocnicích a domovech důchodců“. Nemocnice a domovy poskytují svůj prostor pro realizaci projektu a spolupracují při výběru činnosti vhodných pro dobrovolníky. Společným cílem je vytvoření fungujícího systému dobrovolnické pomoci tak, aby nenarušoval léčebný nebo pobytový režim a provoz v nemocnicích či domovů důchodců a vhodně doplňoval práci odborného personálu. Posláním tohoto projektu je přispět ke zlepšení psychosociálních podmínek klientů či pacientů.</p> <p>Dobrovolnická služba je směřována především na dlouhodobě hospitalizované klienty v domovech důchodců a na Doléčovací a rehabilitační jednotce. Pomocí realizace projektu dochází ke zmírnění sociální izolace klientů.. Dobrovolníci prochází školením, je s nimi uzavírána smlouva, jsou pojištěni.</p> <p>Dobrovolníci se zapojují do volnočasových aktivit, průvodce na vycházce, tvorba a realizace tématických motivačních programů pro klienty, pomoc při organizačním zajištění jednorázových kulturních a zábavných pořadů apod.</p>

Název organizace:	Asistence o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	63830540
Adresa organizace:	V Pevnosti 4, 128 41 Praha 2
Telefon:	241083551, 739006382
Fax:	-
E-mail:	stredisko@asistence.org , dobrovolnici@asistence.org
Webová adresa:	www.asistence.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-69757-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace poskytuje od roku 1995 služby lidem s tělesným nebo kombinovaným postižením, kteří chtějí pracovat a žít aktivním životem ve společnosti.</p> <p>Dobrovolníci jsou zapojeni v oblasti volnočasových aktivit klientů a jsou pod vedením odborných zaměstnanců organizace: setkání v klubu, výlety, návštěvy kulturních a sportovních akcí. Rovněž je dobrovolnická služba poskytována v rámci individuálních setkání mezi dobrovolníkem a klientem pod vedením konzultantů organizace. Tato setkání jsou zaměřená na prohlubování dovednosti v určitých oblastech: příprava do školy, učení se angličtině, práce na počítači apod.</p> <p>V organizaci pracuje přes 50 dobrovolníků, většinou studentů a zaměstnanců.</p> <p>Dobrovolníkům je poskytováno kvalitní školení i supervize. Organizace má širokou knihovnu. Jako odměnu mohou dobrovolníci např. chodit zdarma do kina Aero.</p>

Název organizace:	HESTIA,o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	49279416
Adresa organizace:	Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1
Telefon:	224872075-7
Fax:	224872076
E-mail:	hestia@hest.cz
Webová adresa:	www.hest.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-68998-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „KOMPAS“. Jedná se o dobrovolnický sociálně preventivní volnočasový program pro malé skupinky dětí. Jeho název vznikl spojením tří klíčových slov KOMunikace, PArtnerství, SPolupráce. S jeho realizací se v Praze začalo 1. července 2009. Pro jeho realizaci byla získána metodika DC Ústí nad Labem.</p> <p>V Programu KOMPAS se pravidelně jedno odpoledne v týdnu po dobu pěti měsíců setkávají skupinky šesti dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí a dvou vyškolených dobrovolníků. Základním cílem a smyslem programu je nabídnout dětem, pod vedením dvojice dobrovolníků, zábavu a přátelství v malém kolektivu. Naplnit volný čas v době schůzky takovým způsobem, která děti a dobrovolníky osloví, zaujme a podpoří jejich sociální dovednosti. Mohou to být různé výlety, exkurze, kreativní činnost, spousta her, soutěží a zábavy.</p> <p>Každé cca 2 měsíce se provádí nábor, kampaň a oslovení zájemců o roli dobrovolníka. Dále dochází k zajištění dětí do programu ve spolupráci se školami, výchovnými poradci, preventisty apod. Dále dojde k informační schůzce pro zájemce o roli dobrovolníků, která se provádí koordinátorem ve skupině nebo individuálně, testování dobrovolníků, dvoudenní školení dobrovolníků a sestavení dvojic dobrovolníků a šestice dětí. Je prováděna supervize dobrovolníků i skupin.</p> <p>Činnost dobrovolníků je dlouhodobá, je s nimi uzavřena smlouva, jsou pojištěni.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klíkatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	http://www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům, imigrantům, pomoc při péči o děti, mládež rodiny v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí ve prospěch výše vyjmenovaných osob
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Liberecký kraj
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-66984-4/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován projekt „DC ADRA Česká Lípa“.</p> <p>Hlavním cílem DC ADRA Česká Lípa je vytváření podmínek pro dobrovolnictví a realizace dobrovolnické služby v rámci České Lípy, Nového Boru a okolí. Cílem je získat 60 dlouhodobých dobrovolníků v akreditovaných programech a ty jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • projekt pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase – příprava sportovních nebo kulturních akcí pro děti (přijímající organizací je Dětský domov Česká Lípa). • pomoc seniorům a zdravotně postiženým – společníci osamělých seniorů a zdravotně postižených a volnočasové aktivity seniorů (přijímajícími organizacemi jsou domovy důchodců a kluby důchodců) • pomoc imigrantům – volnočasové aktivity (přijímající organizací je Správa uprchlických zařízení Ministerstva vnitra). <p>Dále organizace pořádá krátkodobou dobrovolnickou službu v rámci sbírkových a kulturních akcí.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, je jim poskytována supervize, jsou pojištěni a je s nimi uzavírána smlouva.</p>

Název organizace:	SOZE
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	44994249
Adresa organizace:	Mostecká 5, 614 00 Brno
Telefon:	545213643
Fax:	545213746
E-mail:	soze@soze.cz
Webová adresa:	www.soze.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc příslušníkům národnostních menšin, imigrantům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-70178-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolníci budou zapojeni do realizace volnočasových aktivit pro děti žadatelů o azyl a azylantů pobývajících v pobytových a integračních azylových střediscích. Tyto aktivity SOZE realizuje v rámci projektu Pomozme uprchlickým dětem a na základě smlouvy se Správou uprchlických zařízení Ministerstva vnitra a v rámci poskytování právního a psychologického poradenství a realizaci volnočasových aktivit.</p> <p>Volnočasové aktivity pro děti imigrantů realizuje SOZE již mnoho let. Hlavním cílem je pomoci překonat dětem prožitá traumata, adaptační potíže a pomoci při jejich začleňování do kolektivu. Aktivity mají funkci výchovnou, relaxační, poznávací a vzdělávací.</p> <p>SOZE organizuje různé sportovní hry, umělecké, výtvarné a poznávací výlety a akce.</p> <p>Dobrovolníci po zaškolení budou plánovat a zajišťovat volnočasové aktivity společně s koordinátorem programu. Časový harmonogram bude sestaven na základě možností dobrovolníků, konkrétní náplň aktivit se bude odvíjet od aktuálního věkového složení dětí ve střediscích. Vlastní realizace volnočasových aktivit budou po zaškolení provádět dobrovolníci samostatně.</p> <p>Dále budou dobrovolníci zapojeni do asistence a pomoci při integraci cizinců s dlouhodobým a trvalým pobytem a azylantů. Dobrovolníci budou pomáhat při kontaktech s poštou, úřady apod. Dále se budou zapojovat do kulturních, sportovních a společenských aktivit v okolí jejich bydliště a propojení místní komunity a azylantů.</p> <p>Organizace nabízí kromě školení i supervizi dobrovolníkům, dále stravování, ubytování a dopravu dle potřeby.</p>

Název organizace:	Rodiče a děti Kadaně, občanské sdružení
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26637260
Adresa organizace:	Chomutovská 1619, 432 01 Kadaň 1
Telefon:	734 468 449
Fax:	---
E-mail:	radka@kadan.cz
Webová adresa:	www.radka.kadan.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Chomutovský region
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-71387-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Pět P“. Program Pět P je vhodná forma pomoci dobrovolníků pro tuto cílovou skupinu dětí a mládeže: se zdravotním handicapem, ze sociálně slabých rodin, pro děti, jejichž rodiče jsou zdravotně handicapováni anebo žijí pouze s jedním z rodičů, případně s prarodiči, pro děti o traumatických zážitcích, pro děti s více sourozenci, děti nesamostatné, nedůvěřivé apod.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 18 let, mají speciální školení, je jim poskytována supervize. Často se jedná o studenty středních škol nebo pracující. Role dobrovolníka je podpůrná – kamarád. S dětmi tráví volný čas, většinou 2-3 hodiny týdně.</p> <p>Ročně předpokládají se zapojením 20 -25 dobrovolníků – dvojic.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Kutná Hora
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	49543547
Adresa organizace:	Čáslavská 1-3, 284 01 Kutná Hora
Telefon:	327313110
Fax:	327313110
E-mail:	charita@kh.cz
Webová adresa:	www.charita.kh.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, osobám zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí ve prospěch osob výše vyjmenovaných
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Kutná Hora, Čáslav
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65452-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v charitě“.</p> <p>Oblastní charita Kutná hora patří v regionu k největším neziskovým organizacím v oblasti sociálně humanitárních služeb. Dobrovolníky využívá při činnostech, které směřují k prospěchu celé organizace (dobrovolníci pro tříkrálovou sbírku a na jednorozené akce) i pro činnosti jednotlivých středisek (např. instruktoři v dětských programech, doučování dětí, volnočasové aktivity pro děti, pomocné práce v charitním šatníku).</p> <p>Dobrovolníci tvoří studenti, absolventi škol, důchodci nebo matky na mateřské dovolené, nezaměstnaní. Od roku 2005 vykonávají dobrovolnickou službu v akreditovaném režimu.</p> <p>Dobrovolníci procházejí školením, věnuje se jim koordinátor, mají supervizi, jsou pojištěni.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Kutná Hora
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	49543547
Adresa organizace:	Čáslavská 1-3, 284 01 Kutná Hora
Telefon:	327313110
Fax:	327313110
E-mail:	charita@kh.cz
Webová adresa:	www.charita.kh.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Kutná Hora, Čáslav, Červený Hrádek
Datum udělení akreditace:	16. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65452-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v nemocnicích a zařízeních sociálních služeb“.</p> <p>Organizace vysílá dobrovolníky do přijímajících organizací: ÚSP Barbora Kutná Hora, Domov důchodců Čáslav, Domov Na Hrádku, Městská nemocnice Čáslav.</p> <p>Jako dobrovolníci působí většinou lidé středního věku a důchodkyně, popř. studenti v rámci kulturních programů.</p> <p>Dobrovolníci jsou většinou společníci pacientů, pomáhají při volnočasových aktivitách, vyrábí rukodělné výrobky pro nemocnici, podílejí se na propagaci a prezentaci, sbírají byliny apod.</p> <p>Ročně je zapojeno 10 – 15 dobrovolníků v kategorii dobrovolník společník a pomocník a cca 5 dobrovolníků v rámci krátkodobého zajištění kulturních pořadů a 5 dobrovolníků pro podpůrné aktivity (sbírání byli, rukodělné práce apod.).</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, s dlouhodobými je uzavřena smlouva, věnují se jim koordinátoři.</p>

Název organizace:	Diecézní charita České Budějovice
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45018316
Adresa organizace:	Kanovnická 405/16, 37001 České Budějovice
Telefon:	386353120
Fax:	386360284
E-mail:	info@charitacb.cz
Webová adresa:	www.charitacb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zduřně postiženým, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro osoby výše uvedené
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-71030-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Mosty naděje“. V roce 2004 vzniklo při Diecézní charitě České Budějovice Dobrovolnické centrum, které se specializuje na profesionální práci s dobrovolníky, kteří pomáhají znevýhodněným skupinám obyvatel. Zaměřuje se na činnosti dobrovolníků na územní Českobudějovické diecéze. Aktivitami Dobrovolnického centra je získávání, výběr, školení a supervize dobrovolníků. Činnost centra se dále zaměřuje na spolupráci s přijímacími organizacemi, poradenství v oblasti dobrovolnictví, metodické vedení práce s dobrovolníky, pomoc spolupracujícím organizacím a propagaci dobrovolnictví. Cílem je zprostředkování pomoci lidem v nouzi.</p> <p>Smyslem programu Mosty naděje je podpora a pomoc lidem se zdravotním postižením nebo lidem s duševním onemocněním buď docházejícím do denních center nebo žijícím v pobytových zařízeních. Dobrovolníci se zaměřují na práci v sociální oblasti (pomoc konkrétním klientům – pomoc při výletech, povídání, doprovod na sportovní aktivity a další volnočasové činnosti), příp. mohou vypomáhat při technických, manuálních, administrativních nebo přednáškových činnostech.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, mají uzavřenou smlouvu, jsou proškoleni, mají supervizi, může jim být hrazena doprava.</p> <p>Organizace je vysílající a má s přijímacími organizacemi uzavřené smlouvy.</p>

Název organizace:	Diecézní charita České Budějovice
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45018316
Adresa organizace:	Kanovnická 405/16, 37001 České Budějovice
Telefon:	386353120
Fax:	386360284
E-mail:	info@charitacb.cz
Webová adresa:	www.charitacb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro osoby výše uvedené
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-71030-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Paleta života“. V roce 2004 vzniklo při Diecézní charitě České Budějovice Dobrovolnické centrum, které se specializuje na profesionální práci s dobrovolníky, kteří pomáhají znevýhodněným skupinám obyvatel. Zaměřuje se na činnosti dobrovolníků na územní Českobudějovické diecéze. Aktivitami Dobrovolnického centra je získávání, výběr, školení a supervize dobrovolníků. Činnost centra se dále zaměřuje na spolupráci s přijímajícími organizacemi, poradenství v oblasti dobrovolnictví, metodické vedení práce s dobrovolníky, pomoc spolupracujícím organizacím a propagaci dobrovolnictví. Cílem je zprostředkování pomoci lidem v nouzi.</p> <p>Smyslem projektu „Paleta života“ je podpora a pomoc seniorům, lidem se zdravotním postižením nebo lidem nemocným žijícím v pobytových zařízeních i doma. Dobrovolníci se zaměřují na práci v sociální oblasti (pomoc konkrétním klientům – např. drobný nákup či úklid, povídání, procházky, četba, doprovod na kulturní a společenské akce apod. – vždy se utvoří dvojice jednoho klienta s dobrovolníkem), popř. mohou vypomáhat při technických, manuálních, administrativních nebo přednáškových činnostech.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, mají uzavřenou smlouvu, jsou proškoleni, mají supervizi, může jim být hrazena doprava. Organizace je vysílající a má s přijímajícími organizacemi uzavřené smlouvy.</p>

Název organizace:	Diecézní charita České Budějovice
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45018316
Adresa organizace:	Kanovnická 405/16, 37001 České Budějovice
Telefon:	386353120
Fax:	386360284
E-mail:	info@charitacb.cz
Webová adresa:	www.charitacb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny jejich volném čase a pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro osoby výše uvedené
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-71030-4/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Šance všem“. V roce 2004 vzniklo při Diecézní charitě České Budějovice Dobrovolnické centrum, které se specializuje na profesionální práci s dobrovolníky, kteří pomáhají znevýhodněným skupinám obyvatel. Zaměřuje se na činnosti dobrovolníků na územní Českobudějovické diecéze. Aktivitami Dobrovolnického centra je získávání, výběr, školení a supervize dobrovolníků. Činnost centra se dále zaměřuje na spolupráci s přijímacími organizacemi, poradenství v oblasti dobrovolnictví, metodické vedení práce s dobrovolníky, pomoc spolupracujícím organizacím a propagaci dobrovolnictví. Cílem je zprostředkování pomoci lidem v nouzi.</p> <p>Smyslem projektu Šance všem je podpora a pomoc lidem žijícím v sociálním vyloučení nebo sociálním vyloučením ohroženým a lidem, kteří mají jiným způsobem ztíženou cestu do společnosti (domácí násilí, děti s výchovnými problémy apod.). Dobrovolníci se zaměřují na práci v sociální oblasti (pomoc konkrétním klientům – volnočasové aktivity, sportovní a kulturní aktivity a akce, doučování dětí, integrace cizinců – pomoc s českým jazykem, doprovod na úřady apod., dobrovolnická služba v nízkoprahovém klubu, provozování šatníku v azylových domech, vzdělávání dětí i dospělých v azylových domech apod.), i výpomoc při technických, manuálních, administrativních nebo přednáškových činnostech, jakož i při pořádání kulturních nebo sbírkových akcí pro</p>

	<p>klienty výše uvedených projektů.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, mají uzavřenou smlouvu, jsou proškoleni, mají supervizi, může jim být hrazena doprava.</p> <p>Organizace je vysílající a má s přijímajícími organizacemi uzavřené smlouvy.</p>
--	--

Název organizace:	Diecézní charita České Budějovice
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45018316
Adresa organizace:	Kanovnická 405/16, 37001 České Budějovice
Telefon:	386353120
Fax:	386360284
E-mail:	info@charitacb.cz
Webová adresa:	www.charitacb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	11. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-71030-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Vězeňská korespondence“. V roce 2004 vzniklo při Diecézní charitě České Budějovice Dobrovolnické centrum, které se specializuje na profesionální práci s dobrovolníky, kteří pomáhají znevýhodněným skupinám obyvatel. Zaměřuje se na činnosti dobrovolníků na územní Českobudějovické diecéze. Aktivitami Dobrovolnického centra je získávání, výběr, školení a supervize dobrovolníků. Činnost centra se dále zaměřuje na spolupráci s přijímačícími organizacemi, poradenství v oblasti dobrovolnictví, metodické vedení práce s dobrovolníky, pomoc spolupracujícím organizacím a propagaci dobrovolnictví. Cílem je zprostředkování pomoci lidem v nouzi.</p> <p>Smyslem projektu Vězeňská korespondence je podpora a pomoc lidem ve vězení formou udržování pravidelného písemného kontaktu dobrovolníka s vězněm. Cílovou skupinou jsou lidé ve výkonu vazby nebo ve výkonu testu odnětí svobody, kteří mají buď sporadickou nebo žádnou vazbu se svobodným světem.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, mají uzavřenou smlouvu, jsou proškoleni, mají supervizi.</p> <p>Organizace je vysílající a má s přijímačícími organizacemi uzavřené smlouvy.</p>

Název organizace:	TyfloCentrum Brno, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26223210
Adresa organizace:	Chaloupkova 7, 602 00 Brno
Telefon:	541240421
Fax:	541421419
E-mail:	info@centrumpronevidome.cz
Webová adresa:	www.centrumpronevidome.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-77492-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program: Podaná ruka na cestě tmou“.</p> <p>Cílem činnosti organizace je vést klienta k samostatnosti a nezávislosti, zkvalitnění jeho života a zlepšování životních podmínek, vést k udržení života v přirozeném prostředí. Hlavní cílovou skupinou jsou osoby starší 15 let s těžkým postižením zraku a s kombinovaným postižením, z nichž jedno je zrakové.</p> <p>Dobrovolnická služba je využívána při:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) průvodcovská služba: doprovod klienta na aktivity v rámci sociálně aktivizačních služeb (vycházky, výlety, cvičení, výtvarné dílny, návštěvy divadel apod.) b) předčitatelská služba: zpřístupnění jakékoliv informace, zejména zobrazené, tištěné, není to jen předčítání tiskovin a osobní korespondence, ale jakékoliv zpřístupnění informací asistentem (pomoc s výběrem potravin či jiného zboží v obchodě, návody na použití apod.) c) další výpomoc: pomoc při dalších aktivitách pro klienty (soutěže, prezentační akce s účastí klienta) či drobné výpomoci organizace. <p>Dobrovolnický program představuje pomoc dobrovolníků, kdy po zácvičku a přeškolení jsou schopni sami doprovázet zrakově postižené klienty, mohou jim dělat společnost a poskytovat drobné služby.</p>

Název organizace:	TOTEM – regionální dobrovolnické centrum
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	69966303
Adresa organizace:	Rokycanská 44, 312 00 Plzeň
Telefon:	377260425
Fax:	377260425
E-mail:	totem@totem-rdc.cz
Webová adresa:	www.totem-rdc.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Plzeň a okolí
Datum udělení akreditace:	2. prosince 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74219-3/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „KOMPAS“.</p> <p>Tento program je dobrovolnický sociálně preventivní volnočasový program pro malé skupinky dětí. Jeho název je vytvořen z počátečních písmen slov KOMunikace, PARtnerství, Spolupráce. S realizací se v Plzni začalo od 1. července 2009.</p> <p>Program je určen pro děti ve věku 7 – 15 let ze sociálně znevýhodněných podmínek, prostředí. Po dobu minimálně čtyř až pěti měsíců se scházejí pravidelně jedno odpoledne v týdnu na 2-3 hodiny skupiny šesti dětí a dvou dobrovolníků. Dobrovolníci jsou vyškolení a jsou to převážně studenti – starší 18 let.</p> <p>Cílem je nabídnout dětem hodnotné trávení volného času. Program schůzek je postaven tak, aby děti zaujal a současně rozvíjel jejich osobnostně sociální kompetence. Patří sem hry, soutěže, výlety, kreativní činnosti a další.</p> <p>Dobrovolníci jsou řádně vyškoleni, je jim poskytována supervize, jsou pojištěni.</p>

Název organizace:	META o.s. – Sdružení pro příležitosti mladých migrantů
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26982633
Adresa organizace:	Rumunská 29, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 521 446
Fax:	222 521 446
E-mail:	info@meta-os.cz
Webová adresa:	www.meta-os.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc imigrantům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-78071-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílem projektu je rozvíjení sítě dobrovolníků, kteří jsou s klienty sdružení (mladí migranti dlouhodobě žijící v České republice) v pravidelném kontaktu a jsou jim nápomocni při řešení problémů vyplývajících z jejich sociálního a právního postavení, neznalosti českého prostředí, vzdělávacího systému či obtížné dostupností informací. Vytvoření funkční dobrovolnické sítě v návaznosti na odborné (sociální) pracovníky sleduje dlouhodobý cíl, kterým je usnadnění a zkvalitnění procesu integrace mladých migrantů do české společnosti. Dobrovolnický program byl vytvářen v průběhu roku 2007 v návaznosti na potřeby klientů sdružení. V současnosti tvoří většinu dobrovolníků studenti vysokých škol. Kromě studentů se do programu zapojují také pracující mladí lidé. Do dobrovolnických aktivit zaměřených na pomoc v kanceláři se mohou zapojit mladí ve věku od 15 let, s klienty pracují pouze dobrovolníci starší 18let.</p> <p>Aktivitty dobrovolníků:</p> <ol style="list-style-type: none"> doučování – dobrovolník má obvykle přidělen jednoho klienta. příprava na přijímací zkoušky – příprava na střední i vysoké školy asistence klientů – neobdobné úkony, např. vyhledání informací na internetu, zvyšování PC gramotnosti, doprovod apod. volnočasové aktivity a diskusní skupiny – kulturní a

	<p>sportovní akce, diskuse na dané téma, kdy je i přítomen odborník</p> <p>e) pomoc v organizaci – drobná pomoc s administrativou.</p>
--	--

Název organizace:	Slunečnice
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	68455429
Adresa organizace:	Hudečkova 1, 405 01 Děčín
Telefon:	412512400
Fax:	412512400
E-mail:	slunecnice@slundecin.org
Webová adresa:	www.slundecin.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, pomoc při péči o děti, mládež rodiny jejich volném čase, pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí, při péči zachování kulturního dědictví, při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro osoby zdravotně postižené či sociálně slabé
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-76766-7/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolnické centrum je program občanského sdružení Slunečnice Děčín, přičemž Slunečnice je organizací vysílající a zároveň přijímající. Dobrovolníci jsou zapojeni do různých programů organizace a tím zkvalitňují služby v péči o klienty. (Slunečnice se věnuje péči a podpoře lidí s mentálním nebo fyzickým postižením, a to s cílem plnohodnotného zapojení této skupiny obyvatel do společnosti.)</p> <p>Organizace plánuje mít 40 dobrovolníků, aby se naplnila poptávka po dobrovolnících.</p> <p>Dobrovolníci působí v těchto činnostech: dobrovolníci v programu centra, dobrovolníci na doprovody klientů, dobrovolníci na výlety, kroužky a nárazové akce a dále plánuje vysílat dobrovolníky i do jiných přijímajících organizací (např. Pomoc zdravotně postiženým Ústeckého kraje, Sdružení Jonáš).</p>

Název organizace:	SKP-CENTRUM, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	27534804
Adresa organizace:	Jungmannova 2550, 530 12 Pardubice
Telefon:	464 629 618
Fax:	464 629 601
E-mail:	info@skp-centrum.cz
Webová adresa:	www.skp-centrum.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, osobám trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-75057-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnická činnost u ohrožených dětí a mládeže“.</p> <p>Organizace zajišťuje a koordinuje dobrovolnické aktivity, které jsou zaměřené především na volnočasové aktivity s dětmi a mládeží. Dobrovolníci se dětem aktivitě věnují a přispívají tak k širší a pestřejší nabídce volného času, zprostředkovávají jim nové sociální kontakty a podporují je k vytváření vlastních aktivit. Volnočasové aktivity organizují dobrovolníci tak, aby byl zapojení děti a mládež užívající služby přijímajících organizací, tak i děti a mládež ze široké veřejnosti. Aktivity probíhají v prostorách přijímajících organizací i mimo ně (výlety, procházky, plavání apod.). Dobrovolníci vykonávají svou činnost obvykle 1x týdně 2-3 hodiny. Dobrovolníci jsou studenti, nezaměstnaní i široká veřejnost. Předpokládaný počet dobrovolníků je 40.</p> <p>Činnost dobrovolníků je zajišťována koordinátorem dobrovolníků, ten realizuje nábor, výběr, proškolení, výcvik, supervizi a spolupracuje s přijímací organizací.</p> <p>Přijímající organizace jsou buď organizační jednotky SKP-CENTRUM o.p.s. (Městský azylový dům pro ženy a matky s dětmi, Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Dům na půli cesty, Přechodné zaměstnání) nebo samostatná organizace (Úsek prevence a sociálních služeb při Magistrátu města Pardubic).</p>

Název organizace:	SK Barkas, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26540541
Adresa organizace:	České Mládeže 1796/1, 400 01 Ústí nad Labem
Telefon:	475 209 994
Fax:	475 209 994
E-mail:	dobrovolnictvi@barkas.cz
Webová adresa:	www.barkas.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menší a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústí nad Labem
Datum udělení akreditace:	2. prosince 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-71010-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má udělenou akreditaci na projekt „Druhý domov“.</p> <p>Projekt Druhý domov je sociálně-preventivní volnočasový program určený především dětem a mládeži ze sociálně slabých, neúplných či ohrožených rodin, dětem a mládeži z etnických a národnostních menšin ve věku 6 – 15 let) a dobrovolníkům (od 18 let). Záměrem je poskytovat přijatelné a vhodné prostředí, ve kterém by děti měly možnost smysluplně využívat svůj volný čas. Dětem a mládeži ve volnočasovém centru pomáhají dobrovolníci, kteří s nimi pracují a provádí všechny aktivity, které centrum Druhý Domov nabízí.</p> <p>Dobrovolníci jsou nejčastěji studenti středních a vysokých škol. Činnosti dobrovolníků: volnočasové aktivity (počítače, trampolína, hry apod.), kroužky a vzdělávací programy, doučování, výuka boxu a kickboxu, setkávání dětí, mládeže a dobrovolníků na společných akcích, výlety, letní tábor.</p>

Název organizace:	Římskokatolická farnost Chýnov
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	65942001
Adresa organizace:	Zámecká 6, 391 55 Chýnov
Telefon:	381297334
Fax:	---
E-mail:	chynov@katolik.cz
Webová adresa:	www.farnost.katolik.cz/chynov
Oblast dobrovolnické služby:	Péče o zachování kulturního dědictví
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihočeský kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-70181-8/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Farnost Chýnov spravuje kulturní památku – kostel Nejsvětější Trojice a dobrovolníci vykonávají dobrovolnickou službu ve prospěch farnosti, kostela , obyvatelům obce i turistům.</p> <p>Jedná se především o drobné opravy a údržby kostela, jeho výzdoba, technická pomoc při kulturních akcích, koncertech apod.</p> <p>Organizace zajišťuje pojištění dobrovolníků a zaškolení.</p>

Název organizace:	P-centrum
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	60803291
Adresa organizace:	Lafayetteva 9, 772 00 Olomouc
Telefon:	585221983
Fax:	585221983
E-mail:	p-centrum@p-centrum.cz
Webová adresa:	www.p-centrum.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65377-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení P-centrum se zaměřuje na prevenci, poradenství a následné péči pro lidi ohrožené závislostí. Dále se specializuje na práci s psychosociálně ohroženými dětmi a mládeží.</p> <p>K zajištění svých aktivit využívá i dobrovolníky, především z řad studentů. Ročně vyškolí okolo 30 dobrovolníků, kteří působí v Olomouci a okolí. Dobrovolníci absolvují vstupní pohovo zaměřený na zjištění jejich zájmu o výkon dobrovolnické služby, motivaci apod.</p> <p>Dobrovolníci si mohou vybrat ze tří programů, které jsou součástí střediska a to:</p> <ol style="list-style-type: none"> Dětské denní centrum: dobrovolnická činnosti v rámci programu Pět P, skupinové tématické aktivity, víkendové aktivity, prázdninové akce Primární prevence: dobrovolníci pomáhají např. s chystáním materiálů na prožitkové lekce, asistenci lektorovi, pomoc s vyhodnocování preventivní aktivit apod. Galerie U Mloka: dobrovolníci pomáhají s udržením otevírací doby, instalují a deinstalují výstavy, připravují vernisáže, pomáhají při realizaci kulturního programu galerie, lektorují programy. <p>Dobrovolníkem se může stát osoba starší 18let. Dobrovolníci jsou pojištěni.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Uherské Hradiště
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	44018886
Adresa organizace:	Velehradská třída 247,686 01 Uherské Hradiště
Telefon:	572555783
Fax:	---
E-mail:	uhradiste@caritas.cz
Webová adresa:	www.uhradiste.caritas.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu testu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, při ochraně a zlepšování životního prostředí, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro osoby výše uvedené
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74563-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt dává možnost všem, kteří chtějí pomáhat najít uplatnění v dobrovolnické práci, navazuje a doplňuje minulé projekty Dobrovolnického centra. Během činnosti Dobrovolnického centra projevili zájemci řad veřejnosti zájem o dobrovolnickou službu, tito zájemci nespádali do žádné ze skupin akreditovaných programů. Tento projekt je přizpůsoben zájmu veřejnosti, tak by dobrovolnická služba byla poskytována v rámci akreditace.</p> <p>Dobrovolník je starší 15 let, projde odborným výcvikem a následně je mu poskytnuta nabídka možných aktivit u různých přijímajících organizací, které poskytují možnost zapojení o klubových, vzdělávacích a výcvikových aktivit apod.</p> <p>Dobrovolníci dále vykonávají dobrovolnickou službu při volnočasových aktivitách, osobní asistenci, zprostředkovávají kontakt se společenským prostředím, pomáhají při obstarávání osobních záležitostí, zabývají se aktivizačními činnostmi, doprovází na úřady apod.</p>

	Součástí akreditace je program Pět P – dobrovolník je starší 18 let, utvoří dvojici s dítětem a setkávají se v rámci volnočasových aktivit 1x týdně.
--	---

Název organizace:	Charita Svaté rodiny Luhačovice
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73633071
Adresa organizace:	Hradisko 100, 763 26 Luhačovice
Telefon:	577132355
Fax:	577132359
E-mail:	luhacovice@caritas.cz
Webová adresa:	www.luhacovice.critas.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, připsávání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74213-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>V rámci organizace vznikla databáze dobrovolníků z Luhačovic a okolních obcí i celého regionu především pro přípravu jednorázových i dlouhodobých akcí. Dobrovolnická činnost se osvědčila v projektech: Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba, Denní stacionář, Poradna SPOLU.</p> <p>Na aktivizačních programech se účastní dobrovolníci v rámci činností: besedy, přednášky, předčítání, pečení cukroví, rukodělné práce apod. Dále dobrovolníci pomáhají při grafickém zpracování plakátů a při jejich vylepování, vytváří fotodokumentaci, sbírka šatstva, Tříkrálová sbírka apod.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají při jednorázových akcích kulturního a vzdělávacího charakteru, při klubové činnosti pro seniory a zdravotně postižené. Organizace dobrovolníky školí, pojišťuje, poskytuje dopravu dle přípravy.</p>

Název organizace:	Hnutí Duha Olomouc
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	44936354
Adresa organizace:	Dolní náměstí 38, 772 00 Olomouc
Telefon:	585204643
Fax:	585228584
E-mail:	olomouc@hnutiduha.cz
Webová adresa:	www.hnutiduha.cz/olomouc
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký, Moravskoslezský a Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74197-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Vlčí hlídky“. Projekt umožňuje mladým lidem se zájmem o ochranu přírody smysluplně využít volný čas a podílet se na projektu návratu a udržení velkých šelem do beskydské přírody.</p> <p>Dobrovolnický projekt vlčích hlídek vznikl v reakci na návrat vlků do Beskyd v roce 1999 a od roku 2002 jej koordinuje Hnutí DUHA Olomouc. Jeho cílem je monitorovat výskyt šelem a bránit pokusům o pytláctví. Dobrovolníci zapojení do projektu přijíždí dle svým časových možností na vícedenní setkání na předem oznámení místo v CHKO Beskydy, kde jsou ubytováni. V rámci celodenních výletů do terénu pak monitorují pohyb velkých šelem. Především sledují tzv. pobytové znaky, spolupracují se zkušenějšími dobrovolníky a odborníky a vše vyhodnocují.</p> <p>Na začátku sezóny probíhá vždy hromadné školení nových zájemců, popř. se mohou přihlásit i během roku. Starší dobrovolníci se mohou zapojit také do přípravy hlídek, do distribuce pozvánek a plakátů, informačních materiálů o šelmách pro návštěvníky a obyvatele Beskyd. Dobrovolníci jsou pojištěni, je jim poskytnuta strava, ubytování a propláceno cestovné.</p>

Název organizace:	Hnutí Brontosaurus
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	00408328
Adresa organizace:	Hvězdová 10, 602 00 Brno
Telefon:	544215585
Fax:	---
E-mail:	hnuti@brontosaurus.cz
Webová adresa:	www.brontosaurus.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74578-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Akce příroda“.</p> <p>Projekt podporuje zapojování dobrovolníků do ochrany životního prostředí a je postaven na dobrovolnických pracovních akcích, které jsou zaměřeny na ochranu přírody a chápání vztahu přírody a společnosti. Zahrnuje dobrovolnické pracovní víkendy v různých lokalitách České republiky, jež jsou postaveny na třech základních pilířích: dobrovolnická práce v ochraně životního prostředí (kosení podmáčených luk, výsadba stromů a péče o ně, pomoc na biofarmách...), tématické vzdělávání v oblasti ochrany životního prostředí, tématický zážitkový program podporující pochopení vztahů mezi přírodou a člověkem.</p> <p>Aktivity jsou realizovány na více jak 80 lokalitách republiky. Přijímajícími organizace jsou základní články Hnutí Brontosaurus.</p> <p>Organizace zajišťuje pojištění, stravování, dopravu a ubytování – přijímající organizace.</p>

Název organizace:	Hnutí Brontosaurus
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	00408328
Adresa organizace:	Hvězdová 10, 602 00 Brno
Telefon:	544215585
Fax:	---
E-mail:	hnuti@brontosaurus.cz
Webová adresa:	www.brontosaurus.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí a pomoc při péči o zachování kulturního dědictví
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74578-7/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Prázdniny s Brontosauřem“.</p> <p>Dobrovolnické tábory Prázdniny s Brontosauřem se zaměřují na zapojování dobrovolníků do ochrany životního prostředí a památek. Jde o dobrovolnické letní tábory, které se zaměřují na pomoc ochraně přírody a krajiny, údržbu kulturních památek a utváření zdravého a udržitelného životního stylu. V rámci ochrany přírody jsou dobrovolníci zapojeni do kosení luk, leso-ochranářských prací, budování naučných stezek, pomoc na biofarmách atd. , v rámci ochrany památek se zaměřují na pomocné práce při údržbě a opravě hradů, zámků, zámeckých parků, kapliček, technických památek ...</p> <p>Aktivity jsou realizovány v letních měsících v rámci celé republiky. Typickým dobrovolníkem je mladý člověk ve věku od 15 do 26 let.</p> <p>Přijímajícími organizacemi jsou základní články Hnutí Brontosaurus, které zajišťují stravování a ubytování. Dobrovolníkovi je proplácena cesta, je pojištěn.</p>

Název organizace:	Hnutí Brontosaurus
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	00408328
Adresa organizace:	Hvězdová 10, 602 00 Brno
Telefon:	544215585
Fax:	---
E-mail:	hnuti@brontosaurus.cz
Webová adresa:	www.brontosaurus.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	2. prosince 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74578-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Ekostan“.</p> <p>Program Ekostav zahrnuje informačně-prezentační akce k problematice životního prostředí a k prezentaci organizace pro širokou veřejnost. Realizaci akcí pomáhají zajišťovat dobrovolníci. V rámci projektu jsou realizovány informační stánky k problematice životního prostředí jak prezentaci činnosti organizace pro širokou veřejnost při festivalech, na veletrzích apod. s doprovodným programem (besedy, názorné ukázky, přírodovědné poznávačky pro děti, workshopy, ekokvízy apod.).</p> <p>Aktivity jsou realizovány v rámci celé republiky. Projekt se zaměřuje na informování veřejnosti o problematice dobrovolnictví, propagaci dobrovolnické činnosti. Zároveň zapojuje cílové skupiny do dobrovolnických aktivit, díky čemuž mohou aktivně přispívat k ochraně životního prostředí a podporovat výchovu a vzdělávání v oblasti trvale udržitelného způsobu života.</p> <p>Organizace důkladně proškoluje dobrovolníky, zabezpečuje ubytování, stravování, dopravu a pojištění.</p>

Název organizace:	Duha – sdružení dětí a mládeže pro volný čas, přírodu a recesi
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	00409901
Adresa organizace:	Senovážné náměstí 24, 116 47 Praha 1
Telefon:	234621471
Fax:	234621375
E-mail:	duha@duha.cz
Webová adresa:	www.duha.cz
Oblast dobrovolnické služby:	§ 2 odst.1 zákona č. 198/2002 Sb.
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	svět
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73907-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Workcampy“.</p> <p>Workcamp je mezinárodní výměnný dobrovolnický program, který si klade za cíl přispět k realizaci místního veřejně prospěšného projektu. Workcamp (mezinárodní tábor dobrovolné práce) probíhá 1-4 týdny za přítomnosti 5-30 členné mezinárodní skupiny dobrovolníků, kteří se podílejí na realizaci místních dobrovolnických projektů. Jejich zaměření je široké: ekologické, sociální, renovační, kulturní, umělecké apod.</p> <p>Týmové zapojení do projektu, skupinové diskuze a podílení se na rozhodování ve skupině tvoří přirozené neformální výchovně vzdělávací prostředí.</p> <p>Na základě spolupráce s mezinárodní organizací Seville Civil International, vysílá Duha dobrovolníky do zahraničí. Tato organizace je zároveň v postavení organizace přijímající.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, je jim poskytnuta strava a ubytování. Hradí si cestovní náklady, platí minim. poplatek za zprostředkování.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE- Středisko křesťanské pomoci v Praze
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45248842
Adresa organizace:	Belgická 22, 120 00 Praha 2
Telefon:	222520589
Fax:	222520589
E-mail:	skp@diakoniecce.cz
Webová adresa:	www. http://skp.diakoniecce.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-78084-7/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v SOS centru Diakonie“.</p> <p>SOS centrum Diakonie nabízí odborné služby lidem, kteří prožívají psychickou krizi nebo se ocitli v situaci, kterou subjektivně vnímají jako bezvýchodnou. Zapojení dobrovolníků má dlouholetou tradici. Dobrovolníci přinášejí do práce s klienty autentickou životní zkušenost a zájem o těžkosti člověka.</p> <p>Dobrovolníci jsou lidé různých profesí starší 20 let. Procházejí strukturovaným zácvikem v němž se seznámí s metodikou práce a s pravidly služby klientovi podle konkrétního programu (osobní, telefonický, elektronický).</p> <p>Výkon dobrovolnické služby představuje min. 2 hodinovou službu v prostorách krizového centra. Dobrovolníci se zabývají činností kontaktní, informativní, organizační. Specifickou skupinu tvoří dobrovolníci, kteří si dopisují s vězni.</p> <p>Součástí služby je účast na pravidelných supervizích a intervizích. Dobrovolníci jsou pojištěni.</p> <p>Je zapojeno 25 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE- Středisko křesťanské pomoci v Praze
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45248842
Adresa organizace:	Belgická 22, 120 00 Praha 2
Telefon:	222520589
Fax:	222520589
E-mail:	skp@diakoniecce.cz
Webová adresa:	www. http://skp.diakoniecce.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-78084-8/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobroduš“.</p> <p>Cílem projektu je zlepši kvalitu života lidí s duševním onemocněním dále předcházení relapsům duševní nemoci, zhoršování symptomů, hospitalizacím apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou starší 20 let, musí být psychicky zdraví a bezproblémově fungovat ve společnosti. Dobrovolníci jsou studenti, nezaměstnaní, zaměstnaní lidé apod. Po dobu nejméně 6 měsíců se věnují každý týden 1-3 hodiny setkání s přiděleným klientem.</p> <p>Náplň setkání vychází z individuálních cílů klienta a je výsledkem dohody se sociální pracovníkem projektu. Může zahrnovat např.: pomoc při vyřizování nejrůznější agendy, doprovázení na úřady, volnočasové aktivity, návštěvy hospitalizovaných klientů, korespondence, pomoc při cestování, nakupování apod.</p> <p>Spolupráce dobrovolníka s klientem nezahrnuje žádnou odbornou pomoc. Dobrovolník je vyškolen, supervidován, pojištěn. Je mu proplácena doprava, poskytováno občerstvení.</p> <p>Organizace počítá s 30 dobrovolníky.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE- Středisko křesťanské pomoci v Praze
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45248842
Adresa organizace:	Belgická 22, 120 00 Praha 2
Telefon:	222520589
Fax:	222520589
E-mail:	skp@diakoniecce.cz
Webová adresa:	www. http://skp.diakoniecce.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-78084-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v rodinách“.</p> <p>Projekt zahrnuje pomoc dobrovolníků v programu terénní práce v ohrožených rodinách a v azylovém domě Ezer pro matky s dětmi. Primárním cílem projektu je pomoc při domácí přípravě dětí do školy, doučování, stanovení režimu dne a pomoc při volnočasových aktivitách dětí.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 18let, většinou se jedná o studenty vysokých škol. Po dobu nejméně 6 měsíců věnují každý týden 1-3 hodiny svého času přípravě dětí do školy a doučování, někteří se věnují volnočasovým aktivitám nebo doprovodu dětí do kroužků a nízkoprahových zařízení.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, je jim poskytnuta supervize, pojištění, popř. občerstvení. Organizace počítá s 20 dobrovolníky.</p> <p>Azylový dům a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi jsou registrovány dle zákona 108/2006 Sb.</p>

Název organizace:	Centrum pro rodinu a sociální péči
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	44991584
Adresa organizace:	Josefská 1, 602 00 Brno
Telefon:	542217464
Fax:	542213540
E-mail:	crsp.vysocina@centrum.cz
Webová adresa:	www.crsp.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým, seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-69368-10/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Návštěvy“.</p> <p>Cílem je uspokojit alespoň částečně potřeby sociálně izolovaných seniorů trávit volný čas ve společnosti jiných osob, nahradit jim chybějící rodinu a pocit sounáležitosti.</p> <p>Cílovou skupinou jsou sociálně izolovaní senioři nebo zdravotně postižení lidé, kteří jsou ze zdravotních nebo jiných důvodů dočasně nebo trvale odloučeni od svých rodin a žijí osamocně v různých zařízeních, ty jsou zároveň přijímajícími organizacemi.</p> <p>Dobrovolníci jsou zpravidla studenti. Do programu jich je zapojeno kolem 100. Dobrovolníci (vždy ve dvojici) navštěvují jedenkrát týdně vybrané klienty nebo pacienty v různých zařízeních a působí jako jejich společníci. Neposkytují odbornou péči, ale věnují jim svůj volný čas a pozornost: předčítání, vycházky apod.</p> <p>Dobrovolníci pracují povinně pod supervizí. Dvakrát ročně jim organizace připravuje víkendový seminář. Dobrovolníci jsou pojištěni, je jim propláceno cestovné.</p>

Název organizace:	JIKA – Olomoucké dobrovolnické centrum
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26997932
Adresa organizace:	Rooseveltova 64, 779 00 Olomouc
Telefon:	603 774 050
Fax:	---
E-mail:	jika.dobrovol@seznam.cz
Webová adresa:	www.jikadobrovol.wz.cz
Oblast dobrovolnické služby:	§ 2 odst.1 zákona č. 198/2002 Sb.
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Datum udělení akreditace:	30. listopadu 2009
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-72165-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v nemocnicích“</p> <p>Projekt je založen na pomoci lidem, kteří jsou hospitalizováni a těžce nebo dlouhodobě nemocni. Pro komplexní a kvalitní péči o pacienty je potřeba, aby dobrovolníci si byli dobře vědomi své role, svých předností, možností i nutných omezení a spolupracovali s personálem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dobrovolník nenahrazuje práci odborného personálu, ale vhodně doplňuje jeho práci tam, kde je to možné - dobrovolník není v roli zdravotníka (lékař, zdravotní sestra), ani psychoterapeuta nebo sociálního pracovníka, fyzioterapeuta nebo rehabilitačního pracovníka, i kdyby měl v těchto oborech platné vzdělání, znalosti či dovednosti - hlavní privilegium role dobrovolníka je v nabídce a poskytnutí lidského kontaktu a podpory člověku, který je v dané chvíli nemocný, nebo jinak hendikepovaný. - dobrovolník vykonává pouze takové činnosti, které jsou předem společně domluvené s koordinátorem dobrovolníků a personálem (kontaktní osobou). <p>Dobrovolnické centrum spolupracuje s Vojenskou nemocnicí v Olomouci, Odborným léčebným ústavem neurologicko-geriatrickým v Moravském Berouně a v jedné z Fakultních nemocnic v Olomouci. Centrum mělo k 1.9.2009 aktivních 27 dobrovolníků (z celkové databáze 62 dobrovolníků).</p>

